

Boletim de Serviço

UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

Nº. 06 – JUNHO/2013

01 DE JULHO DE 2013

1

UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

PRESIDENTE DA REPÚBLICA

Dilma Vana Rousseff

MINISTRO DA EDUCAÇÃO Aloizio Mercadante

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR Paulo Speller

> REITOR Julianeli Tolentino de Lima

> > VICE-REITOR
> > Telio Nobre Leite

PRÓ-REITOR DE ENSINO Leonardo Rodrigues Sampaio

PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL José Raimundo Cordeiro Neto

PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira

PRÓ-REITOR DE PEQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO Helinando Pequeno de Oliveira

PRÓ-REITORA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

Izabel Cristina Sampaio Angelim

PRÓ-REITOR DE GESTÃO E ORÇAMENTO Antonio Pires Crisostomo

SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS Maria auxiliadora Tavares da Paixão

Responsáveis pela publicação:

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO ISABEL CELESTE VIANA DO NASCIMENTO LIMA

Sumário

Assunto	Página
Licença Saúde - Servidor	01
Licença Saúde – Pessoa da Família	03

Licença Maternidade - Prorrogação Auxílio Natalidade Afastamentos/Concessões Faltas não Justificadas	03 03 03
Portarias do Reitor	04
Portarias da SGP	15
Editais	27
Decisões	32
Substituição Remunerada	32
Diárias de Pousada e Alimentação	37
Extrato de Convênios/Contratos	60
Recesso Estagiário – Exercício 2013	68
Alterações da Escala de Férias	68
Interrupção de Férias	72
Atos da PROEN	72
Atos da PRPPGI	73
Atos da SECAD	75
	, ,

Licença Saúde - Servidor

Nome do Servidor	Cristiane de Queiroz Bezerra
Cargo/Emprego	Assistente em Administração
Matrícula	1620423
Regime Jurídico Órgão de Lotação	RJU PROPLADI
Período de Licença	26.05 a 11.07.2013
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Heloisa Helena Rodrigues Mafra
Cargo/Emprego	Secretária Executiva
Matrícula	1037300
Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	GR 21.05 a 19.06.2013 e
Período de Licença	20.06 a 04.07.2013 e
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Guilherme de Souza Medeiros
Cargo/Emprego	Coordenador do Colegiado
	de Arqueologia e
Matrícula	Preservação Patrimonial 1474043
Regime Jurídico	1474043 RJU
Órgão de Lotação	Colegiado de Arqueologia
J ,	e Preservação Patrimonial
Período de Licença	01.05 a 09.06.2013 e 10 a 29.06.2013
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90

			17 10 01 0010
Nome do Servidor	Maria Celia da Silva Lima	Fundamento Legal	17 a 19.04.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 e Art. 202 da Lei 8.112/90
Cargo/Emprego Matrícula	Técnica em Secretariado 275418		
Regime Jurídico	RJU	Nome do Servidor	Leilane Diena Souza da
Órgão de Lotação	SGP		Silva
Período de Licença	06.05.2013	Cargo/Emprego	Chefe da Seção de
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90		Expedição e Registro de
Nome do Servidor	Fatima Ketussia dos	Matrícula	Diplomas 1982286
0 /5	Santos	Regime Jurídico	RJU
Cargo/Emprego	Coordenadora de Atenção à Saúde do Servidor	Órgão de Lotação	SRCA
Matrícula	1620826	Período de Licença	17 a 26.06.2013
Regime Jurídico	RJU	Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Órgão de Lotação	SGP	Nome do Servidor	Bruno Cezar Silva
Período de Licença	01 a 03.04.2013 e	Cargo/Emprego	Coordenador de Revisão
Fundamento Legal	17.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90	Matrícula	de Normas Institucionais 1618861
		Regime Jurídico	RJU
Nome do Servidor	Francisco Ricardo Duarte	Órgão de Lotação	GR
Cargo/Emprego	Secretário de Educação à	Período de Licença	18 a 19.06.2012
cargo, Emprego	Distância	Fundamento Legal	Art. 204 da Lei 8.112/90
Matrícula	1304401	Nome do Servidor	Ana Cristina de Araujo
Regime Jurídico	RJU	Causa /Francis	Souza Santana
Órgão de Lotação	Colegiado de Engenharia de Produção	Cargo/Emprego	Coordenadora de Cadastro e Pagamento
Período de Licença	29.04 a 28.05.2013	Matrícula	1544026
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90	Regime Jurídico	RJU
Nome do Servidor	Maria Silvia Duque	Órgão de Lotação	SGP
Cargo/Emprego	Assistente em	Período de Licença Fundamento Legal	26 a 28.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90
	Administração		
Matrícula	1787136	Nome do Servidor	Antonio Fredson Araujo
Regime Jurídico	RJU		de Sa Novaes
Regime Jurídico Órgão de Lotação		Nome do Servidor Cargo/Emprego	de Sa Novaes Diretor do Departamento
Regime Jurídico	RJU GR	Cargo/Emprego	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90	Cargo/Emprego Matrícula	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	RJU GR 21.05 a 19.06.2013	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90 Maria Evani Nogueira Pereira Contínuo	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU STI
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90 Maria Evani Nogueira Pereira Contínuo 275619	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90 Maria Evani Nogueira Pereira Contínuo 275619 RJU	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU STI 13 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90 Maria Evani Nogueira Pereira Contínuo 275619	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU STI 13 a 14.06.2013
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90 Maria Evani Nogueira Pereira Contínuo 275619 RJU GR	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU STI 13 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Melina de Carvalho Pereira Psicóloga
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90 Maria Evani Nogueira Pereira Contínuo 275619 RJU GR 03.04 a 12.05.2013	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU STI 13 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Melina de Carvalho Pereira Psicóloga 2019849
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90 Maria Evani Nogueira Pereira Contínuo 275619 RJU GR 03.04 a 12.05.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Lidiany Cavalcante de Oliveira	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU STI 13 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Melina de Carvalho Pereira Psicóloga 2019849 RJU
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90 Maria Evani Nogueira Pereira Contínuo 275619 RJU GR 03.04 a 12.05.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Lidiany Cavalcante de Oliveira Assistente em	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU STI 13 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Melina de Carvalho Pereira Psicóloga 2019849
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90 Maria Evani Nogueira Pereira Contínuo 275619 RJU GR 03.04 a 12.05.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Lidiany Cavalcante de Oliveira Assistente em Administração	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU STI 13 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Melina de Carvalho Pereira Psicóloga 2019849 RJU CEPPSI
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90 Maria Evani Nogueira Pereira Contínuo 275619 RJU GR 03.04 a 12.05.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Lidiany Cavalcante de Oliveira Assistente em Administração 1620086	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU STI 13 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Melina de Carvalho Pereira Psicóloga 2019849 RJU CEPPSI 12 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90 Maria Evani Nogueira Pereira Contínuo 275619 RJU GR 03.04 a 12.05.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Lidiany Cavalcante de Oliveira Assistente em Administração	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU STI 13 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Melina de Carvalho Pereira Psicóloga 2019849 RJU CEPPSI 12 a 14.06.2013
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90 Maria Evani Nogueira Pereira Contínuo 275619 RJU GR 03.04 a 12.05.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Lidiany Cavalcante de Oliveira Assistente em Administração 1620086 RJU PROAE 14 a 28.06.2013	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU STI 13 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Melina de Carvalho Pereira Psicóloga 2019849 RJU CEPPSI 12 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Ana Gabriela Lacerda do Rego Coordenação de
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90 Maria Evani Nogueira Pereira Contínuo 275619 RJU GR 03.04 a 12.05.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Lidiany Cavalcante de Oliveira Assistente em Administração 1620086 RJU PROAE	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU STI 13 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Melina de Carvalho Pereira Psicóloga 2019849 RJU CEPPSI 12 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Ana Gabriela Lacerda do Rego Coordenação de Licitações, Contratos e
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90 Maria Evani Nogueira Pereira Contínuo 275619 RJU GR 03.04 a 12.05.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Lidiany Cavalcante de Oliveira Assistente em Administração 1620086 RJU PROAE 14 a 28.06.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Ana Gabriela Lins	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU STI 13 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Melina de Carvalho Pereira Psicóloga 2019849 RJU CEPPSI 12 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Ana Gabriela Lacerda do Rego Coordenação de Licitações, Contratos e Patrimônio
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90 Maria Evani Nogueira Pereira Contínuo 275619 RJU GR 03.04 a 12.05.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Lidiany Cavalcante de Oliveira Assistente em Administração 1620086 RJU PROAE 14 a 28.06.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Ana Gabriela Lins Seabra	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU STI 13 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Melina de Carvalho Pereira Psicóloga 2019849 RJU CEPPSI 12 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Ana Gabriela Lacerda do Rego Coordenação de Licitações, Contratos e
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90 Maria Evani Nogueira Pereira Contínuo 275619 RJU GR 03.04 a 12.05.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Lidiany Cavalcante de Oliveira Assistente em Administração 1620086 RJU PROAE 14 a 28.06.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Ana Gabriela Lins Seabra Técnica em Laboratório -	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU STI 13 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Melina de Carvalho Pereira Psicóloga 2019849 RJU CEPPSI 12 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Ana Gabriela Lacerda do Rego Coordenação de Licitações, Contratos e Patrimônio 1732733 RJU CONJUR
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90 Maria Evani Nogueira Pereira Contínuo 275619 RJU GR 03.04 a 12.05.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Lidiany Cavalcante de Oliveira Assistente em Administração 1620086 RJU PROAE 14 a 28.06.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Ana Gabriela Lins Seabra	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU STI 13 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Melina de Carvalho Pereira Psicóloga 2019849 RJU CEPPSI 12 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Ana Gabriela Lacerda do Rego Coordenação de Licitações, Contratos e Patrimônio 1732733 RJU CONJUR 11 a 14.06.2013
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90 Maria Evani Nogueira Pereira Contínuo 275619 RJU GR 03.04 a 12.05.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Lidiany Cavalcante de Oliveira Assistente em Administração 1620086 RJU PROAE 14 a 28.06.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Ana Gabriela Lins Seabra Técnica em Laboratório - Ênfase em Zoologia 1732578 RJU	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU STI 13 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Melina de Carvalho Pereira Psicóloga 2019849 RJU CEPPSI 12 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Ana Gabriela Lacerda do Rego Coordenação de Licitações, Contratos e Patrimônio 1732733 RJU CONJUR 11 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90 Maria Evani Nogueira Pereira Contínuo 275619 RJU GR 03.04 a 12.05.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Lidiany Cavalcante de Oliveira Assistente em Administração 1620086 RJU PROAE 14 a 28.06.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Ana Gabriela Lins Seabra Técnica em Laboratório - Ênfase em Zoologia 1732578 RJU PROEN	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU STI 13 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Melina de Carvalho Pereira Psicóloga 2019849 RJU CEPPSI 12 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Ana Gabriela Lacerda do Rego Coordenação de Licitações, Contratos e Patrimônio 1732733 RJU CONJUR 11 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Severic Gleybson da
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico	RJU GR 21.05 a 19.06.2013 Art. 207 da Lei 8.112/90 Maria Evani Nogueira Pereira Contínuo 275619 RJU GR 03.04 a 12.05.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Lidiany Cavalcante de Oliveira Assistente em Administração 1620086 RJU PROAE 14 a 28.06.2013 Art. 202 da Lei 8.112/90 Ana Gabriela Lins Seabra Técnica em Laboratório - Ênfase em Zoologia 1732578 RJU	Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	de Sa Novaes Diretor do Departamento de Sistemas de Informações da STI 1653451 RJU STI 13 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Melina de Carvalho Pereira Psicóloga 2019849 RJU CEPPSI 12 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90 Ana Gabriela Lacerda do Rego Coordenação de Licitações, Contratos e Patrimônio 1732733 RJU CONJUR 11 a 14.06.2013 Art. 204 da Lei 8.112/90

Cargo/Emprego

Técnico em Laboratório -

Ênfase em Segurança do Trabalho

Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação 1734456 RJU **SGP**

Período de Licença 10 a 12.06.2013 Fundamento Legal Art. 204 da Lei 8.112/90

Licença Saúde - Pessoa da Família

Nome do Servidor

Danielle Gomes de

Cargo/Emprego

Chefe da Divisão de

Desempenho Matrícula Regime Jurídico

1677142 RJU

SGP

Andrade

Órgão de Lotação Período de Licença

16.05.2013

Fundamento Legal

Art. 83 da Lei 8.112/90

Nome do Servidor

Maria Olivia Belfort

Batista

Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Enfermeira 1544187 RJU **SGP** 06.06.2013

Fundamento Legal Art. 83 da Lei 8.112/90

Nome do Servidor Klene Barreto de

Aguino

Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Jornalista 1538170 RJU GR

Período de Licença 01 a 03.05.2013 Fundamento Legal Art. 83 da Lei 8.112/90

Licença Maternidade -Prorrogação

Nome do Servidor

Melissa Negro Dellacqua

Cargo/Emprego

Professor da Carreira Magistério Superior

1804661

Matrícula Regime Jurídico

RJU

Órgão de Lotação Período de Licenca

Fundamento Legal

(prorrogação)

Colegiado de Enfermagem 13.06 a 11.08.2013

Art. 2º do Decreto nº. 6.690/2008

Auxílio Natalidade

Nome do Servidor

Marcos Antonio da Silva

Cargo/Emprego

Professor da Carreira de

Magistério Superior

Matrícula 388095 RJU

Regime Jurídico Órgão de Lotação Dependente

Colegiado de Enfermagem Graziella Lima de Souza Silva

Data do Nascimento 03.06.2013

Fundamento Legal

Art. 196 da Lei 8.112/90

Afastamentos/ Concessões

Nome do Servidor

Glauber Douglas Gomes

Coelho

Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico

1674135 RJU PU

Engenheiro Civil

Período de Licença

Órgão de Lotação

22 a 29.05.2013

Motivo Casamento Fundamento Legal

Art. 97, inciso I, da Lei

8.112/90

Faltas não Justificadas

Nome do Servidor

Lidiany Cavalcante de

Oliveira

Cargo Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período

Assistente em Administração

1620086 RJU **PROAE** 20.05.2013 Base Legal 23 a 24.05.2013 e

28 a 29.05.2013

Art. 44, Inciso I da Lei nº.

8.112/90

Portarias do Reitor

PORTARIA Nº. 465, DE 29 DE MAIO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, tendo em vista o disposto no Artigo 3º, Inciso IV, da Lei nº. 10.520/2002, combinado com Artigo 9º, Inciso VI e Artigo 10 § 3°, do Decreto nº. 5.450/2005, e o constante no Memorando nº. 03/2013-DCL/CL, resolve:

- I Designar a servidora PATRICIA DE FATIMA BESERRA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1620492, para atuar como Pregoeira Oficial da UNIVASF.
- II Esta Portaria entra em vigor a partir da publicação no Diário Oficial da União.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

RETIFICAÇÃO DE 29 DE MAIO DE 2013.

Na Portaria nº. 337, de 24 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013, seção 2, página 25, que trata da autorização para contratação de FELIPE MEIRA DE FARIAS, onde se lê: "percebendo a remuneração fixada para o Nível 1, da Classe Assistente, da carreira de Magistério Superior,."; Leia-se: "percebendo a remuneração fixada para o Nível 1, da Classe Adjunto, da carreira de Magistério Superior".

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

RETIFICAÇÃO DE 03 DE JUNHO DE 2013.

Na Portaria nº. 395, de 14 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 94, de 17 de maio de 2013, seção 2, página 21, que trata da autorização para afastamento do país do servidor JONILDO MARTINS CORDEIRO, onde se lê: "no período de 09 a 13 de junho de 2013"; Leia-se: "no período de 09 a 16 de junho de 2013".

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIAS DE 05 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

Nº. 466 – DISPENSAR, a contar de 08.05.2013, o servidor LEONARDO PEREIRA DUARTE, CPF 028.172.894-12, Administrador, matrícula, SIAPE nº. 1538823, da função de Coordenador de Gestão de Contratos de Serviços Terceirizados – SECAD-DGC-CGCT, Código FG-01.

Nº. 467 – DISPENSAR, a contar de 16.05.2013, a servidora KÁTIA CRISTINA SANTIAGO DA SILVA DUARTE, CPF 037.454.294-51, Diretor de Fotografia, matrícula SIAPE nº. 1654462, da função de Chefe do Setor de Apoio a Eventos da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração - PROPLAD-DA-SAE, Código FG-04.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

RETIFICAÇÃO DE 05 DE JUNHO DE 2013.

Na Portaria nº. 360, de 29 de abril de 2013, que trata da composição da Comissão de acompanhamento das discussões sobre a reforma administrativa da UNIVASF, onde se lê:

NOME	CATEGORIA	SETOR/COLEGIADO
RITA DE CASSIA RODRIGUES GONCALVES GERVASIO	DOCENTE	COLEGIADO DE ENGENHARIA AGRONÔMICA

Leia-se:

NOME	CATEGORIA	SETOR/COLEGIADO
RITA DE CASSIA RODRIGUES DE SOUZA	DOCENTE	COLEGIADO DE ZOOTECNIA

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 468, DE 05 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o disposto no item 10.1 do Edital nº. 23, de 31 de maio de 2012, publicado no DOU nº. 106, de 01 de junho de 2012 e suas alterações, resolve:

PRORROGAR, por 01 (um) ano, a contar de 06 de julho de 2013, o prazo de validade do Concurso Público destinado ao provimento de Cargos de Professor da Carreira de Magistério Superior, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, com o resultado homologado através do Edital nº. 36, de 05 de julho de 2012, publicado no DOU nº. 130, de 06 de julho de 2012. (Processo nº. 23402.000495/2012-91)

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 469, DE 05 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o disposto no item 9.11 do Edital nº. 35, de 05 de junho de 2012, publicado no DOU nº. 112, de 12 de junho de 2012 e suas alterações, resolve:

PRORROGAR, por 01 (um) ano, a contar de 06 de julho de 2013, o prazo de validade do Processo Seletivo para Contratação de Professor Substituto da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, com o resultado homologado através do Edital nº. 35/2012, publicado no DOU nº. 130, de 06 de julho de 2012. (Processo nº. 23402.000565/2012-10)

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 470, DE 07 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 001/2013 – Comissão de Inventário, resolve:

PRORROGAR, por mais trinta dias a contar de 08.06.2013, o prazo dos trabalhos da Comissão instituída pela Portaria nº. 390, de 09 de maio de 2013, responsável

pelo Inventário de Bens Patrimoniais da UNIVASF relativo ao exercício de 2012, no Campus Ciências Agrárias.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 471, DE 07 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 001/2013 – Comissão de Inventário, resolve:

PRORROGAR, por mais trinta dias a contar de 08.06.2013, o prazo dos trabalhos da Comissão instituída pela Portaria nº. 388, de 09 de maio de 2013, responsável pelo Inventário de Bens Patrimoniais da UNIVASF relativo ao exercício de 2012, no Campus Petrolina.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 472, DE 07 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o disposto na Lei 9.327 de 09.12.1996, publicada no DOU de 10.12.1996, resolve:

 I – Autorizar o servidor abaixo discriminado a dirigir no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade.

Matrícula SIAPE	Nome do Servidor	Nº. da CNH
1694455	JOÃO EUDES DE SOUZA CALADO	01705134921

II – Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, com validade de dois anos, revogando a autorização concedida através da Portaria/SGP nº. 066, de 26.04.2012.

 III – O servidor fica obrigado a apresentar cópia da CNH em caso de vencimento/alteracão.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 473, DE 07 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o constante do processo nº. 23402.000751/2013-21, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país da servidora ELIANA DE BARROS MONTEIRO, Professora da Carreira de Magistério Superior, Matrícula SIAPE nº. 1822698, lotada no Colegiado Acadêmico do Curso de Ciências Sociais, no período de 10 a 15 de junho de 2013, para participar do Quarto Seminário Internacional e Intensivo da Rede EPC "Interculturalidad: problematizaciones y horizontes", do Conselho Latinoamericano de Ciências Sociais (CLACSO) a ser realizado na Pontificia Universidade Javeriana, em Bogotá, Colômbia, com ônus limitado.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 474, DE 07 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 072/2013-GR, resolve:

I - DESIGNAR os membros abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, comporem Comissão Julgadora das propostas apresentadas mediante o Edital de Chamamento Público nº. 001/2013, que tem por objeto a seleção pública de entidade de direito privado sem fins lucrativos, visando à celebração de convênio que regulará a gestão, operacionalização e execução das ações e serviços de saúde do Hospital de Ensino do Vale do São Francisco – Dr.Washington Antônio de Barros.

Matrícula	Nome	Função na Comissão
1100244	RONALD JUENYR MENDES	PRESIDENTE
1475872	LUIZ ANTONIO DE VASCONCELOS	MEMBRO
1479796	ROBERTO CESAR FERREIRA SILVA	MEMBRO
1789754	MARIA DE FÁTIMA RAMOS BRANDÃO	MEMBRO
1731478	PLATINI GOMES FONSECA	MEMBRO
1455793	SILVIA RAQUEL SANTOS DE MORAIS	MEMBRO

- II A Comissão será responsável pela fiscalização e acompanhamento do convênio, no tocante à execução físico-financeira, contábil, qualitativa e quantitativa dos serviços pactuados;
- III A Comissão deverá emitir relatório técnico sobre os resultados alcançados pela convenente quanto às metas pactuadas, à economicidade das ações realizadas e à otimização do padrão de qualidade na execução dos serviços e no atendimento ao usuário;
- IV Durante os impedimentos legais e eventuais do presidente, a comissão será presidida pelos demais membros, obedecendo à ordem seqüencial acima;
- \mbox{V} Os efeitos desta Portaria retroagem a 05 de junho de 2013.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 475, DE 07 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012 e considerando o Memorando nº. 113/2013-DPE/PROEN, resolve:

I - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão Gestora do Concurso Público para Professor Efetivo da UNIVASF de que trata o Edital nº. 26/2013.

SERVIDOR	MATRÍCULA	COLEGIADO
DELCIDES MARQUES	1804686	COLEGIADO DE CIÊNCIAS SOCIAIS
THIAGO MAGALHAES AMARAL	1785339	COLEGIADO DE ENGENHARIA DE RODUÇÃO
JOSÉ FERNANDO VILA NOVA DE MORAES	1822707	COLEGIADO DE EDUCAÇÃO FÍSICA
RITA DE CASSIA RODRIGUES DE SOUZA	1982354	COLEGIADO DE ZOOTECNIA
ARNALDO JOSÉ CORREIA MAGALHÃES JUNIOR	1717196	COLEGIADO DE CIÊNCIAS DA NATUREZA-SRN

 ${
m II}$ - Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 476, DE 07 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012 e considerando a Decisão nº. 48/2013, resolve:

I - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão responsável pela elaboração do Regimento Geral da UNIVASF, conforme segue:

SERVIDOR	MATRÍCULA	CATEGORIA
BRUNO CEZAR SILVA	1618861	TÉCNICO-ADMINISTARTIVO EM EDUCAÇÃO
LUZIA COELHO RODRIGUES	1105277	TÉCNICO-ADMINISTARTIVO EM EDUCAÇÃO
MARCELO DOMINGUES DE FARIA	1546511	DOCENTE
MÁRCIA BENTO MOREIRA	1623473	DOCENTE
MAX SANTANA ROLEMBERG FARIAS	1422655	DOCENTE
ELISIA CARMEM GONCALVES BASTOS	1207955	DOCENTE
ROBERTO CESAR FERREIRA SILVA	1479796	TÉCNICO-ADMINISTARTIVO EM EDUCAÇÃO
ANA GABRIELA LINS SEABRA	1732578	TÉCNICO-ADMINISTARTIVO EM EDUCAÇÃO
MATEUS MATIUZZI DA COSTA	1534676	DOCENTE
EURICLESIO BARRETO SODRÉ	1490693	DOCENTE
ILDEMAR JORGE RODRIGUES	2538183	TÉCNICO-ADMINISTARTIVO EM EDUCAÇÃO
FELIPE AUGUSTO MORAES DE SOUZA	***	DISCENTE
ROBISNAYARA NUNES BARBOSA	***	DICENTE

II - Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIAS DE 07 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012 e tendo em vista o Memorando nº. 126/2013 - PRPLADI, resolve:

Nº. 477 – DESIGNAR a servidora MIRTES DE ANDRADE ROCHA, CPF 689.579.634-72, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 1664643, para exercer a função de Chefe do Setor de Assistência à Concessão de Diárias e Passagens - PROPLADI-CSE-DA-SACDP, Código FG-04.

Nº. 478 — DESIGNAR a servidora MARIA GABRIELA JANDIROBA SILVA, CPF 073.904.304-86, Administradora, matrícula SIAPE 2720486, para exercer a função de Coordenadora de Desenvolvimento Institucional - PROPLADI-DDI-CDI, Código FG-04.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

RETIFICAÇÃO DE 07 DE JUNHO DE 2013.

Na Portaria nº. 428, de 23 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 100, de 27 de maio de 2013, seção 2, página 25, que trata da nomeação para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior do quadro permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, onde se lê: "NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8.112/90, BEINOT JEAN BERNARD JAHNY"; Leia-se: "NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8.112/90, BENOIT JEAN BERNARD JAHYNY".

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 479, DE 10 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000750/2013-87, resolve:

EXONERAR, a pedido, a partir de 29.05.2013, o servidor SAMUEL HIGOMALTON RIBEIRO, matrícula SIAPE nº. 1909095, do cargo de Assistente em Administração, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 480, DE 10 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000149/2013-94, resolve:

I – Autorizar, no período de 01.09.2013 a 01.04.2014, o afastamento no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, do servidor ELSON DE ASSIS RABELO, matrícula SIAPE nº. 1639252, Professor Assistente, nível 2, do quadro de pessoal desta Universidade, para cursar Doutorado em História junto à Universidade Federal de Pernambuco, sediada na cidade de Recife/PE, nos termos do § 2º, do Art. 30, da Lei nº. 12.772, de 28 de dezembro de 2012.

II – A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

> JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 481, DE 10 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o constante do processo nº. 23402.000542/2013-88, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país do servidor ORLANDO LAITANO LIONELLO NETO, Matrícula SIAPE nº. 1736400, Professor da Carreira de Magistério Superior, lotado no Colegiado Acadêmico do Curso de Educação Física, no período de 24 de junho a 01 de julho de 2013, para participar e apresentar trabalho no 18th annual Congress of the European College of Esport Science – Unifying Sport Science, na cidade de Barcelona, Espanha, com ônus limitado.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 482, DE 11 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o disposto na Lei 9.327 de 09.12.1996, publicada no DOU de 10.12.1996, e tendo em vista o Memorando nº. 41/2013-STi, resolve:

 I – Autorizar o servidor abaixo discriminado a dirigir no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade.

Matrícula SIAPE	Nome do Servidor	Nº. da CNH
1930593	ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO	03229029104

II – Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, com validade até 04.08.2014.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 483, DE 11 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 005/2013 – Comissão Eleitoral, resolve:

DESIGNAR o servidor MARCELO DOMINGUES DE FARIA, CPF 290.604.678-76, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1546511, para exercer a função de coordenador do Curso de Medicina Veterinária, com mandato até 31.10.2013, código FCC.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 484, DE 11 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.001191/2013-22, resolve:

DECLARAR vago o cargo de Assistente em Administração, ocupado por BENILSON COELHO ALENCAR, matrícula SIAPE nº. 1736643, a contar de 05 de junho de 2013, por motivo de posse em outro cargo inacumulável.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 485, DE 12 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

DISPENSAR, a contar de 28.05.2013, o servidor SAMUEL HIGOMALTON RIBEIRO, CPF 051.727.244-00, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1909095, da função de Chefe do Setor de Registro e Controle de Contratos — SECAD-DGC-CGCAC-SRCC, Código FG-02.

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

Nº. 486 - CONVALIDAR, no período de 11.04 a 13.05.2013, os atos praticados pelos membros da Comissão Gestora do Processo Seletivo de Tutores dos cursos do Programa Nacional de Formação em Administração Pública (Edital nº. 002/2013-SEAD-UNIVASF), instituída pela Portaria nº. 408, de 14.05.2013.

Nº. 487 - CONVALIDAR, no período de 11.04 a 13.05.2013, os atos praticados pelos membros da Comissão Gestora do Processo Seletivo para os cursos de Especialização em Gestão em Saúde, Especialização em Gestão Pública e Especialização em Gestão Pública Municipal, na modalidade EAD (Edital nº. 001/2013-PRPPG/SEAD-UNIVASF), instituída pela Portaria nº. 407, de 14.05.2013.

Nº. 488 - CONVALIDAR, no período de 22.02 a 20.05.2013, os atos praticados pelos membros da Comissão Gestora do Processo de Seleção dos alunos dos cursos de Especialização, na modalidade EAD, de Gestão em Saúde e Gestão Pública Municipal (Edital nº. 001/2013-PRPPG/SEAD-UNIVASF), instituída pela Portaria nº. 419, de 21.05.2013.

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 489, DE 13 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 08/2013 – ACS, resolve:

DISPENSAR, a pedido, a servidora KLENE BARRETO DE AQUINO, CPF 434.051.344-04, Jornalista, matrícula SIAPE nº. 1538170, da função de Coordenadora de Comunicação da Assessoria de Comunicação Social - GR-ACS, Código FG-01.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 490, DE 13 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 003/2013 — Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, resolve:

PRORROGAR, por mais sessenta dias, a contar de 14.06.2012, o prazo dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar instituída pela Portaria nº. 311, de 15 de abril de 2013, destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.001914/2011-21.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 491, DE 14 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000587/2013-52, resolve:

I – Autorizar, no período de 09.06.2013 a 09.06.2014, o afastamento no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, do servidor ALEXANDRE FRANCA BARRETO, matrícula SIAPE nº. 1572390, Professor Assistente, nível 1, do quadro de pessoal desta Universidade, para cursar Doutorado em Educação junto à Universidade Federal de Pernambuco, sediada na cidade de Recife/PE, nos termos do § 2º, do Art. 30, da Lei nº. 12.772, de 28 de dezembro de 2012.

II – A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 492, DE 14 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000462/2013-22, resolve:

I – Autorizar, no período de 01.07.2013 a 01.07.2014, o afastamento no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, do servidor ADRIANO VICTOR LOPES DA SILVA, matrícula SIAPE nº. 1627074, Professor Assistente, nível 1, do quadro de pessoal desta Universidade, para cursar Doutorado em Biometria e Estatística Aplicada junto à Universidade Federal Rural de Pernambuco, sediada na cidade de Recife/PE, nos termos do § 2º, do Art. 30, da Lei nº. 12.772, de 28 de dezembro de 2012.

II – A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

> JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

01 DE JULHO DE 2013

PORTARIA Nº. 493, DE 14 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000585/2013-63, resolve:

I - Autorizar, no período de 01.08.2013 a 01.08.2014, o afastamento no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, da servidora MARIA CAROLINA TONIZZA PEREIRA, matrícula SIAPE nº. 1675772, Professora Assistente, nível 1, do quadro de pessoal desta Universidade, para cursar Doutorado em Botânica junto à Universidade Federal Rural de Pernambuco, sediada na cidade de Recife/PE, nos termos do § 2º, do Art. 30, da Lei nº. 12.772, de 28 de dezembro de 2012.

II – A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, a servidora permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 494, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, tendo em vista o Memorando nº. 086/2013 - CMVET, resolve:

DESIGNAR, nos termos da Resolução - CONUNI No. 07/2007, os membros abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão Eleitoral de escolha de Vice-Coordenador do Colegiado Acadêmico do curso de Medicina Veterinária:

Matrícula	Nome	Cargo
1316137	KEILA MOREIRA BATISTA	Professor da Carreira de Magistério Superior
1550329	EDILSON SOARES LOPES JUNIOR	Professor da Carreira de Magistério Superior
1195220	FLAVIANE MARIA FLORENCIO MONTEIRO SILVA	Professor da Carreira de Magistério Superior
****	ÍTALO BARBOSA LEMOS LOPES	Discente

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIAS DE 18 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de

janeiro de 2012, tendo em vista o Memorando nº. 084/2013 - CPSI, resolve:

Nº. 495 – DISPENSAR, a pedido, a servidora MARINA PEREIRA GONÇALVES, CPF 046.675.154-06, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1740292, da função de Subcoordenadora do Colegiado Acadêmico do curso de Psicologia.

Nº. 496 – DESIGNAR a servidora VIRGÍNIA DE OLIVEIRA ALVES PASSOS, CPF 754.498.464-87, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1295751, para exercer a função de Subcoordenadora do Colegiado Acadêmico do curso de Psicologia, com mandato até 31 de outubro de 2013.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 497, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 56/2013 - PROGEST, resolve:

I - Designar a servidora EDNUSA DOS SANTOS DE MACEDO, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1677221, como responsável pelo Gerenciamento de Atas de Registro de Preços da Universidade Federal do Vale do São Francisco.

II – Esta portaria entra em vigor a partir desta data, revogando a Portaria nº. 361/2013.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 498, DE 21 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de ianeiro de 2012, e considerando o Parecer no. 77/2013/NUMEP/PSF/PTA/PGF-AGU e a decisão proferida nos autos do Mandado de Seguranca processo iudicial 0801425-28.2013.4.05.8300, resolve:

EXONERAR, por força de decisão judicial, ALFREDO JOSÉ MUNIZ DE ANDRDADE, do cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, nomeado através da Portaria nº. 412, de 17 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 95, de 20 de maio de 2013, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado.

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 499, DE 21 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Parecer nº. 77/2013/NUMEP/PSF/PTA/PGF-AGU e a decisão proferida nos autos do Mandado de Segurança processo judicial 0801425-28.2013.4.05.8300, resolve:

NOMEAR, por força de decisão judicial, nos termos da Lei nº. 8.112/90, ANDERSON DA COSTA ARMSTRONG, aprovado em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 36, de 05 de julho de 2012, publicado no DOU nº. 130, de 06 de julho de 2012, para o cargo de Professor Assistente A, nível 1, do quadro permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 20 horas semanais, na área de conhecimento Semiologia, com lotação no Colegiado Acadêmico do Curso de Medicina, Campus Petrolina.

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 500, DE 25 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 01/2013 - CGPSCBI, resolve:

CONCEDER Bolsa de Incentivo Educacional aos servidores abaixo relacionados, conforme o item 12.4, do Edital n° . 23, de 07 de maio de 2013. (Processo n° . 23402.000562/2013-59).

MATRÍCULA SIAPE	NOME	CURSO	INSTITUIÇÃO
2620198	Mario Cleone de Souza Júnior	Mestrado	Universidade Federal do Recôncavo da Bahia
2019849	Melina de Carvalho Pereira	Mestrado	Universidade Federal de Pernambuco
1731478	Platini Gomes Fonseca	Mestrado	Universidade Federal da Bahia
1656283	Isabel Cristina Sampaio Angelim	Mestrado	Universidade Federal da Bahia
1729113	Kilma Carneiro da Silva Matos	Mestrado	Universidade Federal da Bahia
1732794	Nadja Sueli Dias Medrado da Silva	Especialização	Escola Superior Aberta do Brasil
2018518	Alana Carla Cavalcanti de Oliveira	Especialização	Escola Superior Aberta do Brasil
1735238	Humberto Marçal Bezerra	Graduação	Universidade Anhaguera Educacional

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 501, DE 25 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

ALTERAR, em parte, a Portaria nº. 360, de 29 de abril de 2013, que trata da composição da Comissão de acompanhamento das discussões sobre a reforma administrativa da UNIVASF, para constar:

I - INCLUIR o nome dos servidores abaixo relacionados como membros da referida Comissão.

NOME	CATEGORIA	SETOR/COLEGIADO
MARA CARLOTA PEREIRA GOMES	TAE	COLEGIADO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
ANA GABRIELA LINS SEABRA	TAE	PROEN
LUCIANO GOMES SILVA	TAE	PROGEST

 ${
m II}$ - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 502, DE 25 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 091/2013 – SEAD, resolve:

DESIGNAR a servidora VIRGÍNIA DE OLIVEIRA ALVES PASSOS, CPF 754.498.464-87, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1295751, para exercer a função de coordenadora do Curso de Formação Continuada de Conselheiros Municipais de Educação.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 503, DE 25 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 056/2013 – CECOMP, resolve:

DISPENSAR, a pedido, a contar de 11.06.2013, o servidor ROMULO CALADO PANTALEAO CAMARA, CPF 044.134.624-32, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1880514, da função de Coordenador do Curso de Engenharia da Computação, Código FCC.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 504, DE 25 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.001409/2012-68, resolve:

AUTORIZAR, com base no art. 87, da Lei nº. 8.112/92 e o art. 10, § 1º do Decreto nº. 5.707/06, o afastamento do país do servidor IVANILDO VIANA BORGES, matrícula SIAPE nº. 1538105, Técnico em Química, no período de 28.06 a 23.09.2013, para realizar estudo na *The English Studio Language School*, em Londres, na Inglaterra, com ônus limitado (salário).

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 505, DE 25 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.001410/2012-92, resolve:

AUTORIZAR, com base no art. 87, da Lei nº. 8.112/92 e o art. 10, § 1º do Decreto nº. 5.707/06, o afastamento do país da servidora CELIA VIRGINIA ALVES DE SOUZA, matrícula SIAPE nº. 1538860, Assistente em Administração, no período de 28.06 a 23.09.2013, para realizar estudo na *The English Studio Language School*, em Londres, na Inglaterra, com ônus limitado (salário).

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 506, DE 25 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.001271/2013-88, resolve:

DISPENSAR, a contar de 12.06.2013, a servidora JONALICE DA SILVA REGO, CPF 007.903.434-95, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1669518, da função de Chefe da Seção de Compras Diretas – PROGEST-DCL-CCD-SCD, Código FG-03.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 507, DE 25 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.0001271/2013-88, resolve:

DECLARAR vago o cargo de Assistente em Administração, ocupado por JONALICE DA SILVA REGO, matrícula SIAPE nº. 1669518, a contar de 13 de junho de 2013, por motivo de posse em outro cargo inacumulável.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 508, DE 25 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 086/2013-GR, resolve:

ALTERAR, em parte, a Portaria nº. 474, de 07 de junho de 2013, que trata da composição da Comissão julgadora das propostas apresentadas mediante o Edital de Chamamento Público nº. 001/2013, para constar:

I - INCLUIR o nome dos servidores abaixo relacionados como membros da referida Comissão.

Matrícula	Nome	Função na Comissão
1852691	HUGO ALESSI LIMA MARTINS SOARES	MEMBRO
1619558	JULIANA PEDROSA KORINFSKY	MEMBRO

 ${
m II}$ - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

PORTARIA Nº. 509, DE 26 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 018/2013, resolve:

DESIGNAR a servidora REGINA WOLF QUEIROZ, matrícula SIAPE nº. 1852116 e o servidor ALEXANDRE COUTINHO ANTONELLI, matrícula SIAPE nº. 1673840, como Diretora e Vice-Diretor, respectivamente, do Hospital Veterinário Universitário da UNIVASF.

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

PORTARIAS DE 26 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

Nº. 510 - TORNAR SEM EFEITO a nomeação da candidata JANAINA MARIA DOS SANTOS FRANCISCO DE PAULA, realizada através da Portaria nº. 436, de 23 de maio de 2013, publicada no DOU Nº. 100, de 27 de maio de 2013, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe Auxiliar com Especialização, do quadro Permanente da Fundação Universidade do Vale do São Francisco, em virtude de desistência formal apresentada pela candidata.

Nº. 511 - TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato HENRIQUE BARCELOS FERREIRA, realizada através da Portaria nº. 423, de 23 de maio de 2013, publicada no DOU Nº. 100, de 27 de maio de 2013, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe Adjunto A, nível I, do quadro Permanente da Fundação Universidade do Vale do São Francisco, por não ter tomado posse no prazo legal.

Nº. 512 - TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato MARCOS FÁBIO OLIVEIRA MARQUES, realizada através da Portaria nº. 427, de 23 de maio de 2013, publicada no DOU Nº. 100, de 27 de maio de 2013, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe Assistente A, nível I, do quadro Permanente da Fundação Universidade do Vale do São Francisco, por não ter tomado posse no prazo legal.

Nº. 513 - TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato WAYNER TRISTÃO GONÇALVES, realizada através da Portaria nº. 425, de 23 de maio de 2013, publicada no DOU Nº. 100, de 27 de maio de 2013, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe Assistente A, nível I, do quadro Permanente da Fundação Universidade do Vale do São Francisco, por não ter apresentado os requisitos exigidos no Edital.

Nº. 514 - TORNAR SEM EFEITO a nomeação da candidata FABIANE PIANOWSKI, realizada através da Portaria nº. 426, de 23 de maio de 2013, publicada no DOU Nº. 100, de 27 de maio de 2013, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe Assistente A, nível I, do quadro Permanente da Fundação Universidade do Vale do São Francisco, por não ter apresentado os requisitos exigidos no Edital.

Nº. 515 - TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato DANIEL DOS SANTOS COSTA, realizada através da Portaria nº. 437, de 23 de maio de 2013, publicada no DOU Nº. 100, de 27 de maio de 2013, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe Assistente A, nível I, do quadro Permanente da Fundação Universidade do Vale do São Francisco, por não ter apresentado os requisitos exigidos no Edital.

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 516, DE 26 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de

janeiro de 2012, conforme o disposto no Decreto n^{o} . 7485/2011, Portaria n^{o} . 1.181, publicada no DOU de 20 de setembro de 2012 e Portaria Interministerial MP n^{o} . 405, publicada no DOU de 31 de agosto de 2012, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8.112/90, VICTOR EMMANUELL FERNANDES APOLÔNIO, aprovado em segundo lugar no concurso público homologado através do Edital nº. 24, de 07 de maio de 2013, publicado no DOU nº. 87, de 08 de maio de 2013, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe Auxiliar com Especialização, do quadro permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, na área de conhecimento Semiologia е Semiotécnica Enfermagem, com lotação no Colegiado Acadêmico do curso de Enfermagem, código de vaga 814441, decorrente da redistribuição de Thadeu Borges Souza Santos.

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 517, DE 26 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, conforme o disposto no Decreto nº. 7485/2011, Portaria nº. 1.181, publicada no DOU de 20 de setembro de 2012 e Portaria Interministerial MP nº. 405, publicada no DOU de 31 de agosto de 2012, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8.112/90, VIRGÍNIA MICHELLE SVEDESE, aprovada em segundo lugar no concurso público homologado através do Edital nº. 24, de 07 de maio de 2013, publicado no DOU nº. 87, de 08 de maio de 2013, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe Assistente A, nível 1, do quadro permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, na área de conhecimento Biologia de Fungos e Bioética, com lotação no Colegiado Acadêmico do curso de Ciências Biológicas, código de vaga 916026, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 1.181, de 19 de setembro de 2012, publicada no DOU nº. 183, de 20 de setembro de 2012.

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 518, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o constante do processo nº. 23402.000431/2013-71, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país da servidora MAYANE LEITE DA NÓBREGA, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1624640, lotada no Colegiado Acadêmico do Curso de Ciências da Natureza - SRN, no período de 20.07 a 01.08.2013, para participar e apresentar trabalho no 24th International Congress, Manchester Congress of History of Science, Technology and Medicine (ICHSTM 2013) a ser realizado na University of Manchester, na Inglaterra, Reino Unido, com ônus limitado.

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 519, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.001306/2013-89, resolve:
- I DECLARAR vago o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, ocupado por ANDREZA LEITE DE ALENCAR, matrícula SIAPE nº. 1888499, a contar de 27 de junho de 2013, por motivo de posse em outro cargo inacumulável.
- II Considerando que a servidora não adquiriu estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº. 8.112/90, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma lei.

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 520, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.001299/2013-15, resolve:
- I DECLARAR vago o cargo de Assistente Social, ocupado por PATRÍCIA CARVALHO MARTINS, matrícula SIAPE nº. 1852398, a contar de 20 de junho de 2013, por motivo de posse em outro cargo inacumulável.
- II Considerando que a servidora não adquiriu estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº. 8.112/90, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma lei.

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

RETIFICAÇÃO DE 28 DE JUNHO DE 2013.

Na Portaria nº. 491, de 14 de junho de 2013, que trata da autorização do afastamento do servidor ALEXANDRE FRANCA BARRETO, matrícula SIAPE nº. 1572390, para cursar Doutorado em Educação junto à Universidade Federal de Pernambuco, onde se lê: "no período de 09.06.2013 a 09.06.2014"; Leia-se: "no período de 17.06.2013 a 17.06.2014".

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 521, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000530/2013-53, resolve:
- I Autorizar, no período de 10.07.2013 a 10.07.2014, o afastamento no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, da servidora FLÁVIA MARIA DE BRITO PEDROSA VASCONCELOS, matrícula SIAPE nº. 1714093, Professora Assistente, nível 1, do quadro de pessoal desta Universidade, para cursar Doutorado em Educação Artística junto à Universidade do Porto, sediada na cidade do Porto, em Portugal, nos termos do § 2º, do Art. 30, da Lei nº. 12.772, de 28 de dezembro de 2012.
- II A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, a servidora permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 522, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000426/2013-69, resolve:
- I Autorizar, no período de 01.07.2013 a 01.07.2014, o afastamento no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, do servidor MARCUS VINÍCIUS MIDENA RAMOS, matrícula SIAPE nº. 1622071, Professor Assistente, nível 2, do quadro de pessoal desta Universidade, para cursar Doutorado em Ciência da Computação junto à Universidade Federal de Pernambuco, sediada na cidade de Recife/PE, nos termos do § 2º, do Art. 30, da Lei nº. 12.772, de 28 de dezembro de 2012.
- II A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 523, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 121/2013-PROEN, resolve:

DESIGNAR os membros abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, comporem Comissão de Apoio Logístico ao Concurso Público de que trata o Edital nº. 26/2013.

Matrícula	Nome	Cargo
1481719	PAULO JOSE PEREIRA	PROFESSOR DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR
1852799	EDILEIDE DE SOUSA COELHO	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO
1620713	ALAN DOS SANTOS MARTINS	ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO
1673392	JALDO PEREIRA LOPES	TÉCNICO DE LABORATÓRIO - ÊNFASE EM ELETRÔNICA
1537954	SIDNEY MAGNO NUNES BARBOSA	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO
1664552	KATHLEEN VERLAINE FREIRE	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 524, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

ALTERAR, em parte, a Portaria nº. 476, de 07 de junho de 2013, que trata da composição da Comissão responsável pela elaboração do Regimento Geral da UNIVASF, para constar:

- I EXCLUIR o nome da servidora ANA GABRIELA LINS SEABRA, matrícula SIAPE nº. 1732578, e INCLUIR o nome do servidor ANTONIO SABINO DA SILVA FILHO, matrícula SIAPE nº. 1618659, como membro da referida Comissão.
- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 525, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 93/2013-PRPPGI, resolve:

 $\rm I-INSTITUIR$ a Câmara de Pós-Gradução da Universidade Federal do Vale do São Francisco, conforme seque:

PROF. HELINANDO PEQUENO DE OLIVEIRA
PROF. WAGNER DE ASSIS CANGUSSU PASSOS
PROF. MÁRIO ADRIANO ÁVILA QUEIROZ
PROF. JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA
PROFA. SÍLVIA HELENA NOGUEIRA TURCO
PROF. SEVERINO CIRINO DE LIMA NETO
PROFA. MÁRCIA BENTO MOREIRA
PROFA. MARIA HELENA TAVARES DE MATOS
PROF. ALESSANDRO PEREIRA MOISÉS
PROFA. GLÓRIA MARIA PINTO COELHO
PROF. DANIEL RIBEIRO MENEZES
SULLEN CRISTINA DIAS EMIDIO

 II – Esta Portaria em vigor a partir desta data, revogando as disposições em contrário.

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 526, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o disposto na Lei 9.327 de 09.12.1996, publicada no DOU de 10.12.1996, e tendo em vista o Memorando nº. 25/2013-DPE/PROEN/Setor Operacional de Concurso, resolve:

 I – Autorizar os servidores abaixo discriminados a dirigirem no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade.

Matrícula SIAPE	Nome do Servidor	Nº. da CNH
1804686	DELCIDES MARQUES	04575415535
1822707	JOSÉ FERNANDO VILA NOVA DE MORAES	017211119119
1785339	THIAGO MAGALHAES AMARAL	04289921405

 ${
m II}$ — Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, com validade de dois anos.

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 527, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 099/2013-SEAD, resolve:

DESIGNAR os membros abaixo relacionados para constituírem Comissão Gestora do Processo Seletivo de Tutores Presenciais para os cursos do Programa Nacional de Formação em Administração Pública (Edital nº. 003/2013-SEAD-UNIVASF).

NOME	SIAPE
FRANCISCO RICARDO DUARTE	1304401
DAVID FERNANDO DE MORAIS NERI	1804683
LUZIA COELHO RODRIGUES	1105277

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 528, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, tendo em vista o Memorando nº. 059/2013 – CECOMP, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, JEAN CARLOS TEIXEIRA DE ARAUJO, aprovado em segundo lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 36, de 05 de julho de 2012, publicado no DOU nº. 130, de 06 de julho de 2012, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe Assistente A, nível 1, do quadro permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, na área de conhecimento Sistemas Distribuídos e Sistemas Operacionais, com lotação no Colegiado Acadêmico do Curso de Engenharia da Computação, Campus Juazeiro, código 0851382, em decorrência da vacância de Andreza Leite de Alencar.

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 529, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 046/2013-CPPD, resolve:

I - DESIGNAR os membros abaixo relacionados para constituírem Comissão Temporária de Avaliação dos Processos de Progressão Funcional para a Classe de Professor Associado da UNIVASF.

NOME	INSTITUIÇÃO	FUNÇÃO
ADRIANA MAYUMI YANO DE MELO	UNIVASF	PRESIDENTE
RENÉ GERALDO CORDEIRO SILVA JUNIOR	UNIVASF	MEMBRO TITULAR
ANA ROSA PEIXOTO	UNEB	MEMBRO TITULAR
MARIO DE MIRANDA VILAS BOAS RAMOS LEITÃO	UNIVASF	MEMBRO SUPLENTE

 ${
m II}$ — Revogar a Portaria nº. 422, de 22 de maio de 2012.

JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA Decano no Exercício do cargo de Reitor

Portarias da Secretaria de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 284, DE 03 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000690/2013-01, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor abaixo relacionado, nos termos do artigo 10 da Lei n^{o} . 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	De		Para		
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
2538183	ILDEMAR JORGE RODRIGUES	TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS	E	1	E	2	01.06.2013

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

RETIFICAÇÃO DE 03 DE JUNHO DE 2013.

Na Portaria/SGP nº. 277, de 27 de maio de 2013, que trata da designação do servidor MARLOS GOMES MARTINS para responder pela Coordenação do Colegiado Acadêmico do Curso de Ciências Biológicas, onde se lê: "no período de 07 a 22.05.2013"; leia-se: "no período de 20 a 22.05.2013".

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

PORTARIA/SGP Nº. 285, DE 03 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 065/2013-GR, resolve:

Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor ALLAN RICHARDS DE MELO NUNES MORAIS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1740353, para responder pela Coordenação de Comunicação da Assessoria de Comunicação Social, nos eventuais afastamentos e impedimentos legais da titular da referida Função, código FG-01.

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

PORTARIA/SGP Nº. 286, DE 03 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 117/2013 – PROEN, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1804726	EDNALDO FERREIRA TÔRRES	2012	03 a 14.06.2013	18 a 29.07.2013

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

PORTARIA/SGP Nº. 287, DE 03 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 051/2013 – CECOMP, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercí cio	Período da convocação	Período para usufruto
1669293	Juracy Emanuel Magalhães da Franca	2013	03 a 13.06.2013	08 a 18.10.2013

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

PORTARIA/SGP Nº. 288, DE 03 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000175/2013-12, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a sequinte descrição:

	Matrícula	Nome	Exercí cio	Período da convocação	Período para usufruto
ſ	1714093	FLÁVIA MARIA DE BRITO	2013	03 a	17 a
١	1/14093	PEDROSA VASCONCELOS	2013	12.06.2013	26.06.2013

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

PORTARIA/SGP Nº. 289, DE 04 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 09/2013-DCL/CL, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1673045	OZEAS VALDEMAR DE SOUZA	2013	04 a 17.06.2013	15 a 28.07.2013

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

PORTARIA/SGP Nº. 290, DE 07 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 26/2013-SIBI, resolve:

I - Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor LUIZ CARLOS PINTO RIBEIRO, Assistente de Apoio ao SIBI, matrícula SIAPE nº. 1852697, para responder cumulativamente pela Diretoria do Sistema Integrado de Bibliotecas, em 07.06.2013, em virtude de afastamento do titular do referido cargo, código CD-04.

II – Convalidar os atos praticados no exercício do referido cargo no período de 03 a 06.06.2013.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 291, DE 10 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000731/2013-51, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei n° . 11.091/2005.

Servidor		Cargo	De		Para		
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1664552	KATHLEEN VERLAINE FREIRE	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	D	3	D	4	24.05.2013

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 292, DE 10 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000730/2013-14, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor abaixo relacionado, nos termos do artigo 10 da Lei n° . 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	De		Para		
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1618688	MARCIO PEDRO CARVALHO PATARO QUEIROZ	BIBLIOTECÁRIO DOCUMENTALISTA	E	3	E	4	17.05.2013

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 293, DE 10 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e considerando o disposto Artigo 68 da Lei nº. 8.112/90, resolve:

- I Localizar o servidor a seguir relacionado na respectiva unidade organizacional, desempenhando atividades no laboratório da tabela abaixo, local considerado insalubre, conforme avaliação pericial pela comissão de Vigilância aos Ambientes de Trabalho.
 - II Conceder-lhe o adicional de insalubridade incidente sobre o vencimento básico, nos termos desta portaria.

!	Servidor	Cargo	Percentu al a ser	Grau de	Localização	Laudo	Vigência	Nº do Processo
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	concedido	Risco				
	JOSILEIDE	Professor da			Colegiado de Ciências	Nº. 02, de	21.05.	23402.000744/
2000025	GONÇALVES	Carreira de	10%	Médio	Farmacêuticas/Campus Petrolina,	12 de abril	2013	2013-20

de 2007

BORGES Magistério desempenhado atividades no Superior Laboratório de Bioquímica

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 294, DE 10 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, considerando o Artigo 14 da Orientação Normativa nº. 01/2008, resolve:

I - HOMOLOGAR o resultado final da Avaliação de Estágio Probatório, declarando aprovado o servidor abaixo relacionado:

SERVIDOR	MATRÍCULA SIAPE	DATA INGRESSO	CARGO	Nº DO PROCESSO
ANTONIO MARCONI LEANDRO DA SILVA	1801746	30/07/2010	MÉDICO	23402.000445/2011-23

II - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 295, DE 12 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, tendo em vista o Memorando nº. 55/2013 - PROGEST, resolve:

Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora ANAILDE SOARES DOS SANTOS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1537746, para responder pela Seção de Empenho, nos eventuais afastamentos e impedimentos legais da titular da referida Função, código FG-02.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 296, DE 13 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, tendo em vista o Memorando nº. 59/2013 – GR/GVR, resolve:

- I Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora GÍCIA DE ARAÚJO RODRIGUES, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1294571, para responder pela Coordenação de Apoio aos Conselhos Superiores da UNIVASF nos eventuais afastamentos e impedimentos legais da titular da referida Função, código FG-01.
- II Convalidar os atos praticados no exercício da referida função no período de 03 a 12.06.2013.

III - Revogar a Portaria/SGP no. 210/2012.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 297, DE 14 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e considerando o constante do Processo nº. 23402.001214/2013-07, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

Servidor		Cargo	De	9	Pa	ra	
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1618627	ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	D	3	D	4	07.06.2013

PORTARIA/SGP Nº. 298, DE 14 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000757/2013-07, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

Servidor		Cargo	Cargo De		Pa		
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1656319	FABIOLA MOURA REIS SANTOS	DIRETOR DE IMAGEM	E	3	E	4	24.05.2013

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 299, DE 14 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000435/2013-50, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor abaixo relacionado, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	De	2	Par	ra	
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1655651	JARBAS FREITAS AMARANTE	BIÓLOGO	E	3	E	4	18.03.2013

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 300, DE 14 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000567/2013-81, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, tendo em vista o disposto no § 4º, art. 41, da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2013, publicada no DOU nº. 251, de 31 de dezembro de 2012, à servidora Técnico-Administrativa abaixo relacionada:

	Servidor		Cargo/ localização				
Matrícula SIAPE	Nome	Denominação	Ambiente Organizacional de Exercício	Percentual	Vigência		
2018515	SARA TORRES	BIBLIOTECÁRIO DOCUMENTALISTA	Informação	20%	17.04.2013		

PORTARIA/SGP Nº. 301, DE 14 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e considerando o constante do Processo nº. 23402.001368/2012-18, resolve:

AUTORIZAR a progressão funcional do professor abaixo relacionado, de acordo com o que prevê o art. 12, da Lei nº. 12.772/2012.

Nome	Matrícula SIAPE	De Classe/ Nível	Para Classe/ Nível	Vigência	Nº. do Processo
EDSON LEITE ARAUJO	1341943	Assistente, 4	Adjunto, 1	29.10.2012	23402.001368/2012-18

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 302, DE 14 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000621/2013-99, resolve:

AUTORIZAR a progressão funcional da professora abaixo relacionada, de acordo com o que prevê o art. 12, da Lei nº. 12.772/2012.

Nome	Matrícula SIAPE	De Classe/ Nível	Para Classe/ Nível	Vigência	Nº. do Processo
MARIA LUCIANA DA SILVA NÓBREGA	1434209	Assistente, 1	Assistente, 2	25.04.2013	23402.000621/2013-99

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 303, DE 14 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000159/2013-20, resolve:

AUTORIZAR a progressão funcional da professora abaixo relacionada, de acordo com o que prevê o art. 12, da Lei nº. 12.772/2012.

Nome	Matrícula SIAPE	De Classe/ Nível	Para Classe/ Nível	Vigência	Nº. do Processo
KÁTIA CORDEIRO ANTAS	1639903	Assistente, 2	Assistente, 3	27.01.2013	23402.000159/2013-20

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 304, DE 14 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000429/2013-01, resolve:

AUTORIZAR a progressão funcional do professor abaixo relacionado, de acordo com o que prevê o art. 12, da Lei nº. 12.772/2012.

Nome	Matrícula SIAPE	De Classe/ Nível	Para Classe/ Nível	Vigência	Nº. do Processo
JOSÉ FERNANDO VILA NOVA DE MORAES	1822707	Assistente, 1	Assistente, 2	15.03.2013	23402.000429/2013-01

PORTARIA/SGP Nº. 305, DE 14 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000679/2013-32, resolve:

AUTORIZAR a progressão funcional do professor abaixo relacionado, de acordo com o que prevê o art. 12, da Lei nº. 12.772/2012.

Nome	Matrícula SIAPE	De Classe/ Nível	Para Classe/ Nível	Vigência	Nº. do Processo
MARCELO JOSÉ VIEIRA DE MELO SOBRINHO	1669762	Assistente, 1	Assistente, 2	07.05.2013	23402.000679/2013-32

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 306, DE 17 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 88/2013-PRPPGI, resolve:

I - INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrí cula	cula		Período da convocação	Período para usufruto
1331672	HELINANDO PEQUENO DE OLIVEIRA	2013	17.06 a 10.07.2013	25.11 a 17.12.2013

II - ALTERAR as férias do servidor abaixo relacionado:

Matrícula	Nome	Exercício	Período a ser alterado	Novo Período
1331672	HELINANDO PEQUENO DE OLIVEIRA	2013	09 a 20.12.2013	18 a 29.12.2013

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 307, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30

de abril de 2013, publicada no DOU n^{o} . 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando n^{o} . 60/2013-PU, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
2456220	MICHEL DE MENEZES ANDRADE	2013	18 a 26.06.2013	04 a 12.11.2013

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 308, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 42/2013-STi, resolve:

CONVALIDAR os atos praticados pelo servidor ANTONIO FREDSON ARAUJO DE SA NOVAES, Diretor de Sistemas de Informações, matrícula SIAPE nº. 1653451, no exercício da Secretaria de Tecnologia da Informação no período de 26 a 30.05.2013, em virtude de afastamento do titular do referido Cargo, código CD-03.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 309, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 42/2013-STi, resolve:

CONVALIDAR os atos praticados pelo servidor GUSTAVO MICHAEL CAMILO SOUSA, Chefe da Seção de Suporte, matrícula SIAPE nº. 1620625, no exercício da Coordenação de Suporte e Manutenção, no período de 26 a 30.05.2013, em virtude de afastamento do titular da referida Função, código FG-01.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 310, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 42/2013-STi, resolve:

CONVALIDAR os atos praticados pelo servidor MARCELO PEREIRA SILVA, Chefe da Seção de Infraestrutura de Redes, matrícula SIAPE nº. 1653562, no exercício da Coordenação de Infraestrutura e Serviços de Rede, no período de 26 a 30.05.2013, em virtude de afastamento do titular da referida Função, código FG-01.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 311, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 44/2013-STi, resolve:

CONVALIDAR os atos praticados pelo servidor ALAN DOS SANTOS MARTINS, Coordenador de Suporte e Manutenção, matrícula SIAPE nº. 1620713, no exercício da Secretaria de Tecnologia da Informação no período de 09 a 16.06.2013, em virtude de afastamento do titular do referido Cargo, código CD-03.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 312, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 44/2013-STi, resolve:

CONVALIDAR os atos praticados pelo servidor THIAGO AURÉLIO ALEIXO OLIVEIRA, Chefe da Seção de Serviços e Aplicações Institucionais, matrícula SIAPE nº. 1773863, no exercício da Coordenação de Infraestrutura e Serviços de Rede, no período de 09 a 15.06.2013, em virtude de afastamento do titular da referida Função, código FG-01.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 313, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, tendo em vista a Decisão/CPPD nº. 58/2013, resolve:

Alterar, em parte, a Portaria/SGP nº. 273, de 27 de maio de 2013, que trata de progressão funcional de professor, para constar:

Onde se lê:

Nome	Matrícula SIAPE	De Classe/ Nível	Para Classe/ Nível	Vigência	Nº. do Processo
ALAN CHRISTIE DA SILVA DANTAS	1374461	Adjunto, 2	Adjunto, 3	03.03.2013	23402.000535/2013-86

Leia-se:

01 DE JULHO DE 2013

Nome	Matrícula SIAPE	De Classe/ Nível	Para Classe/ Nível	Vigência	Nº. do Processo
ALAN CHRISTIE DA SILVA DANTAS	1374461	Adjunto, 2	Adjunto, 3	11.04.2013	23402.000535/2013-86

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 314, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 079/2013-CENMEC, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1355740	MARCOS ANTONIO DA SILVA IRMAO	2013	18.06 a 01.07.2013	07 a 20.10.2013

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 315, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 078/2013-CENMEC, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1204661	JOSÉ BISMARK DE MEDEIROS	2013	18 a 30.06.2013	07 a 19.10.2013

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 316, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013

e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, resolve:

CONVALIDAR os atos praticados pela servidora TARCILA VIEIRA GURGEL, Chefe da Divisão de Cadastro, matrícula SIAPE nº. 1670369, no exercício da Direção do Departamento de Administração de Pessoas, no período de 13 a 14.06.2013, em virtude do afastamento da titular e da substituta do referido cargo, código CD-04.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 317, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o memorando nº. 132/2013 – PROPLADI, resolve:

Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora SILVIA REGINA DE SOUZA MENDES, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1901117, para responder pelo Setor de Armazenamento e Distribuição de Materiais, nos eventuais afastamentos e impedimentos legais da titular da referida Função, código FG-02.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 318, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o memorando nº. 132/2013 – PROPLADI, resolve:

Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora CARLA VERONICA LEAL DE MELO, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1968151, para responder pela Seção de Patrimônio, nos eventuais afastamentos e

impedimentos legais da titular da referida Função, código FG-02.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 319, DE 19 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000724/2013-59, resolve:

CONCEDER Licença para Capacitação, no período de 25.06 a 30.08.2013, à servidora KLENE BARRETO DE AQUINO, Jornalista, matrícula SIAPE nº. 1538170, do quadro de pessoal desta Universidade, de acordo com Art. 87 da Lei nº. 8.112/90 e Art. 10, § 1º do Decreto nº. 5.707/06.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 320, DE 25 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 080/2013 – GR, resolve:

I - Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor EDMILSON SANTOS DOS SANTOS, Assessor Especial, matrícula SIAPE nº. 1806118, para responder cumulativamente pela Assessoria de Comunicação Social desta Universidade, código FG-01.

 II – Convalidar os atos praticados no exercício da referida Assessoria no período de 13 a 24.06.2013.
 MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 321, DE 25 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 137/2013 – PROPLADI, resolve:

CONVALIDAR os atos praticados pelo servidor KLEITON DE ANDRADE LINS, Diretor Administrativo, matrícula SIAPE nº. 1623448, no exercício da Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional, no período de 13 a 14.06.2013, em virtude de afastamento do titular e do substituto do referido cargo, código CD-02.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 322, DE 25 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 080/2013 – SEAD, resolve:

LOTAR a servidora LUZIA COELHO RODRIGUES, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1105277, na Secretaria de Educação a Distância - SEAD.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 323, DE 25 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000646/2013-92, resolve:

AUTORIZAR a progressão funcional da professora abaixo relacionada, de acordo com o que prevê o art. 12, da Lei nº. 12.772/2012.

Nome	Matrícula SIAPE	De Classe/ Nível	Para Classe/ Nível	Vigência	Nº. do Processo
MABEL FREITAS CORDEIRO	1672911	Adjunto, 2	Adjunto, 3	02.05.2013	23402.000646/2013-92

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 324, DE 25 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000545/2013-11, resolve:

CONCEDER Licença para Capacitação, no período de 17.06 a 14.09.2013, à servidora ANA PAULA PEREIRA ALVES, Técnica em Agropecuária, matrícula SIAPE nº. 1463831, do quadro de pessoal desta Universidade, de acordo com Art. 87 da Lei nº. 8.112/90 e Art. 10, § 1º e 2º do Decreto nº. 5.707/06.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 325, DE 26 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 62/2013-PU, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícu	ıla Nome		Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
162192	,	MARCOS DA MOTA SANTOS	2013	26.06 a 03.07.2013	08 a 15.07.2013

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 326, DE 27 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 085/2013-GR, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	latrícula Nome		Período da convocação	Período para usufruto
1105492	JONILDO MARTINS CORDEIRO	2013	27.06 a 05.07.2013	06 a 14.08.2013

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 327, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000681/2013-10, resolve:

AUTORIZAR a progressão funcional do professor abaixo relacionado, de acordo com o que prevê o art. 12, da Lei n^{o} . 12.772/2012.

Nome	Matrícula SIAPE	De Classe/ Nível	Para Classe/ Nível	Vigência	Nº. do Processo
ADRIANO VICTOR LOPES DA SILVA	1627074	Assistente, 1	Assistente, 2	08.06.2013	23402.000681/2013-10

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 328, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000138/2013-12, resolve:

AUTORIZAR a progressão funcional da professora abaixo relacionada, de acordo com o que prevê o art. 12, da Lei nº. 12.772/2012.

Nome	Matrícula SIAPE	De Classe/ Nível	Para Classe/ Nível	Vigência	Nº. do Processo
EDIGÊNIA CAVALCANTE DA CRUZ ARAÚJO	1544900	Adjunto, 2	Adjunto, 3	28.01.2013	23402.000138/2013-12

PORTARIA/SGP Nº. 329, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000653/2013-94, resolve:

AUTORIZAR a progressão funcional do professor abaixo relacionado, de acordo com o que prevê o art. 12, da Lei nº. 12.772/2012.

Nome	Matrícula SIAPE	De Classe/ Nível	Para Classe/ Nível	Vigência	Nº. do Processo
MATEUS MATIUZZI DA COSTA	1534676	Adjunto, 3	Adjunto, 4	14.05.2013	23402.000653/2013-94

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 330, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 29/2013-SIBI, resolve:

AUTORIZAR a remoção dos servidores técnico-administrativos abaixo relacionados, conforme seque:

Nome	Matrícula SIAPE	Unidade de Origem	Unidade de Destino
MARCIO PEDRO CARVALHO PATAR QUEIROZ	1618688	Sistema Integrado de Bibliotecas – Campus Ciências Agrárias - PE	Sistema Integrado de Bibliotecas –Campus Juazeiro – BA
SARA TORRES	2018515	Sistema Integrado de Bibliotecas – Campus Juazeiro – BA	Sistema Integrado de Bibliotecas –Campus Petrolina – PE

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 331, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 12/2013 – CGI/DGC/SECAD, resolve:

Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor HUMBERTO CARLOS GUIMARÃES

PEREIRA NETO, Assessor Administrativo, matrícula SIAPE nº. 1896281, para responder cumulativamente pela Coordenação de Gestão de Contratos de Infraestrutura, no período de 01 a 15.07.2013, em virtude de férias do titular da referida Função, código FG-01.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 332, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 2011/2013 – PROAE, resolve:

I - Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor PETTSON DE MELO CAVALCANTI, Técnico em Agropecuária, matrícula SIAPE nº. 1537882, para responder pela Diretoria de Assuntos Estudantis, no período de 28.06 a 11.07.2013, em virtude de férias da titular do referido Cargo, código CD-04.

 II – Convalidar os atos praticados no exercício da referida Diretoria no período de 25 a 27.06.2013.

> MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 333, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 2011/2013 – PROAE, resolve:

Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora ELIANA GONCALVES PEIXOTO DA SILVA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1539381, para responder pela Diretoria de Assuntos Estudantis, no período de 12 a 24.07.2013, em virtude de férias da titular do referido Cargo, código CD-04.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 334, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 101/2013 – PROEX, resolve:

I - Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora RUTH MORAIS NUNES DE AMORIM, Assistente de Apoio as Atividades Comunitárias e Culturais da PROEX, matrícula SIAPE nº. 1683733, para responder cumulativamente pela Secretaria da PROEX, no período de 28.06 a 04.07.2013, em virtude de férias da titular da referida Função, código FG-03.

II – Convalidar os atos praticados no exercício da referida Secretaria no período de 25 a 27.06.2013.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 335, DE 28 DE JUNHO DE 2013.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 332, de 23 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 79, de 25 de abril de 2013 e competência Delegada pela Portaria nº. 367, de 30 de abril de 2013, publicada no DOU nº. 85, de 06 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº. 65/2013-PU, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a sequinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1623178	ALEX FERRAZ ANGELINO VILELA	2013	28.06 a 04.07.2013	05 a 11.08.2013

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Secretária de Gestão de Pessoas

Editais

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 30 DE 23 DE MAIO DE 2013

O Reitor, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

ALTERAR, em parte, o Edital nº. 26 de 13/05/2013, publicado no Diário Oficial da União nº 92 de 15/05/2013, seção 3, página 37, no item 2.1 **Onde se lê:**

2.1 O cargo a ser provido será exercido no regime de trabalho de DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, com lotação em Colegiado Acadêmico e atuação em todos os cursos da UNIVASF sediados nos seus campi, conforme disposto no quadro abaixo:

Leia-se:

2.1 Os cargos a serem providos serão exercidos no regime de trabalho de **DEDICAÇÃO EXCLUSIVA e**

20 horas, respectivamente, com lotação em Colegiado Acadêmico e atuação em todos os cursos da UNIVASF sediados nos seus campi, conforme disposto no quadro abaixo:

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 31, DE 06 DE JUNHO DE 2013

O Reitor, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

ALTERAR, em parte, o Edital de Homologação nº. 24 de 07/05/2013, publicado no Diário Oficial da União nº 87 de 08/05/2013, seção 3, página 45, nas condições seguem:

Onde se lê: Beinot Jean Bernard Jahny

Leia-se: Benoit Jean Bernard Jahyny

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

EDITAL Nº. 32 DE 20 DE JUNHO DE 2013

PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Artigo 22 do

Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, e considerando as disposições da Lei nº. 8.745 de 09 de dezembro de 1993, do Decreto nº. 6.944 de 21 de agosto de 2009, bem como do processo nº 23402.000752/2013-76, torna público que estarão abertas, no período de **21/06/2013 a 27/06/2013,** as inscrições para Processo Seletivo Simplificado (PSS) para a contratação de Professor Substituto, nas condições que seguem:

1. Das vagas, área de conhecimento, área de atuação, formação profissional exigida, regime de trabalho, valor da inscrição e prazo de vigência do contrato:

Vagas	Área do conhecimento	Área de atuação	Formação profissional	Regime de trabalho	Colegiado/ campus de lotação	Valor da inscrição (R\$)	Prazo de vigência do contrato
01	Ensino de Ciências com ênfase em biologia do corpo humano	Biologia do Corpo Humano, Ciências e Diversidade Humana; Núcleo Temático; Trabalho de Conclusão de Curso; e Estágio.	Graduação em Ciências da Saúde ou em Ciências Biológicas.	20h	Ciências da Natureza / Senhor do Bonfim	40,00	6 (seis) meses
02	Saúde Coletiva	Saúde Coletiva; Vigilância epidemiológica; Doenças transmissíveis e não transmissíveis; Estratégia Saúde da Família; Participação em aulas práticas em unidades de saúde, salas de vacina e laboratórios.	Graduação em Enfermagem com especializeção em enfermagem ou área afim à área de conhecimento.	40h	Enfermagem/Petr olina - PE	55,00	6 (seis) meses
01	Semiologia e Semiotécnica de enfermagem	Semiologia e Semiotécnica de Enfermagem, Trabalhos de Conclusão de Curso e Participação em Núcleos Temáticos.	Graduação e especialização em enfermagem ou na área de saúde, com experiência hospitalar: clínica médica ou clínica cirúrgica comprovada de no mínimo 1 (um) ano.	20h	Enfermagem/Petr olina-PE	55,00	6 (seis) meses
01	Administração geral e metodologia	Introdução a administração; TGA; Estudos organizacionais; Comportamento organizacional; Metodologia cientifica.	Graduação em Administração de Empresas; Graduação em outra área desde que possua Especialização ou Mestrado em Administração.	20h	Administração/Pe trolina-PE	40,00	6 (seis) meses
01	Sistemas de suporte à decisão	Tecnologia e sistemas de informação, Teoria dos jogos, Sistemas organizacionais, Metodologia científica.	Graduação em Administração de Empresas ou em Engenharia da Produção; Graduação em outra área desde que possua Especialização ou Mestrado em Administração.	20h	Administração/Pe trolina-PE	40,00	6 (seis) meses
01	Eletrônica e Telecomunicações	Sistemas digitais; Microcontroladores e Microprocessadores; Redes de Computadores.	Graduação em Engenharia Elétrica, ou Engenharia da Computação ou Ciência da Computação.	20h	Engenharia Elétrica/Juazeiro- BA	40,00	6 (seis) meses
01	Pesquisa operacional	Pesquisa operacional	Engenharia de Produção	20h	Engenharia de Produção/Juazeir o-BA	40,00	4 (quatro) meses
01	Psicologia	Metodologia Científica	Graduação em psicologia	40h	Psicologia/Petroli na-PE	40,00	6 (seis) meses
01	Matemática	Cálculo diferencial e integral, álgebra linear, geometria analítica, variáveis complexas, cálculo numérico.	Graduação em Matemática (licenciatura ou bacharelado), ou Matemática aplicada, ou Física (licenciatura ou bacharelado), ou Engenharia.	20h	Engenharia Mecânica/Juazeir o-BA	40,00	6 (seis) meses

01	Ciências Humanas e Biológicas	Sustentabilidade e cidadania, núcleo temático, educação ambiental, filosofia da ciência, projeto investigativo.	Graduação em ciências da natureza, filosofia, arqueologia, história, geografia, ciências sociais ou biologia.	4 0h	Ciências da Natureza/ São Raimundo Nonato-PI	40,00	6 (seis) meses
01	Estatística Básica o Bioestatística	Estatística básica, bioestatística, aplicada às ciências agrárias, biológicas ou da saúde.	Graduação em Estatística, ciências atuarias, matemática ou engenharias.	20h	Engenharia Agronômica/ Ciências Agrárias-PE	40,00	6 (seis) meses

1.1 O Professor Substituto aprovado neste PSS ficará lotado no colegiado acadêmico para o qual prestou a seleção, podendo, a critério da Administração, ministrar disciplinas de sua a área de conhecimento/ área de atuação em outro curso/campus.

2. Dos requisitos dos candidatos

- 2.1 Poderão se candidatar à presente seleção de Professor Substituto, brasileiros que atendam às seguintes exigências, que deverão ser comprovadas no ato da contratação:
- a) gozar dos direitos políticos;
- b) estar quite com as obrigações eleitorais e militares;
- c) ter idade mínima de 18 anos completos;
- d) comprovar formação profissional e titulação exigidas para a área de conhecimento a qual concorreu;
- e) não seja ocupante de cargo efetivo da carreira do magistério, de que trata a Lei nº 7.596 de 10/04/87;
- f) comprovar formalmente a compatibilidade de horários, se servidor de nível superior da administração direta ou indireta da União, dos Estados e dos Municípios, bem como empregados de suas subsidiárias ou controladas:

3. Das inscrições

- 3.1 Período e horário: das 8 horas do dia **21/06/2013** às 23 horas e 50 minutos do dia **27/06/2013** exclusivamente pela internet no endereço eletrônico (http://www.concurso.univasf.edu.br).
- 3.2 O valor da taxa de inscrição, estabelecido no quadro do item 1, deverá ser recolhido no Banco do Brasil, através do formulário (GRU) adquirido pela internet no endereço: http://www.concurso.univasf.edu.br (página de inscrição), e o seu preenchimento dar-se-á conforme segue: Unidade Favorecida Código (UG) 154421, Gestão 26230, Recolhimento Código 28883-7, Referência Código 10041909, Competência 06/2013.
- 3.3 O candidato é o único responsável pelo correto e completo preenchimento do requerimento de inscrição.
- 3.4 Antes de efetuar a inscrição, o candidato deve certificar-se de que atenderá a todos os requisitos exigidos para a investidura no cargo para o qual pretende concorrer, conforme item 2.1 deste edital.
- 3.5 A inscrição do candidato implicará na aceitação tácita das condições estabelecidas no presente Edital e

- seus anexos, das quais não poderá alegar desconhecimento.
- 3.6 Em nenhuma hipótese haverá devolução da quantia paga a título de inscrição, salvo em caso de cancelamento do concurso por conveniência da administração.
- 3.7 O pagamento da GRU poderá ser até o dia **28/06/2013** desde que o candidato tenha efetuado a inscrição até as 23 horas e 50 minutos do dia **27/06/2013**.
- 3.8 Não serão aceitas inscrições ou pagamentos condicionais ou extemporâneos.
- 3.9 A confirmação da inscrição será disponibilizada no site: (http://www.concurso.univasf.edu.br) a partir do dia **04/07/2013.**
- 3.10 Os programas das áreas de conhecimento/área de atuação estarão disponíveis no local das inscrições e no endereço eletrônico da UNIVASF (http://www.concurso.univasf.edu.br), conforme o Anexo II deste edital.
- 3.11 Expirado o prazo das inscrições e verificada a inexistência de candidatos inscritos para determinada(s) área(s), poderão ser reabertas as inscrições para a classe imediatamente inferior, sendo posteriormente divulgado o cronograma das provas.

4. Da isenção da taxa de inscrição

- 4.1 Conforme o Decreto 6.593, de 02.10.2008, publicado em 03.10.2008, o candidato poderá requerer isenção da taxa de inscrição desde que:
- 4.1.2 Esteja inscrito no cadastro para programas sociais do Governo Federal CadÚnico, de que trata o decreto nº 6.135, de 26.06.2007;
- 4.1.3 Seja membro de família de baixa renda, nos termos do decreto acima;
- 4.2 O pedido de isenção deverá ser solicitado mediante requerimento do candidato, conforme modelo (Anexo III) disponibilizado na página eletrônica da UNIVASF: (http://www.concurso.univasf.edu.br), no qual deverá constar: indicação do número de Identificação Social NIS, atribuído pelo CadÚnico; e declaração de que atende à condição descrita no item 4.1 e subitens. A declaração falsa sujeitará o candidato às sanções previstas em lei, aplicando-se, ainda, o disposto no parágrafo único do art. 10 do Decreto 83.936, de 06 de setembro de 1979.
- 4.3 O candidato deverá entregar juntamente com o requerimento, cópia do RG.

- 4.4 Somente serão aceitos os requerimentos entregues na Secretaria de Gestão de Pessoas SGP (Prédio da Reitoria), na Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE, das 08 às 18 h, com intervalo para almoço, das 12 às 14h, nos dias **21 e 25 de junho de 2013.**
- 4.5 A Comissão responsável pelo Processo de Seleção Simplificada informará ao candidato acerca do deferimento ou não do seu pedido.
- 4.6 Caso a isenção não seja deferida, o candidato deverá pagar a taxa de inscrição para concorrer às vagas do processo seletivo simplificado.

5. Da remuneração

5.1 A remuneração do Professor Substituto será correspondente ao valor estabelecido para o nível 1(um) da Classe A, para o qual o contratado possua a qualificação requerida, conforme disposto na Lei nº 12.772/2012, observando no cálculo o regime de 20 horas semanais e 40 horas semanais, ficando proibida qualquer alteração salarial ou progressão funcional por titulação, conforme tabela abaixo:

Cargo/ classe/ padrão	Título	Regime de trabalho (horas por semana)	Vencimen to básico (R\$)	Retribui ção por Titulaçã o (R\$)	Remune ração Total (R\$)
	Gradua	20	1.914,58	-	-
	ção	40	2.714,89	1	-
	Especializ	20	1.914,58	152,35	2.066,93
Professor	ação	40	2.714,89	253,13	2.968,02
Classe A	Mestrado	20	1.914,58	428,07	2.342,65
	Mestrado	40	2.714,89	835,05	3.549,94
	Douto	20	1.914,58	785,93	2.700,51
	rado	40	2.714,89	1.934,76	4.649,65

6. Das especificações do Processo Seletivo Simplificado (PSS)

- 6.1 O PSS será coordenado por uma Comissão Gestora, designada pelo Reitor, a qual definirá uma Banca Examinadora para cada vaga, constituída de três professores indicados pelo Colegiado solicitante.
- 6.2 O PSS não se constitui em concurso público para ingresso efetivo na Carreira do Magistério Superior.
- 6.3 O PSS deverá constar de prova didática aberta ao público, exceto para os candidatos concorrentes, e de exame de títulos (com pontuação constante no Anexo I), conforme tabela abaixo discriminada:

AVALIAÇÃO	NOTA	PESO	PONTUAÇÃO MÁXIMA	CARATER
Prova Didática	Até 100	0,6	60	ELIMINATÓRIO
Exame de Títulos	Até 100	0,4	40	CLASSIFICATÓRIO

6.4 A prova didática, que visa demonstrar a capacidade do candidato de expor seus conhecimentos de maneira clara e organizada, observará o tema estabelecido por sorteio com, no mínimo, 24 (vinte e quatro) horas de antecedência. O candidato que não comparecer ao sorteio do ponto estará automaticamente eliminado. O tema a ser exposto na aula didática será sorteado

- entre os assuntos constantes de cada programa, podendo cada candidato sortear um tema ou ser sorteado um tema único para todos os candidatos, a critério da banca examinadora.
- 6.4.1 Caso haja mais de um candidato inscrito em determinada área, todos os candidatos deverão comparecer no início dos trabalhos, no horário previamente informado no sorteio do tema, para sorteio da ordem de apresentação na prova didática. O não comparecimento no sorteio da ordem de apresentação no horário previsto implicará, também, na eliminação do candidato.
- 6.5 Esta prova, cuja assistência é vedada aos demais candidatos, será realizada em sessão pública e terá duração mínima de quarenta e máxima de cinquenta minutos.
- 6.6 No momento do sorteio da ordem de apresentação da prova didática o candidato deverá entregar para a banca examinadora envelope contendo currículo e comprovações (cópias dos títulos), para efeitos de pontuação na prova de títulos.
- 6.6.1 Os documentos de que trata o item 6.6 não serão devolvidos ao candidato.
- 6.7 O candidato deverá elaborar e entregar o Plano de Aula à Banca Examinadora, em três vias.
- 6.8 Para efeitos de pontuação na prova didática serão observados dos candidatos:
- a) conhecimento sobre o assunto;
- b) clareza de exposição, capacidade de expressão e de síntese;
- c) linguagem correta e adequada;
- d) utilização adequada do tempo;
- e) elaboração e execução do plano de aula.
- 6.9 O candidato que não obtiver o mínimo de 70 (setenta) pontos na nota da prova didática será desclassificado.
- 6.10 Em caso de empate na classificação final serão adotados, sucessivamente, os seguintes critérios de desempate:
- I maior nota obtida na prova didática;
- II maior nota no exame de títulos acadêmicos;
- III maior idade.
- 6.11 Não será admitida revisão da prova didática ou segunda chamada.
- 6.12 O quadro geral das notas obtidas pelos candidatos será divulgado no endereço eletrônico (http://www.concurso.univasf.edu.br).
- 6.13 O exame de titulação recairá sobre os documentos apresentados pelo candidato no dia da realização da prova didática, aferindo-se a pontuação conforme anexo I deste edital. Os documentos não certificados ou não comprovados não serão analisados pela Banca Examinadora.
- 6.14 A Comissão Gestora não disponibilizará equipamentos audiovisuais para a realização da prova

didática. Caso queira utilizar tais recursos, o candidato deverá providenciá-los.

7. Da realização das provas

- 7.1 O sorteio do ponto e a prova de aptidão didática serão realizados no Campus de Petrolina-PE e/ou no Campus de Juazeiro-BA.
- 7.1.1 O local de realização das provas serão divulgados após a divulgação da confirmação das inscrições.
- 7.2 O sorteio do ponto acontecerá no dia **09/07/2013** em horário a ser divulgado posteriormente.
- 7.3 O sorteio da ordem de apresentação e a prova didática serão realizados na data de **10/07/2013**, respeitando-se o intervalo mínimo de 24 (vinte e quatro) horas do sorteio do ponto.
- 7.4 Caso haja elevado número de inscritos, o local e a data de realização da prova poderão ser modificados.

8. Dos recursos

8.1 No prazo de 1 (um) dia útil após a divulgação do resultado, os candidatos poderão apresentar recurso à Comissão Examinadora, desde que fundamentado, que responderá por escrito, quanto ao mérito do pedido.

9. Das Disposições Gerais

- 9.1 Juntamente com a inscrição o candidato firmará compromisso declarando conhecer os termos deste edital e a regulamentação pertinente ao Processo Seletivo Simplificado.
- 9.2 O contrato do Professor Substituto observará o prazo estabelecido no quadro do item 1, podendo ser prorrogado (cfr. Inciso IV do art. 2º, c/c o § 3º do art. 4º da Lei 8.745/93, com redação dada pela Lei nº 9.849/99).
- 9.3 Os candidatos que já foram contratados com fundamento nas Leis 8.745/93 e 9.849/99, somente poderão ser novamente contratados após decorridos 24 (vinte e quatro) meses do encerramento do último contrato.
- 9.4 Uma vez emitido o parecer conclusivo da Comissão Gestora, o resultado será encaminhado ao Reitor para homologação e autorização da contratação e publicação no Diário Oficial da União.
- 9.5 A aprovação no processo seletivo assegurará apenas a expectativa de direito à contratação, ficando a assinatura do contrato condicionada à observância das disposições da Lei nº 8.745/93, da rigorosa ordem de classificação, do prazo de validade do processo seletivo e do exclusivo interesse e conveniência da Universidade.
- 9.6 Após a divulgação do Edital de Homologação será publicado no Diário Oficial da União a autorização para contratação.

- 9.7 Após a publicação da autorização para contratação do aprovado no Processo de Seleção Pública Simplificada no Diário Oficial da União, o aprovado terá no máximo 30 (trinta) dias para apresentar a documentação necessária e assinar o contrato.
- 9.8 O Coordenador do Colegiado ao qual o professor substituto esteja vinculado comunicará à Secretaria de Gestão de Pessoas SGP, com antecedência de 30 dias, o encerramento do contrato a fim de cessar o pagamento correspondente ao salário do professor substituto, caso não seja solicitada a renovação.
- 9.9 O presente Edital poderá ser revogado a qualquer momento, desde que motivo superveniente ou relevante assim o exigir, sem que isso venha gerar direitos ou obrigações em relação aos interessados.
- 9.10 Por ocasião do término do prazo de vigência do contrato, nenhuma indenização é devida ao contratado, tendo em vista a natureza jurídica do contrato de que trata este edital, salvo o pagamento de férias e gratificação natalina proporcional aos meses trabalhados.
- 9.11 A extinção do contrato de Professor Substituto se dará pelo término do prazo contratual, por iniciativa do contratado, comunicada por escrito com antecedência mínima de 30 (trinta) dias, ou da Unidade, ou ainda poderá ser rescindido unilateralmente pela UNIVASF, sem que gere a obrigação de indenizar o contratado, caso este incorra na prática dos ilícitos previstos nos incisos I a XII do artigo 132 da Lei nº 8.112/90, com alterações posteriores.
- 9.12 O contrato de professor Substituto poderá ser rescindido unilateralmente pela UNIVASF a qualquer tempo desde que não haja mais justificativa para a manutenção do contrato conforme o art. 14 do Decreto nº 7.485/2011.
- 9.13 O processo seletivo simplificado terá prazo de validade de 01 (um) ano, contado a partir da data da sua homologação, podendo ser prorrogado a critério da Administração.
- 9.14 O Processo Seletivo de que trata este Edital está regulamentado pela Lei 8745/93 e pela Lei 9849/99.
- 9.15 Não será devolvida qualquer documentação dos candidatos, mesmo os que não foram aprovados.
- 9.16 A Comissão Gestora não disponibilizará quaisquer tipos de recursos (equipamentos audiovisuais, filtros de linha, adaptadores para tomada, extensão elétrica dentre outros) para a realização da prova didática. Caso queira utilizar tais recursos, o candidato deverá providenciá-los
- 9.17 Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão Gestora do PSS.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

Decisões

DECISÃO Nº 48/ 2013

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E QUATRO DE MAIO DE DOIS MIL E TREZE, **DECIDE** APROVAR PELA UNANIMIDADE DA PLENÁRIA, A

INDICAÇÃO DOS NOMES QUE IRÃO COMPOR A COMISSÃO RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO DO REGIMENTO GERAL DA UNIVASF, CONFORME SEGUE:

NOME	CATEGORIA	SETOR/ COLEGIADO
BRUNO CEZAR SILVA -	TÉCNICO-	CRNI-GR
PRESIDENTE	ADMINISTRATIVO	
LUZIA COELHO RODRIGUES	TÉCNICO-	SEAD
	ADMINISTRATIVO	
MARCELO DOMINGUES DE	DOCENTE	CMVET
FARIA		
MÁRCIA BENTO MOREIRA	DOCENTE	CMVET
MAX SANTANA ROLEMBERG	DOCENTE	CCOMP
FARIAS		
ELÍSIA CARMEM GONÇALVES	DOCENTE	CEAGRO
BASTOS		
ROBERTO CÉSAR FERREIRA	TÉCNICO-	CAC-SECAD
SILVA	ADMINISTRATIVO	
ANA GABRIELA LINS SEABRA	TÉCNICO-	STE-CIÊNCIAS
	ADMINISTRATIVO	AGRÁRIAS
MATEUS MATIUZZI DA COSTA	DOCENTE	PRPPGI
EURICLÉSIO BARRETO SODRÉ	DOCENTE	PROEX
FELIPE AUGUSTO MORAES DE	DISCENTE	MEDICINA
SOUZA		
ROBISNAYARA NUNES	DISCENTE	ZOOTECNIA
BARBOSA		
ILDEMAR JORGE RODRIGUES	TECNICO-	SRCA
	ADMINISTRATIVO	

PETROLINA-PE, 24 DE MAIO DE 2013.

TELIO NOBRE LEITE NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 49/2013

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO - UNIVASF, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA QUATORZE DE JUNHO DE DOIS MIL E TREZE, TENDO APRESENTADA VISTA PROPOSTA COLEGIADO ACADÊMICO DO CURSO DE PSICOLOGIA, CONFORMIDADE COM O PROCESSO 23402.000598/2013-32, DECIDE, **PELA** UNANIMIDADE DA PLENÁRIA, HOMOLOGAR DECISÃO Nº 45/2013-CONUNI, QUE APROVOU "AD REFERENDUM" A CONSTITUIÇÃO DO NÚCLEO TEMÁTICO: SAÚDE DO TRABALHADOR NA UNIVASF.

PETROLINA-PE, 14 DE JUNHO DE 2013.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA PRESIDENTE

Colegiado de Zootecnia

Alane Pereira de Oliveira

Secretária de Registro e

Substituição Remunerada

Órgão de Lotação:

Nome do Ocupante

Regime Jurídico:

Titular:

Ocupada:

Cargo ou Função a Ser

Nome do Servidor: **Afonso Henrique Novaes Menezes** Cargo: Professor da Carreira de Magistério Superior Matrícula SIAPE: 1467430 Colegiado de Psicologia Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Daniel Henrique Pereira Espíndula Cargo ou Função a Ser Ocupada: Coordenador do Colegiado de Psicologia Código: FCC Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 235/2013 Período do 02 a 10.05.2013 Afastamento: Motivo do Afastamento: Férias do titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Adriana Mayumi Yano Nome do Servidor:

de Melo

1464248

Cargo:

Matrícula SIAPE:

Professor do Carreia de

Magistério Superior

Titular: Elenice Andrade Moraes Cargo ou Função a Ser Ocupada: Coordenadora do Colegiado de Zootecnia Código: Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 246/2013 Período do Afastamento: 26 a 28.05.2013 Motivo do Afastamento: Férias da Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Nome do Servidor: **Antonia Ivonete Gomes** de Souza Coordenadora de Cargo: Administração da SRCA Matrícula SIAPE: 1618789 Órgão de Lotação: **SRCA** Regime Jurídico: **RJU** Nome do Ocupante

RJU

Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal:	Controle Acadêmico CD-03 Portaria/SGP nº. 232/2013 06 a 23.05.2013 Férias do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.	Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal:	Portaria/SGP nº. 245/2013 06 a 24.05.2013
Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação:	Alex Vieira Silva Subcoordenador do Colegiado de Engenharia de Produção 1844727 Colegiado de Engenharia de	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante	Camara Dantas Pedagoga 1859097 PROEN RJU
Regime Jurídico: Nome do Ocupante	Produção RJU	Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada:	Fabricio Souza Silva Diretora de Projetos
Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada:	Lucimar Pacheco Gomes da Rocha Coordenador do Colegiado	Código: Ato da Designação: Período do Afastamento:	Especiais CD-04 Portaria/SGP nº. 263/2013 07 a 23.05.2013 e
Código: Ato da Designação:	de Engenharia de Produção FCC Portaria nº. 595/2012	Motivo do Afastamento: Fundamento Legal:	24 a 29.05.2013 Férias do Titular Art. 38, da Lei 8112/90,
Período do Afastamento: Motivo do Afastamento Fundamento Legal:	31.03 a 06.04.2013 b: Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90,	Nome do Servidor:	com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Fernanda Roda de
Nome do Servidor:	com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Anailde Soares dos	Cargo: Matrícula SIAPE:	Souza Araujo Cassunde Professor da Carreira de Magistério Superior 1892032
	Santos	Órgão de Lotação:	SGP
Cargo:	Assistente em Administração	Regime Jurídico: Nome do Ocupante	RJU
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação:	1537746 PROGEST	Titular:	Marcelo José Vieira de Melo Sobrinho
Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular:	RJU Vanderli Dias da Costa	Cargo ou Função a Ser Ocupada:	Coordenadora do Colegiado de Administração
Cargo ou Função a Ser Ocupada:	Silva Chefe da Seção de	Código: Ato da Designação: Período do	FCC Portaria/SGP nº. 279/2013
Código:	Liquidação FG-02	Afastamento: Motivo do Afastamento:	
Ato da Designação: Período do Afastamento:	Portaria/SGP nº. 227/2013 01 a 21.05.2013	Fundamento Legal:	Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.
Motivo do Afastamento:	Férias da Titular	Nome do Servidor:	Francine Hiromi Ishikawa
Fundamento Legal:	Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.	Cargo:	Subcoordenadora do Colegiado de Engenharia Agronômica
Nome do Servidor: Cargo:	Benilson Coelho Alencar Assistente em Administração	Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação:	1807141 Colegiado de Engenharia Agronômica
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico:	1736643 SGP	Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular:	RJU Augusto Miguel Nascimento
Nome do Ocupante			Lima
Titular: Cargo ou Função a Ser	Chistian Vichi	Cargo ou Função a Ser Ocupada:	Coordenadora do Colegiado

Código:	FCC		Preservação Patrimonial
Ato da Designação:	Portaria nº. 1.023/2012	Código:	FCC
Período do	1 01 talla 11 1 11025/2012		
		Ato da Designação:	Portaria nº. 877/2011
Afastamento:	21 a 31.05.2013	Período do Afastamento	: 04 a 31.05.2013
Motivo do Afastamento:	Licença Médica do Titular	Motivo do Afastamento:	Licença Médica do Titular
Fundamento Legal:	Art. 38, da Lei 8112/90,	Fundamento Legal:	Art. 38, da Lei 8112/90,
i dilddillelito Legal.		r driddirichto Legal.	
	com redação dada pela Lei		com redação dada pela Lei
	9527, de 10.12.97.		9527, de 10.12.97.
Name de Considera	Hadaa Biadada Catta	Name de Caradalana	To a series Devilence
Nome do Servidor:	Hesler Piedade Caffe	Nome do Servidor:	Josenice Barbosa
	Filho		Gonçalves
Cargo:	Administrador	Cargo:	Técnica em Assuntos
		cargo:	
Matrícula SIAPE:	1771298		Educacionais
Órgão de Lotação:	SGP	Matrícula SIAPE:	2018599
Regime Jurídico:	RJU	Órgão de Lotação:	PROEN
Nome do Ocupante		Regime Jurídico:	RJU
•	Kilosa Camada da Ciloa		100
Titular:	Kilma Carneiro da Silva	Nome do Ocupante	
	Matos	Titular:	Karla Danielle de Sa Maciel
Cargo ou Função a Ser			Luz
Ocupada:	Coordenador de	Cargo ou Eupoão a Cor	Luz
Ocupada.		Cargo ou Função a Ser	
	Capacitação e Desempenho	Ocupada:	Coordenadora de Políticas
Código:	FG-01		de Educação Inclusiva
Ato da Designação:	Portaria/SGP nº. 258/2013	Código:	FG-01
	1014114/301 11 . 230/2013		
Período do		Ato da Designação:	Portaria/SGP nº. 265/2013
Afastamento:	13 a 17.05.2013	Período do	
Motivo do		Afastamento:	06 a 19.05.2013
	Férias do Titular	Motivo do Afastamento:	
Afastamento:			Férias da Titular
Fundamento Legal:	Art. 38, da Lei 8112/90,	Fundamento Legal:	Art. 38, da Lei 8112/90,
	com redação dada pela Lei		com redação dada pela Lei
	9527, d e 10.12.97.		9527, de 10.12.97.
	3327, d C 10.12.37.		3327, dc 10.12.37.
Nome do Servidor:	Ilania Fonseca	Nome do Servidor:	Karine Vieira Antunes
Nome as servicen	Cavalcanti		Professor da Carreira de
		Cargo:	
_			
Cargo:	Chefe da Seção de		Magistério Superior
Cargo:		Matrícula SIAPE:	Magistério Superior 1715170
_	Empenho	Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação:	1715170
Matrícula SIAPE:	Empenho 1669533	Órgão de Lotação:	1715170 Colegiado de Zootecnia
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação:	Empenho 1669533 PROGEST	Órgão de Lotação: Regime Jurídico:	1715170
Matrícula SIAPE:	Empenho 1669533	Órgão de Lotação:	1715170 Colegiado de Zootecnia
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico:	Empenho 1669533 PROGEST	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante	1715170 Colegiado de Zootecnia RJU
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante	Empenho 1669533 PROGEST RJU	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular:	1715170 Colegiado de Zootecnia
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser	1715170 Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular:	Empenho 1669533 PROGEST RJU	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular:	1715170 Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser	1715170 Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada:	1715170 Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código:	1715170 Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação:	1715170 Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código:	1715170 Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação:	1715170 Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento:	1715170 Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento:	1715170 Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento:	1715170 Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90,
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento:	1715170 Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90,
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90,	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento:	1715170 Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento:	1715170 Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90,
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90,	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal:	1715170 Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal:	1715170 Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Luzia Coelho Rodrigues
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. José Jaime Freitas	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal:	1715170 Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Luzia Coelho Rodrigues Assistente em
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. José Jaime Freitas Macedo	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo:	Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Luzia Coelho Rodrigues Assistente em Administração
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. José Jaime Freitas Macedo	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo:	Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Luzia Coelho Rodrigues Assistente em Administração
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. José Jaime Freitas Macedo Subcoordenador do	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE:	Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Luzia Coelho Rodrigues Assistente em Administração 1105277
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. José Jaime Freitas Macedo Subcoordenador do Colegiado de Arqueologia e	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação:	Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Luzia Coelho Rodrigues Assistente em Administração 1105277 GR
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. José Jaime Freitas Macedo Subcoordenador do Colegiado de Arqueologia e Preservação Patrimonial	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico:	Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Luzia Coelho Rodrigues Assistente em Administração 1105277
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. José Jaime Freitas Macedo Subcoordenador do Colegiado de Arqueologia e	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação:	Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Luzia Coelho Rodrigues Assistente em Administração 1105277 GR
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. José Jaime Freitas Macedo Subcoordenador do Colegiado de Arqueologia e Preservação Patrimonial 1376396	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante	1715170 Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Luzia Coelho Rodrigues Assistente em Administração 1105277 GR RJU
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. José Jaime Freitas Macedo Subcoordenador do Colegiado de Arqueologia e Preservação Patrimonial 1376396 SGP	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular:	Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Luzia Coelho Rodrigues Assistente em Administração 1105277 GR
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. José Jaime Freitas Macedo Subcoordenador do Colegiado de Arqueologia e Preservação Patrimonial 1376396	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser	Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Luzia Coelho Rodrigues Assistente em Administração 1105277 GR RJU Leila Patricia Camilo Araujo
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. José Jaime Freitas Macedo Subcoordenador do Colegiado de Arqueologia e Preservação Patrimonial 1376396 SGP	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular:	Coordenadora do Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Luzia Coelho Rodrigues Assistente em Administração 1105277 GR RJU Leila Patricia Camilo Araujo Coordenadora de Apoio aos
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. José Jaime Freitas Macedo Subcoordenador do Colegiado de Arqueologia e Preservação Patrimonial 1376396 SGP RJU	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser	Coordenadora do Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Luzia Coelho Rodrigues Assistente em Administração 1105277 GR RJU Leila Patricia Camilo Araujo Coordenadora de Apoio aos
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. José Jaime Freitas Macedo Subcoordenador do Colegiado de Arqueologia e Preservação Patrimonial 1376396 SGP RJU Guilherme de Souza	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada:	Coordenadora do Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Luzia Coelho Rodrigues Assistente em Administração 1105277 GR RJU Leila Patricia Camilo Araujo Coordenadora de Apoio aos Conselhos Superiores
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. José Jaime Freitas Macedo Subcoordenador do Colegiado de Arqueologia e Preservação Patrimonial 1376396 SGP RJU	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código:	Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Luzia Coelho Rodrigues Assistente em Administração 1105277 GR RJU Leila Patricia Camilo Araujo Coordenadora de Apoio aos Conselhos Superiores FG-01
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. José Jaime Freitas Macedo Subcoordenador do Colegiado de Arqueologia e Preservação Patrimonial 1376396 SGP RJU Guilherme de Souza Medeiros	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação:	Coordenadora do Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Luzia Coelho Rodrigues Assistente em Administração 1105277 GR RJU Leila Patricia Camilo Araujo Coordenadora de Apoio aos Conselhos Superiores
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular:	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. José Jaime Freitas Macedo Subcoordenador do Colegiado de Arqueologia e Preservação Patrimonial 1376396 SGP RJU Guilherme de Souza	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código:	Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Luzia Coelho Rodrigues Assistente em Administração 1105277 GR RJU Leila Patricia Camilo Araujo Coordenadora de Apoio aos Conselhos Superiores FG-01
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser	Empenho 1669533 PROGEST RJU Antonio Fernandes Correia de Moura Diretora de Orçamento CD-04 Portaria nº. 410/2012 20 a 24.05.2013 Viagem do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. José Jaime Freitas Macedo Subcoordenador do Colegiado de Arqueologia e Preservação Patrimonial 1376396 SGP RJU Guilherme de Souza Medeiros	Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação:	Colegiado de Zootecnia RJU Elenice Andrade Moraes Coordenadora do Colegiado de Zootecnia FCC Portaria/SGP nº. 246/2013 13 a 25.05.2013 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Luzia Coelho Rodrigues Assistente em Administração 1105277 GR RJU Leila Patricia Camilo Araujo Coordenadora de Apoio aos Conselhos Superiores FG-01

Motivo do Afastamento: Fundamento Legal:	Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei	Fundamento Legal:	Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.
	9527, de 10.12.97.	Nome do Servidor:	Maria Gabriela
Nome do Servidor:	Luzia Coelho Rodrigues		Jandiroba Silva
Cargo:	Assistente em	Cargo:	Administradora
	Administração	Matrícula SIAPE:	2720486
Matrícula SIAPE:	1105277	Órgão de Lotação:	PROPLADI
Órgão de Lotação:	GR	Regime Jurídico:	RJU
Regime Jurídico:	RJU	Nome do Ocupante	
Nome do Ocupante		Titular:	Arcanjo Ferreira de Souza
Titular:	Bruno Cezar Silva		Neto
Cargo ou Função a Ser		Cargo ou Função a Ser	
Ocupada:	Coordenadora de Revisão	Ocupada:	Diretora de
	de Normas Institucionais		Desenvolvimento
Código:	FG-01	-4.0	Institucional
Ato da Designação:	Portaria/SGP nº. 274/2013	Código:	CD-04
Período do		Ato da Designação:	Portaria/SGP nº. 233/2013
Afastamento:	01 a 05.04.2013 e 15 a	Período do	05 00 05 0040
	17.05.2013	Afastamento:	06 a 29.05.2013
Motivo do Afastamento:	Viagem do Titular	Motivo do Afastamento:	
Fundamento Legal:	Art. 38, da Lei 8112/90,	Fundamento Legal:	Art. 38, da Lei 8112/90,
	com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.		com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.
Nome do Servidor:	Marcos Paulo Barros dos	Nome do Servidor:	Mariana Filgueiras Vieira
Course	Santos	Cargo:	Assistente de Apoio às
Cargo:	Chefe da Seção de		Atividades de Estágio da
Matria de CIADE	Contabilidade	Matriania CIADE	PROEX
Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação:	1542158 PROGEST	Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação:	1957587 PROEX
Regime Jurídico:	RJU	Regime Jurídico:	RJU
Nome do Ocupante	NO NO	Nome do Ocupante	KJ0
Titular:	Henrique Marcos Batista da	Titular:	Wagner Pereira Felix
ricalar.	Gama	Cargo ou Função a Ser	Wagner Ferena Fenx
Cargo ou Função a Ser		Ocupada:	Diretora de Extensão
Ocupada:	Diretor do Departamento de	Código:	CD-03
	Contabilidade e Finanças	Ato da Designação:	Portaria/SGP nº. 278/2013
Código:	CD-04	Período do	
Ato da Designação:	Portaria nº. 412/2012	Afastamento:	20 a 31.05.2013
Período do	ŕ	Motivo do Afastamento:	Férias do Titular
Afastamento:	20 a 24.05.2013	Fundamento Legal:	Art. 38, da Lei 8112/90,
Motivo do Afastamento:	Férias do Titular	_	com redação dada pela Lei
Fundamento Legal:	Art. 38, da Lei 8112/90,		9527, de 10.12.97.
	com redação dada pela Lei	Nome do Servidor:	Marlos Gomes Martins
	9527, de 10.12.97.	Cargo:	Professor da Carreira de
Nome do Servidor:	Maria Celia da Silva	Cargo.	Magistério Superior
HOME GO DELVIGOL	Lima	Matrícula SIAPE:	1646020
Cargo:	Técnica em Secretariado	Órgão de Lotação:	Colegiado de Ciências
Matrícula SIAPE:	275418	2. gao ao Lotagao.	Biológicas
Órgão de Lotação:	SGP	Regime Jurídico:	RJU
Regime Jurídico:	RJU	Nome do Ocupante	-
Nome do Ocupante		Titular:	Michely Correia Diniz
Titular:	Aline Braga de Carvalho	Cargo ou Função a Ser	•
	Guedes	Ocupada:	Coordenadora do Colegiado
Cargo ou Função a Ser		-	de Ciências Biológicas
Ocupada:	Diretora do Departamento	Código:	FCC
	de Normas e Seleção de	Ato da Designação:	Portaria/SGP nº. 277/2013
	Pessoas	Período do	
Código:	CD-04	Afastamento:	20 a 22.05.2013
Ato da Designação:	Portaria/SGP nº. 238/2013	Motivo do Afastamento:	
Período do		Fundamento Legal:	Art. 38, da Lei 8112/90,
Afastamento:	07 a 24.05.2013		com redação dada pela Lei
Motivo do Afastamento:	-/· · -···		9527, de 10.12.97.

Mirtes de Andrade Nome do Servidor: **Platini Gomes Fonseca** Nome do Servidor: Diretor de Planejamento Rocha Cargo: 1731478 Assistente em Matrícula SIAPE: Cargo: Administração Órgão de Lotação: **PROPLADI** Matrícula SIAPE: Regime Jurídico: 1664643 RJU Órgão de Lotação: **PROPLADI** Nome do Ocupante Regime Jurídico: RJU Titular: José Raimundo Cordeiro Nome do Ocupante Neto Titular: Sidney Magno Nunes Cargo ou Função a Ser Pró-Reitor de Planejamento Barbosa Ocupada: e Desenvolvimento Cargo ou Função a Ser Institucional Ocupada: Chefe da Seção de Emissão Código: CD-02 de Passagens e Diárias Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 234/2013 Código: Período do Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 275/2013 06 a 08.05.2013, Afastamento: Período do 11 a 22.05.2013 e Afastamento: 08 a 21.05.2013 25 a 31.05.2013 Motivo do Afastamento: Férias do Titular Motivo do Afastamento: Férias do Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. 9527, de 10.12.97. Nome do Servidor: Rene Geraldo Cordeiro Nome do Servidor: **Neyze Susana Andrade** Leal **Silva Junior** Cargo: Pró-Reitora Adjunta de Cargo: Professor da Carreira de Assistência Estudantil Magistério Superior Matrícula SIAPE: 1538320 Matrícula SIAPE: 1467740 Colegiado de Medicina Órgão de Lotação: **PROAE** Órgão de Lotação: Veterinária Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Regime Jurídico: RJU Isabel Cristina Sampaio Titular: Angelim Nome do Ocupante Marcelo Domingues de Cargo ou Função a Ser Titular: Pró-Reitora de Assistência Ocupada: Cargo ou Função a Ser Coordenador do Colegiado Estudantil Ocupada: de Medicina Veterinária Código: Código: CD-02 Ato da Designação: Portaria nº. 795/2013 Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 276/2013 Período do Período do Afastamento: 14 a 17.05.2013 Afastamento: 13 a 30.05.2013 Motivo do Afastamento: Viagem da Titular Motivo do Afastamento: Férias do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Fundamento Legal: com redação dada pela Lei com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. 9527, de 10.12.97. Nome do Servidor: Patricia de Souza Nome do Servidor: Umarac da Nobrega **Chaves Carvalho Borges** Cargo: Diretora de Administração Cargo: Professor da Carreira de de Pessoas Magistério Superior Matrícula SIAPE: 1105331 Matrícula SIAPE: 163210 Órgão de Lotação: **SGP** Órgão de Lotação: Colegiado de Administração Regime Jurídico: RJU Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Nome do Ocupante Marcelo José Vieira de Melo Titular: Maria Auxiliadora Tavares Titular: Sobrinho Cargo ou Função a Ser Coordenador do Colegiado da Paixão Cargo ou Função a Ser Ocupada: de Administração Secretária de Gestão de Código: Ocupada: **FCC** Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 279/2013 Pessoas Código: CD-03 Período do Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 188/2012 Afastamento: 08 a 14.05.2013 Período do Motivo do Afastamento: Férias do Titular Afastamento: 08 a 10.05.2013 e Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, 14 a 15.05.2013 com redação dada pela Lei Motivo do Afastamento: 9527, de 10.12.97. Férias e viagem da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, Fundamento Legal:

> com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Valdner Daizio Ramos Nome do Servidor: Tarcila Vieira Gurgel Clementino Cargo: Professor da Carreira de Cargo: Chefe da Divisão de Magistério Superior Cadastro Matrícula SIAPE: 1474800 Matrícula SIAPE: 1670369 Órgão de Lotação: Colegiado de Administração Órgão de Lotação: **SGP** Regime Jurídico: Regime Jurídico: RJU RJU Nome do Ocupante Marcelo José Vieira de Melo Nome do Ocupante Ana Cristina de Araujo Titular: Sobrinho Titular: Souza Santana Cargo ou Função a Ser Coordenador do Colegiado Cargo ou Função a Ser Coordenadora de Cadastro Ocupada: de Administração Ocupada: e Pagamento Código: **FCC** Código: FG-01 Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 279/2013 Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 273/2012 Período do Período do Afastamento: 25 a 27.05.2013 Afastamento: 13 a 19.05.2013 Motivo do Afastamento:

Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Férias do Titular

Motivo do Afastamento: Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, Fundamento Legal: com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Diárias de Pousada e Alimentação

Nome: MYCHELLE KYTCHIA RODRIGUES NUNES

DUARTE

NS Função:

Fundamento Legal:

Período da

29/05/2013 à 02/06/2013 Viagem:

Destino: Natal / Petrolina / Natal

Número da

000601/13-1C Requisição:

Valor das

891,50 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DO I ENCONTRO NORDESTINO DE PRÁTICAS

INTEGRATIVAS E COMPLEMENTARES DE

Descrição: SAÚDE - I PICs NE, QUE SERÁ REALIZADO

> NO PERÍODO DE 30/05/13 A 02/06/13, NO COMPLEXO MULTIEVENTOS -CAMPUS

JUAZEIRO/BA.

Nome: ALEXANDRE JACKSON CHAN VIANNA

Função:

Período da 30/06/2013 à 04/07/2013 Viagem:

Destino: Brasília / Petrolina / Brasília

Número da 000805/13 Requisição:

Valor das

Diárias 823,68

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA BANCA EXAMINADORA DO

CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR

Descrição: EFETIVO DA UNIVASF - EDITAL Nº

26/2013, NA ÁREA DE CONHECIMENTO: EDUCAÇÃO FÍSICA ESCOLAR, QUE SE

REALIZARÁ NO PERÍODO DE 01 A 03/07/13, NA CIDADE DE PETROLINA/PE.

Nome: **EDILSON PAES SARAIVA**

Função:

Período da

29/06/2013 à 04/07/2013 Viagem:

Areia / Campina Grande / Recife / Petrolina Destino:

/ Recife / Campina Grande / Areia

Número da 000809/13 Requisição:

Valor das

Diárias

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

1000,68

PARTICIPAR DE BANCA DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA UNIVASF, EDITAL Nº 26, DE 13 DE MAIO 2013, NO DIA 01 DE JULHO ACONTECERÁ

Descrição: PROVA ESCRITA E NO DIA CONSECULTIVO

PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO E DEFESA DE MEMORIAL A PARTIR DO DIA

03/07/2013.

BARTOLOMEU JOSE DOS SANTOS JUNIOR Nome:

Função:

Período da

29/05/2013 à 02/06/2013 Viagem:

Destino: Recife / Petrolina / Recife

Número da

000629/13 Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): 745,64

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DO I ENCONTRO Descrição: NORDESTINO DE PRÁTICAS

INTEGRATIVAS E COMPLEMENTARES DE SAÚDE - I PICs NE, QUE SERÁ REALIZADO NO PERÍODO DE 30/05/13 A 02/06/13, NO COMPLEXO MULTIEVENTOS -CAMPUS JUAZEIRO/BA

CIXTO DE ASSIS BANDEIRA FILHO Nome:

Função:

Período da Viagem:

11/06/2013 à 12/06/2013

Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino:

Bonfim

Número da Requisição:

000645/13

Valor das

Objetivo:

Descrição:

231,59

Diárias (R\$):

Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA

COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE - CPPD, QUE ACONTECERÁ NO

DIA 11/06/2013, ÀS 14 HORAS NO CAMPUS DA UNIVASF EM PETROLINA/PE.

SERGIO MACIEL SANTOS Nome:

NS Função:

Período da Viagem:

29/05/2013 à 03/06/2013

Destino: Salvador / Juazeiro / Salvador

Número da

000650/13 Requisição:

Valor das

Descrição:

973,50 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

> PARTICIPAR DO I ENCONTRO NORDESTINO DE PRÁTICAS

INTEGRATIVAS E COMPLEMENTARES DE SAÚDE - I PICs NE, QUE SERÁ REALIZADO

NO PERÍODO DE 30/05/13 A 02/06/13, NO

COMPLEXO MULTIEVENTOS -CAMPUS

JUAZEIRO/BA

Nome: LOURDES PEREIRA FERNANDES

NS Função:

Período da

29/05/2013 à 03/06/2013 Viagem:

Destino: Salvador / Petrolina / Salvador

Número da

000653/13 Requisição:

Valor das

973,50 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

> PARTICIPAR DO I ENCONTRO NORDESTINO DE PRÁTICAS

INTEGRATIVAS E COMPLEMENTARES DE Descrição:

SAÚDE - I PICs NE, QUE SERÁ REALIZADO NO PERÍODO DE 30/05/13 A 02/06/13, NO

COMPLEXO MULTIEVENTOS -CAMPUS

JUAZEIRO/BA

Nome: KAMILA JULIANA DA SILVA SANTOS

Função:

Período da

03/06/2013 à 04/06/2013 Viagem: Destino: Petrolina / Salvador / Petrolina

Número da

000657/13 Requisição:

Valor das

374,87 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Convocação

PARTICIPAR DE REUNIÃO DA COMISSÃO

ESTADUAL DE RESIDÊNCIA

MULTIPROFISSIONAL E EM ÁREA Descrição:

PROFISSIONAL DE SAÚDE, NO PERÍODO DE 03 A 04/06/2013, NA CIDADE DE

SALVADOR/BA.

ANDREY TAVARES DA SILVA Nome:

Função:

Viagem:

Período da

09/06/2013 à 15/06/2013

Petrolina / Recife / João Pessoa / Recife / Destino:

Petrolina

Número da 000661/13

Requisição:

Valor das 1314,13 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DO CURSO DE AROUITETURA

E PROTOCOLOS DE REDE TCP-IP, NO

Descrição: PERÍODO DE 09 A 15/06/2013, NA

CIDADE DE JOÃO PESSOA/PB.

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Nome:

CD-0004 Função:

Período da Viagem:

12/06/2013 à 14/06/2013

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da

000684/13 Requisição:

Valor das

Descrição:

678,64 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

> PARTICIPAR DO WORKSHOP SOBRE O NOVO REGIME DE PREVIDÊNCIA

COMPLEMENTAR DO PODER EXECUTIVO,

REALIZADO PELO MINISTÉRIO DO

PLANEJAMENTO, QUE SE REALIZARÁ NOS DIAS 13 E 14/06/13, NA CIDADE DE

RECIFE/PE.

Nome:

ANA CRISTINA DE ARAUJO SOUZA

SANTANA

Função:

Nº 06 - JUNHO/2013 Período da 12/06/2013 à 14/06/2013 Viagem: Destino: Petrolina / Recife / Petrolina Número da 000685/13 Requisição: Valor das 575,14 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário PARTICIPAR DO WORKSHOP SOBRE O NOVO REGIME DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO PODER EXECUTIVO, Descrição: REALIZADO PELO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, QUE SE REALIZARÁ NOS DIAS 13 E 14/06/13, NA CIDADE DE RECIFE/PE. Nome: LUCIMARY ARAUJO CAMPOS Função: Período da 09/06/2013 à 12/06/2013 Viagem: Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina Número da 000688/13 Requisição: Valor das 828,84 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário PARTICIPAR DO CURSO DE COMUNICAÇÃO ESCRITA E REDAÇÃO Descrição: OFICIAL, NO PERÍODO DE 09 A 12/06/2013, NA CIDADE DE BRASÍLIA/DF. JOSE JACINTO FREIRE DE ALBUQUERQUE Nome: JUNIOR Função: Período da 14/06/2013 à 15/06/2013 Viagem: Petrolina / São Raimundo Nonato / Destino: Petrolina Número da 000691/13 Requisição: Valor das 248,55 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DE REUNIÃO PARA EFETUAR A IMPLANTAÇÃO DAS NORMAS DE

Nome: Função: Período da 10/06/2013 à 11/06/2013 Viagem: Destino: Petrolina / Recife / Petrolina Número da 000708/13 Requisição: Valor das Diárias 284,69 (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço NATURAIS AS E FERMENTA-Descrição: RECIFE/PE. Nome: Função: Período da Descrição: CONVIVÊNCIA NA RESIDÊNCIA Viagem: UNIVERSITÁRIA DO CAMPUS SÃO Destino: RAIMUNDO NONATO/PI. Número da 000712/13 Requisição: MARIA BETANIA DE SANTANA DA SILVA Nome: Valor das 326,59 Função: Diárias (R\$): Período da Objetivo: Nacional - A Serviço 26/06/2013 à 29/06/2013 Viagem: Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina Descrição: SANTOS, NO DIA 28/06/13, NA CIDADE Número da 000696/13 DE PETROLINA/PE. Requisição: Valor das 828,84

01 DE JULHO DE 2013 **39** Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - Treinamento PARTICIPAR DE OFICINA DE REPOSITÓRIOS INSTITUCIONAIS, NO Descrição: PERÍODO DE 26 A 29/06/2013, NA CIDADE DE BRASÍLIA/DF. NILMARA GONCALVES DA SILVA Nome: Função: Período da 17/06/2013 à 19/06/2013 Viagem: Destino: Petrolina / Rio de Janeiro / Petrolina Número da 000705/13 Requisição: Valor das 580,06 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - Treinamento PARTICIPAR DO CURSO "PLANILHA DE CUSTOS DE SERVIÇOS CONTÍNUOS", NO Descrição: PERÍODO DE 17 A 19/06/2013, NA CIDADE DO RIO DE JANEIRO/RJ. CEDENIR PEREIRA DE QUADROS VISITA AS EMPRESAS BIOLOGICUS INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS **BIOTECNOLOGIA INDUSTRIAL & MEIO** AMBIENTE, COM O OBJETIVO DE FIRMAR CONVÊNIO DE ESTÁGIO COM A UNIVASF, NOS DIAS 10 E 11/06/13, NA CIDADE DE ROMARIO CERQUEIRA LEITE 27/06/2013 à 28/06/2013 Belo Horizonte / Petrolina / Belo Horizonte PARTICIPAR DA BANCA EXAMINADORA DA DISCENTE GRACE BARBOSA DOS

Petrolina

000718/13

Número da

Requisição:

Valor das Nome: JACKSON RUBEN ROSENDO SILVA 391,64 Diárias (R\$): Função: Objetivo: Nacional - A Serviço Período da 19/06/2013 à 19/06/2013 REALIZAR FISCALIZAÇÃO DE OBRAS NO Viagem: CAMPUS DA UNIVASF DE SÃO RAIMUNDO Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Descrição: Destino: NONATO/PI, NO PERÍODO DE 26 A **Bonfim** 28/06/2013. Número da 000713/13 Requisição: Nome: JOSE JAIME FREITAS MACEDO Valor das 71,55 Função: Diárias (R\$): Período da Objetivo: Nacional - A Serviço 13/06/2013 à 14/06/2013 Viagem: PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO São Raimundo Nonato / Petrolina / São COMITÊ DE ÉTICA NO USO DE ANIMAIS Destino: Raimundo Nonato Descrição: (CEUA), A SER REALIZADA NO DIA 19/06/2013, NO CAMPUS DA UNIVASF EM Número da 000719/13 PETROLINA/PE. Requisição: Valor das 231,59 Diárias (R\$): Nome: WILLAMS KERLHES OLIVEIRA Objetivo: Nacional - A Serviço Função: Período da PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 12/06/2013 à 14/06/2013 CÂMARA DE ENSINO, QUE SERÁ Viagem: Descrição: REALIZADA NO DIA 14/06/13, ÀS 9h, NO Petrolina / São Raimundo Nonato / Destino: CAMPUS PETROLINA/PE. Petrolina Número da 000717/13 ROSANGELA VIEIRA DE SOUZA Nome: Requisição: Função: Valor das 391,64 Diárias (R\$): Período da 14/06/2013 à 14/06/2013 Viagem: Objetivo: Nacional - A Serviço Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do REALIZAR FISCALIZAÇÃO DE OBRAS NO Destino: **Bonfim** CAMPUS DA UNIVASF DE SÃO RAIMUNDO Descrição: NONATO/PI, NO PERÍODO DE 12 A Número da 000720/13 14/06/2013. Requisição: Valor das 71,55 Nome: DAVID FERNANDO DE MORAIS NERI Diárias (R\$): CD-0004 Objetivo: Nacional - A Serviço Função: PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA Período da 17/06/2013 à 17/06/2013 CÂMARA DE ENSINO, QUE SERÁ Viagem: Descrição: REALIZADA NO DIA 14/06/13, ÀS 9h, NO Destino: Petrolina / Recife / Petrolina CAMPUS PETROLINA/PE. Número da 000716/13 Requisição: Nome: JOSE ALVES DE SIQUEIRA FILHO Valor das 204,95 Função: Diárias (R\$): Período da Objetivo: Nacional - A Serviço 17/06/2013 à 22/06/2013 Viagem: PARTICIPAR DE UMA REUNIÃO DE Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina INTERLOCUTORES ENTRE O PNAP DA Descrição: UNIVASF E O PNAP DA UFRPE, NO DIA Número da 000721/13 17/06/2013, NA CIDADE DE RECIFE/PE. Requisição: Valor das Nome: WILLAMS KERLHES OLIVEIRA Diárias 888,73 (R\$): Função: Objetivo: Nacional - A Serviço Período da 26/06/2013 à 28/06/2013 REALIZAR EXPEDIÇÃO PARA COLETA DE Viagem: MATERIAL BOTÂNICO NO PROJETO DE Petrolina / São Raimundo Nonato / Destino: INVENTÁRIO FLORÍSTICO NO PARQUE

Descrição:

NACIONAL DA SERRA DAS CONFUSÕES (PI)

OUE VISA FORTALECER A COLEÇÃO DO

HERBÁRIO VALE DO SÃO FRANCISCO

(HVASF), BEM COMO, PARTICIPAR DE GRAVAÇÃO PARA O PROGRAMA TERRA DA GENTE DA TV GLOBO SOBRE A CONSERVAÇÃO DAS CAATINGAS NO PARQUE NACIONAL DA SERRA DAS CONFUSÕES/PI.

Nome: SELMA PASSOS CARDOSO

Função:

Período da 14/06/2013 à 15/06/2013 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000723/13 Requisição:

Valor das

248,55 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA REUNIÃO DO PROGRAMA INTEGRADO DE DESENVOLVIMENTO E

CAPACITAÇÃO ESTUDANTIL -

Descrição: PRODESCAPE, QUE SE REALIZARÁ NO DIA

14/06/13 AS 15h, NO CAMPUS DA UNIVASF

EM PETROLINA/PE

Nome: CLOVIS FERNANDES DA SILVA FILHO

Função:

Período da 04/06/2013 à 05/06/2013

Viagem:

Petrolina / São Raimundo Nonato / Destino:

Petrolina

Número da

000728/13 Requisição:

Valor das

231,59 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR VISITA TÉCNICA AO CAMPUS

DA UNIVASF DE SÃO RAIMUNDO Descrição:

NONATO, NO PERÍODO DE 04 A

05/06/2013.

Nome: HIDEO DE JESUS NAGAHAMA

Função:

Período da 04/06/2013 à 05/06/2013 Viagem:

Petrolina / São Raimundo Nonato / Destino:

Petrolina

Número da

000727/13 Requisição:

Valor das

227,67 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Convocação

REALIZAR VISITA TÉCNICA AO CAMPUS

DA UNIVASF DE SÃO RAIMUNDO Descrição:

NONATO, NO PERÍODO DE 04 A

05/06/2013.

ROBERTO JEFFERSON BEZERRA DO Nome:

NASCIMENTO

Função:

Período da 04/06/2013 à 05/06/2013 Viagem:

Petrolina / São Raimundo Nonato / Destino:

Petrolina

Número da 000726/13

Requisição:

Descrição:

Valor das

231,59 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR VISITA TÉCNICA AO CAMPUS

DA UNIVASF DE SÃO RAIMUNDO NONATO, NO PERÍODO DE 04 A

05/06/2013.

FRANCISCO PEIXOTO DE LUNA

Nome: Função:

Período da 19/06/2013 à 19/06/2013 Viagem:

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da

000734/13 Requisição:

Valor das

54,36 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR VISITA TÉCNICA AO CAMPUS

DA UNIVASF DE SENHOR DO BONFIM. Descrição:

NO DIA 19/06/2013.

ROBERTO JEFFERSON BEZERRA DO Nome:

NASCIMENTO

Função:

Destino:

Período da

19/06/2013 à 19/06/2013

Viagem:

Número da

000731/13 Requisição:

Valor das

71,55 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR VISITA TÉCNICA AO CAMPUS

Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

DA UNIVASF DE SENHOR DO BONFIM, Descrição:

NO DIA 19/06/2013.

HIDEO DE JESUS NAGAHAMA Nome:

Função:

Período da 19/06/2013 à 19/06/2013 Viagem:

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da

000730/13 Requisição:

Valor das 69,59 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

Requisição:

248,55

Valor das

19/06/2013, NO CAMPUS DA UNIVASF DE

SÃO RAIMUNDO NONATO/PI.

REALIZAR VISITA TÉCNICA AO CAMPUS Diárias (R\$): DA UNIVASF DE SENHOR DO BONFIM, Descrição: Objetivo: Nacional - A Serviço NO DIA 19/06/2013. PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONUNI, NO CAMPUS DA UNIVASF Descrição: Nome: CLOVIS FERNANDES DA SILVA FILHO EM PETROLINA, A SER REALIZADA NO DIA 14/06/2013. Função: Período da 19/06/2013 à 19/06/2013 ARNALDO JOSE CORREIA MAGALHAES Viagem: Nome: **JUNIOR** Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Função: Número da 000729/13 Requisição: Período da 14/06/2013 à 15/06/2013 Viagem: Valor das 71,55 Diárias (R\$): São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino: Raimundo Nonato Objetivo: Nacional - A Serviço Número da REALIZAR VISITA TÉCNICA AO CAMPUS 000747/13 Requisição: Descrição: DA UNIVASF DE SENHOR DO BONFIM, NO DIA 19/06/2013. Valor das 248,55 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço Nome: JOSE HERMOGENES MOURA DA COSTA PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA Função: DO CONUNI, NO CAMPUS DA UNIVASF Descrição: Período da 14/06/2013 à 15/06/2013 EM PETROLINA/PE, NO DIA 14/06/2013. Viagem: Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina HORACIO NELSON HASTENREITER FILHO Nome: Número da 000733/13 Função: Requisição: Período da Valor das 18/06/2013 à 18/06/2013 248,55 Viagem: Diárias (R\$): Destino: Salvador / Petrolina / Salvador Objetivo: Nacional - A Serviço Número da VIAGEM A SENHOR DO BONFIM/BA EM 000744/13 Requisição: DECORRÊCIA DO PROJETO GUERRA Descrição: DAS ESPADAS Valor das Diárias (R\$): 166,55 Nome: Objetivo: Nacional - A Serviço ISABEL CRISTINA SAMPAIO ANGELIM TRATAR SOBRE A POSSIBILIDADE DE Função: CD-0002 FIRMAÇÃO DE CONVÊNIO PARA A OFERTA Período da 14/06/2013 à 15/06/2013 DE MESTRADO PROFISSIONAL PARA OS Viagem: Descrição: SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS Destino: Petrolina / Caruaru / Petrolina DA UNIVASF, NO DIA 18/06/2013, NA Número da CIDADE DE PETROLINA/PE. 000737/13 Requisição: Valor das ROBERTO RIVELLINO ALMEIDA DE 300,30 Nome: Diárias (R\$): **MIRANDA** Objetivo: Nacional - A Serviço Função: REPRESENTAR A REITORIA NO 39º Período da 18/06/2013 à 19/06/2013 CONGRESSO DA UEP QUE OCORRERÁ NO Viagem: Descrição: PERÍODO DE 14 A 15/06/2013, NO Petrolina / São Raimundo Nonato / Destino: CAMPUS ACADÊMICO DO AGRESTE/UFPE. Petrolina Número da 000745/13 Nome: JOSE JAIME FREITAS MACEDO Requisição: Função: Valor das 231,59 Período da Diárias (R\$): 14/06/2013 à 15/06/2013 Viagem: Objetivo: Nacional - A Servico São Raimundo Nonato / Petrolina / São ACOMPANHAR A EXECUÇÃO DE OBRAS Destino: Raimundo Nonato PARA LANCAMENTO DE INFORMAÇÕES NO Número da SIMIC/OBRAS, NO PERÍODO DE 18 A Descrição: 000743/13

Nome: FABRICIO SOUZA SILVA CD-0003 Função: Período da 18/06/2013 à 18/06/2013 Viagem: Destino: Petrolina / Recife / Petrolina Número da 000749/13 Requisição: Valor das 331,85 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE COORDENAÇÃO ESTADUAL DO PROGRAMA DE VALORIZAÇÃO DO Descrição: PROFISSIONAL DA ATENÇÃO BÁSICA -PROVAB, QUE SE REALIZARÁ NO DIA 18/06/13, NA CIDADE DE RECIFE/PE. Nome: RICARDO SANTANA DE LIMA Função: Período da 16/06/2013 à 17/06/2013 Viagem: Destino: Petrolina / Salvador / Petrolina Número da 000755/13 Requisição: Valor das 301,65 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço REALIZAR O TRANSPORTE DE EQUIPAMENTOS DOADOS PELO CENTRO Descrição: DE PESQUISA GONÇALO MONIZ, NO PERÍODO DE 16 A 17/06/2013, NA CIDADE DE SALVADOR/BA. Nome: VIRGINIA DE OLIVEIRA ALVES PASSOS Função: Período da 19/06/2013 à 19/06/2013 Viagem: Destino: Petrolina / Recife / Petrolina Número da 000758/13 Requisição: Valor das 290,45 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DE REUNIÃO COM A PROFESSORA LEDA NOGUEIRA, PRESIDENTE DA UNIÃO NACIONAL DOS Descrição: CONSELHOS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO -UNCME, NO DIA 19/06/2013, NA CIDADE DE RECIFE/PE. Nome: ALAN DOS SANTOS MARTINS Função: Período da 19/06/2013 à 22/06/2013

Petrolina / São Raimundo Nonato /

Viagem:

Destino:

Petrolina Número da 000756/13 Requisição: Valor das 568,64 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço INSTALAR COMPUTADORES DO LABORATÓRIO DE GEOPROCESSAMENTO E SOLUCIONAR PROBLEMAS DA CENTRAL Descrição: TELEFÔNICA, NO PERÍODO DE 19 A 22/06/13, NO CAMPUS SÃO RAIMUNDO NONATO/PI. MARCELO PEREIRA SILVA Nome: Função: Período da 19/06/2013 à 22/06/2013 Viagem: Petrolina / São Raimundo Nonato / Destino: Petrolina Número da 000757/13 Requisição: Valor das Diárias (R\$): 568,64 Objetivo: Nacional - A Serviço INSTALAR COMPUTADORES DO LABORATÓRIO DE GEOPROCESSAMENTO E SOLUCIONAR PROBLEMAS DA CENTRAL Descrição: TELEFÔNICA, NO PERÍODO DE 19 A 22/06/13, NO CAMPUS SÃO RAIMUNDO NONATO/PI. Nome: ILBETANIA MARIA BATISTA Função: Período da 24/06/2013 à 26/06/2013 Viagem: Destino: Petrolina / Recife / Recife / Petrolina Número da 000759/13 Requisição: Valor das 999,94 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - Treinamento PARTICIPAR DO PROGRAMA CAPACITA -CURSOS DE REGISTRO DE PREÇO E LICITAÇÕES SUSTENTÁVEIS, REALIZADO Descrição: PELA CONTROLADORIA GERAL DA UNIÃO -REGIONAL/PE, NO PERÍODO DE 25 A 26/06/13, NA CIDADE DE RECIFE/PE. MARIA GABRIELA JANDIROBA SILVA Nome: Função: Período da 26/06/2013 à 26/06/2013 Viagem: Destino: Petrolina / Recife / Recife / Petrolina Número da 000760/13 Requisição: Valor das 184,25 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Treinamento

> PARTICIPAR DO PROGRAMA CAPACITA -CURSO DE LICITAÇÕES SUSTENTÁVEIS,

REALIZADO PELA CONTROLADORIA GERAL Descrição:

> DA UNIÃO -REGIONAL/PE, NO DIA 26/06/13, NA CIDADE DE RECIFE/PE.

JAQUELINE SILVA DE SOUZA Nome:

Função:

Período da 19/06/2013 à 21/06/2013 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São

Destino: Raimundo Nonato

Número da

000761/13 Requisição:

Valor das

391,64 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DA PRIMEIRA REUNIÃO DO

SIBI DO ANO DE 2013, NO PERÍODO DE Descrição: 19 A 21/06/2013, NO CAMPUS DA

UNIVASF DE PETROLINA/PE.

Nome: ANA PAULA LOPES DA SILVA

Função:

Período da 19/06/2013 à 21/06/2013 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da

000762/13 Requisição:

Valor das

391,64 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA PRIMEIRA REUNIÃO DO SIBI DO ANO DE 2013, NO PERÍODO DE

Descrição: 19 A 21/06/2013, NO CAMPUS DA

UNIVASF DE PETROLINA/PE.

Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco

VIRGINIA DE SANTANA CORDOLINO Nome:

NUNES

NS Função:

Período da 25/06/2013 à 26/06/2013 Viagem:

Destino: Salvador / Petrolina / Salvador

Número da 000765/13

Requisição:

Valor das 360,50

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE RODA DE DEBATES SOBRE MOVIMENTO LGBT, NO DIA

26/06/2013, NO HALL DO AUDITÓRIO Descrição: MULTIEVENTOS DO CAMPUS DA UNIVASF

EM JUAZEIRO/BA.

LEONARDO DA SILVA SANTANA Nome:

Função:

Período da 25/06/2013 à 26/06/2013 Viagem:

Feira de Santana / Petrolina / Feira de Destino:

Santana

Número da 000766/13 Requisição:

Valor das

360,50 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE RODA DE DEBATES SOBRE MOVIMENTO LGBT NO DIA

Descrição: 26/06/2013, NO HALL DO AUDITÓRIO MULTIEVENTOS DO CAMPUS DA UNIVASF

EM JUAZEIRO/BA.

AIRTON DE DEUS CYSNEIROS Nome:

CAVALCANTI

Função:

Período da 17/06/2013 à 18/06/2013

Viagem:

Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino:

Bonfim

000768/13

Número da

Requisição:

Valor das

231,59 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO TÉCNICA, NO

Descrição: PERÍODO DE 17 A 18/06/2013, NA

CIDADE PETROLINA/PE.

Nome: TARCILA VIEIRA GURGEL

Função:

Período da 25/06/2013 à 25/06/2013

Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da

000769/13 Requisição:

Valor das

Descrição:

290,45 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE PALESTRA SOBRE O

PROGRAMA CAPACITA - CGU

REGIONAL/PE, QUE TRATARÁ DO TEMA

"UTILIZAÇÃO DO SISAC", EM RECIFE/PE.

ANA CRISTINA DE ARAUJO SOUZA Nome:

SANTANA

Função:

Período da Viagem:

25/06/2013 à 25/06/2013

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da

000770/13 Requisição:

Valor das 290,45 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE PALESTRA SOBRE O

PROGRAMA CAPACITA - CGU

Descrição: REGIONAL/PE, QUE TRATARÁ DO TEMA

"UTILIZAÇÃO DO SISAC", EM RECIFE/PE.

LEONE COELHO BAGAGI Nome:

Função: CD-0003

Período da

19/06/2013 à 22/06/2013 Viagem:

Petrolina / São Raimundo Nonato / Destino:

Petrolina

Número da Requisição:

000739/13-1C

Valor das

689,39 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> VISITAR O CAMPUS DE SÃO RAIMUNDO NONATO/PI PARA ACOMPANHAR AS

Descrição: DEMANDAS DA COORDENAÇÃO DO

CAMPUS E VISITA AS OBRAS QUE ESTÃO

SENDO EXECUTADAS.

DOMINGOS RAMOS BRANDAO Nome:

CD-0003 Função:

Período da

19/06/2013 à 22/06/2013 Viagem:

Petrolina / São Raimundo Nonato / Destino:

Petrolina

Número da Requisição:

000740/13-1C

Valor das

689,39 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> VISITAR O CAMPUS DE SÃO RAIMUNDO NONATO/PI PARA ACOMPANHAR AS

Descrição: DEMANDAS DA COORDENAÇÃO DO

CAMPUS E VISITA AS OBRAS QUE ESTÃO

SENDO EXECUTADAS.

RODOLFO ARAUJO DE MORAES FILHO Nome:

Função:

Período da Viagem:

27/06/2013 à 28/06/2013

Destino: Recife / Petrolina / Recife

Número da

000773/13 Requisição:

Valor das

Diárias 326,59

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

MINISTRAR AULA INAUGURAL DOS

CURSOS DO PROGRAMA NACIONAL DE

Descrição: FORMAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

- PNAP, OFERTADOS PELO SEAD:

ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO EM SAÚDE, ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA MUNICIPAL E ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA NA MODALIDADE A

DISTÂNCIA, QUE ACONTECERÁ NO DIA 27

DE JUNHO DE 2013, ÀS 19h, NO COMPLEXO MULTIEVENTOS EM

JUAZEIRO/BA.

Nome: **RONALD JUENYR MENDES**

Função:

Período da

20/06/2013 à 21/06/2013 Viagem:

Destino: Petrolina / Paulo Afonso / Petrolina

Número da

000775/13 Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): 231,59

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE REUNIÃO COM O GESTOR DE SAÚDE DE PAULO AFONSO/BA, BEM COMO REALIZAR VISITAS TÉCNICAS ÀS

Descrição: UNIDADES DE SAÚDE DA FAMÍLIA E AOS

HOSPITAIS PÚBLICOS DA CIDADE DE PAULO AFONSO/BA, NO PERÍODO DE 20 A

21/06/2013.

SEVERIC GLEYBSON DA SILVA Nome:

Função:

Período da

27/06/2013 à 28/06/2013

Viagem:

Petrolina / São Raimundo Nonato /

Destino: Petrolina

Número da

000776/13 Requisição:

Valor das

231,59 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR INSPECÃO DE AMBIENTES DE

TRABALHO, NO PERÍODO DE 27 A Descrição:

28/06/2013, NO CAMPUS DA UNIVASF DE

SÃO RAIMUNDO NONATO/PI.

MINERVA LEOPOLDINA DE CASTRO Nome:

AMORIM

Função:

Período da

30/06/2013 à 04/07/2013 Viagem:

Destino: Manaus / Petrolina / Manaus

Número da

000779/13 Requisição:

Valor das

Diárias 823,68

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE BANCA DO CONCURSO Descrição:

PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA

UNIVASF, EDITAL Nº 26, DE 13 DE MAIO 2013, NO DIA 01 DE JULHO ACONTECERÁ PROVA ESCRITA E NO DIA CONSECULTIVO PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO E DEFESA DE MEMORIAL A PARTIR DO DIA 03/07/2013.

Nome:

PABLO GUSTAVO ALBUQUERQUE BRAZ E

SILVA

Função:

Período da Viagem:

30/06/2013 à 04/07/2013

Destino:

Recife / Petrolina / Recife

Número da Requisição:

000784/13

Valor das

823,68

Diárias (R\$): Objetivo:

Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA BANCA EXAMINADORA DO CONCURSO PÚBLICO PARA DOCENTE DA

Descrição:

UNIVASF - EDITAL Nº 26/2013, NA ÁREA DE CONHECIMENTO: MATEMÁTICA, QUE SE REALIZARÁ NO PERÍODO DE 01 A 04/07/13, NA CIDADE DE PETROLINA/PE.

Nome:

ANA CAROLINE CAVALCANTI DELA BIANCA

Função:

Período da

30/06/2013 à 04/07/2013

Viagem: Destino:

Recife / Petrolina / Recife

Número da

Requisição:

Valor das

Diárias 823,68

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

000780/13

PARTICIPAR DE BANCA DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA UNIVASF, EDITAL Nº 26, DE 13 DE MAIO 2013, NO DIA 01 DE JULHO ACONTECERÁ

Descrição:

PROVA ESCRITA E NO DIA CONSECULTIVO PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO E DEFESA DE MEMORIAL A PARTIR DO DIA

03/07/2013.

Nome:

MARIA EUGENIA FARIAS ALMEIDA

MOTTA

Função:

Período da

30/06/2013 à 04/07/2013

Viagem: Destino:

Recife / Petrolina / Recife

Número da

000781/13

Requisição: Valor das

823,68

Diárias (R\$): Objetivo:

Nacional - Convocação

Descrição:

COMPOR BANCA EXAMINADORA PARA

SELEÇÃO DE PROFESSORES DA UNIVASF.

Nome:

CARLOS NECO DA SILVA JUNIOR

Função:

Período da Viagem:

30/06/2013 à 04/07/2013

Destino:

Natal / Petrolina / Recife / Natal

Número da

000782/13 Requisição:

Valor das

Diárias

823,68

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE BANCA DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA UNIVASF, EDITAL Nº 26, DE 13 DE MAIO 2013, NO DIA 01 DE JULHO ACONTECERÁ

Descrição:

PROVA ESCRITA E NO DIA CONSECULTIVO PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO E DEFESA DE MEMORIAL A PARTIR DO DIA

03/07/2013.

Nome:

ALEX FABIANO SANTOS BEZERRA

Função:

Período da Viagem:

30/06/2013 à 04/07/2013

Destino:

São Luís / Recife / Petrolina / Recife / São

Luís

000783/13

Número da

Requisição:

Valor das

Diárias

823,68

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE BANCA DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA UNIVASF, EDITAL Nº 26, DE 13 DE MAIO 2013, NO DIA 01 DE JULHO ACONTECERÁ

Descrição:

PROVA ESCRITA E NO DIA CONSECULTIVO PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO E DEFESA DE MEMORIAL A PARTIR DO DIA

03/07/2013.

Nome: ELIZABETH TEREZINHA GASPARIM

Função: NS

Período da Viagem:

28/06/2013 à 07/07/2013

Destino: Campinas / Petrolina / Campinas

Número da Requisição:

000785/13

Valor das

Diárias

1776,50

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE BANCA DO CONCURSO Descrição:

PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA

UNIVASF, EDITAL Nº 26, DE 13 DE MAIO 2013, NO DIA 01 DE JULHO ACONTECERÁ PROVA ESCRITA E NO DIA CONSECULTIVO PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO E DEFESA DE MEMORIAL A PARTIR DO DIA 03/07/2013.

Nome: SCOTT JOSEPH ALLEN

Função:

Período da 30/06/2013 à 04/07/2013 Viagem:

Destino: Recife / Petrolina / Recife

Número da Requisição:

000786/13

Valor das

823,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

COMPOR BANCA EXAMINADORA PARA

SELEÇÃO DE PROFESSORES DA Descrição:

UNIVASF.

JAISON JOSE BASSANI Nome:

Função:

Período da Viagem:

30/06/2013 à 04/07/2013

Florianópolis / Petrolina / Florianópolis Destino:

Número da

000788/13 Requisição:

Valor das

823,68 Diárias (R\$):

Obietivo: Nacional - A Serviço

COMPOR BANCA EXAMINADORA PARA

SELEÇÃO DE PROFESSORES DA Descrição:

UNIVASF.

FRANCISCO GUERRA FERRAZ Nome:

Função:

Período da Viagem:

29/06/2013 à 09/07/2013

Manaus / Petrolina / Petrolina / Petrolina / Destino:

Manaus

Número da Requisição:

000789/13

Valor das

Diárias

915,72

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DA BANCA EXAMINADORA DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA UNIVASF - EDITAL Nº 26/2013, NA AREA DE CONHECIMENTO:

FILOSOFIA E POLÍTICA, QUE SE Descrição:

REALIZARÁ NO PERÍODO DE 01 A 03/07/13, BEM COMO MINISTRAR DUAS

PALESTRAS SOBRE FILOSOFIA:

"DEMÓCRITO E O TURBILHÃO ATÔMICO" E "METAFÍSICA NO DE CORPORE DE THOMAS HOBBES", NOS DIAS 05 E 08/07/13, NA CIDADE DE PETROLINA/PE.

GRACIELE MASSOLI RODRIGUES Nome:

Função:

Período da 30/06/2013 à 04/07/2013 Viagem:

Destino: Campinas / Petrolina / Campinas

Número da

000802/13 Requisição:

Valor das

891,50 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

COMPOR BANCA EXAMINADORA PARA

SELEÇÃO DE PROFESSORES DA Descrição:

UNIVASF.

SÍLVIA CRISTINA FRANCO AMARAL Nome:

Função:

Período da

30/06/2013 à 04/07/2013 Viagem:

Destino: Campinas / Petrolina / Campinas

Número da 000787/13

Requisição:

Valor das

Diárias 891,50

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DA BANCA EXAMINADORA DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA UNIVASF - EDITAL Nº

Descrição: 26/2013, NA ÁREA DE CONHECIMENTO:

RECREAÇÃO E LAZER, QUE SE REALIZARÁ NO PERÍODO DE 01 A 03/07/13, NA

CIDADE DE PETROLINA/PE.

Nome: JOAO FILADELFO DE CARVALHO NETO

Função:

Período da

30/06/2013 à 04/07/2013 Viagem:

João Pessoa / Recife / Petrolina / Recife / Destino:

João Pessoa

Número da

000792/13 Requisição:

Valor das

Diárias 823,68

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DA BANCA EXAMINADORA DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA UNIVASF - EDITAL Nº 26/2013,

NA ÁREA DE CONHECIMENTO: Descrição:

> TOPOGRAFIA/GEOPROCESSAMENTO, QUE SE REALIZARÁ NO PERÍODO DE 01 A 03/07/13, NA CIDADE DE PETROLINA/PE.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Nome:

CD-0001 Função:

Período da 25/06/2013 à 27/06/2013 Viagem: Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da 000790/13 Requisição:

Valor das

846,89 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE REUNIÃO COM O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR,

PAULO SPELLER, JUNTAMENTE COM Descrição: REITORES DE OUTRAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS, NO PERÍODO DE 25 A

27/06/2013, NA CIDADE DE BRASÍLIA/DF.

MARIA DAS GRACAS CLEOPHAS PORTO Nome:

Função:

Período da

26/06/2013 à 27/06/2013 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000793/13 Requisição:

Valor das 231,59 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO COM A PROFa

EDIGÊNIA ARAÚJO, COM O OBJETIVO DE COMPOR A COMISSÃO ORGANIZADORA

Descrição: DO EVENTO DE QUÍMICA, COM O INTUITO DE DEFINIR OS DETALHES DO EVENTO,

NO DIA 27/06/13, NO CAMPUS

PETROLINA/PE.

Nome: YARIADNER COSTA BRITO

Função:

Período da 26/06/2013 à 27/06/2013 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da

000808/13 Requisição:

Valor das

231,59 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE REUNIÃO COM A PROFª EDIGÊNIA ARAÚJO, COM O OBJETIVO DE COMPOR A COMISSÃO ORGANIZADORA

Descrição: DO EVENTO DE QUÍMICA, COM O INTUITO DE DEFINIR OS DETALHES DO EVENTO.

NO DIA 27/06/13, NO CAMPUS

PETROLINA/PE.

Nome: WAGNER PEREIRA FELIX

Função: CD-0003

Período da 28/06/2013 à 28/06/2013 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da Requisição:

000794/13

Valor das

Descrição:

204,95 Diárias (R\$):

Obietivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO JUNTO A

UNIVERSIDADE FEDERAL DE

PERNAMBUCO PARA TRATAR SOBRE O CONVÊNIO DE ESTÁGIO E NA MESMA

DATA, PARTICIPAR DE REUNIÃO NA FACEPE SOBRE O PROGRAMA BOLSA DE

INICIAÇÃO ACADÊMICA - BIA.

Petrolina / Salgueiro / Petrolina

Nome: LEONARDO SOUZA CAVALCANTI

Função: CD-0003

Período da

26/06/2013 à 27/06/2013 Viagem: Destino:

Número da

000795/13 Requisição:

Valor das

283,34 Diárias (R\$):

Obietivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE REUNIÃO COM A COORDENADORA DE PROJETOS AMBIENTAIS DO MINISTÉRIO DA

Descrição: INTEGRAÇÃO NACIONAL, SRA. ELIANEIVA

QUEIROZ DE VIANA ODÍSIO, NO PERÍODO DE 26 A 27/06/2013, NA CIDADE DE

SALGUEIRO/BA.

CLARA MARIA SILVESTRE MONTEIRO DE Nome:

FREITAS

Função: NS

Período da

Viagem:

30/06/2013 à 04/07/2013

Destino: Recife / Petrolina / Recife

Número da

000796/13 Requisição:

Valor das

Diárias

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

891,50

PARTICIPAR DE BANCA DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA UNIVASF, EDITAL Nº 26, DE 13 DE MAIO 2013, NO DIA 01 DE JULHO ACONTECERÁ

Descrição:

PROVA ESCRITA E NO DIA CONSECULTIVO PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO E DEFESA DE MEMORIAL A PARTIR DO DIA

03/07/2013.

Nome: **DIMAS MENEZES**

Função:

Período da 30/06/2013 à 04/07/2013 Viagem:

Destino: Recife / Petrolina / Recife

Número da

000797/13 Requisição:

Valor das

Diárias 823,68

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE BANCA DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA UNIVASF, EDITAL Nº 26, DE 13 DE MAIO

2013, NO DIA 01 DE JULHO ACONTECERÁ Descrição: PROVA ESCRITA E NO DIA CONSECULTIVO

PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO E DEFESA DE MEMORIAL A PARTIR DO DIA

03/07/2013.

Nome: RICHARDE MARQUES DA SILVA

Função:

Período da 30/06/2013 à 04/07/2013 Viagem:

João Pessoa / Recife / Petrolina / Recife /

Destino: João Pessoa

Número da 000798/13

Requisição:

Valor das Diárias 823,68

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE BANCA DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA UNIVASF, EDITAL Nº 26, DE 13 DE MAIO

2013, NO DIA 01 DE JULHO ACONTECERÁ Descrição: PROVA ESCRITA E NO DIA CONSECULTIVO

> PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO E DEFESA DE MEMORIAL A PARTIR DO DIA

03/07/2013.

Nome: ANGELA BRETAS GOMES DOS SANTOS

Função:

Período da 30/06/2013 à 04/07/2013 Viagem:

Destino: Rio de Janeiro / Petrolina / Rio de Janeiro

Número da Requisição:

000804/13

Valor das

Diárias 813,33

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE BANCA DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA UNIVASF, EDITAL Nº 26, DE 13 DE MAIO

2013, NO DIA 01 DE JULHO ACONTECERÁ Descrição: PROVA ESCRITA E NO DIA CONSECULTIVO

PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO E DEFESA DE MEMORIAL A PARTIR DO DIA

03/07/2013.

SUEDEMIO DE LIMA SILVA Nome:

Função:

Período da 30/06/2013 à 04/07/2013 Viagem:

Mossoró / Natal / Petrolina / Recife / Natal / Destino:

Mossoró

Número da

000799/13 Requisição:

Valor das

Diárias 823,68

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DA BANCA EXAMINADORA DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA UNIVASF - EDITAL Nº

26/2013, NA ÁREA DE CONHECIMENTO: Descrição:

ELEMENTOS DE MÁQUINAS, QUE SE REALIZARÁ NO PERÍODO DE 01 A

03/07/13, NA CIDADE DE PETROLINA/PE.

EDINALDO MEDEIROS CARMO Nome:

Função:

Período da

30/06/2013 à 04/07/2013 Viagem:

Vitória da Conquista / Salvador / Petrolina / Destino:

Salvador / Vitória da Conquista

Número da

000800/13 Requisição:

Valor das

Diárias 891,50

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DA BANCA EXAMINADORA DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA UNIVASF - EDITAL Nº

26/2013, NA ÁREA DE CONHECIMENTO: Descrição:

ENSINO DE CIÊNCIAS, QUE SE REALIZARÁ NO PERÍODO DE 01 A 03/07/13, NA

CIDADE DE PETROLINA/PE.

Nome: **DECIO MEDEIROS PEIXOTO**

Função:

Período da

30/06/2013 à 04/07/2013

Viagem:

Destino: Recife / Petrolina / Recife

Número da

000801/13 Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): 823,68

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DA BANCA EXAMINADORA DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA UNIVASF - EDITAL Nº

Descrição: 26/2013, NA ÁREA DE CONHECIMENTO:

> PEDIATRIA, QUE SE REALIZARÁ NO PERÍODO DE 01 A 03/07/13, NA CIDADE

DE PETROLINA/PE.

LUCIANO GOMES SILVA **NOVAES** Nome: Função: Função: CD-0004 Período da Período da 24/06/2013 à 26/06/2013 30/06/2013 à 06/07/2013 Viagem: Viagem: Destino: Destino: Petrolina / Recife / Recife / Petrolina Petrolina / João Pessoa / Petrolina Número da Número da 000810/13 000777/13-1C Requisição: Requisição: Valor das Valor das 999,94 1473,28 Diárias (R\$): Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - Treinamento Objetivo: Nacional - Treinamento REALIZAR CAPACITAÇÃO PROMOVIDA PARTICIPAR DOS CURSOS DE Descrição: PELA CGU, NO PERÍODO DE 24 A FUNDAMENTOS DE GOVERNANÇA DE TI E 25/06/2013, NA CIDADE DE RECIFE/PE. Descrição: GERENCIAMENTO DE SERVIÇOS DE TI, QUE ACONTECERÁ NO PERÍODO DE 01 A 05/07/2013, EM JOÃO PESSOA/PB. Nome: YARIADNER COSTA BRITO Função: ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO Nome: Período da 30/06/2013 à 04/07/2013 Função: Viagem: Período da São Raimundo Nonato / Juazeiro / São 30/06/2013 à 06/07/2013 Destino: Viagem: Raimundo Nonato Destino: Petrolina / João Pessoa / Petrolina Número da 000806/13 Número da Requisição: 000811/13 Requisição: Valor das Diárias Valor das 728,68 1219,13 (R\$): Diárias (R\$): Objetivo: Objetivo: Nacional - Treinamento Nacional - A Serviço PARTICIPAR DE BANCA DO CONCURSO PARTICIPAR DOS CURSOS DE PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA FUNDAMENTOS DE GOVERNANÇA DE TI E UNIVASF, EDITAL Nº 26, DE 13 DE MAIO Descrição: GERENCIAMENTO DE SERVICOS DE TI. 2013, NO DIA 01 DE JULHO ACONTECERÁ QUE ACONTECERÁ NO PERÍODO DE 01 A Descrição: PROVA ESCRITA E NO DIA CONSECULTIVO 05/07/2013, EM JOÃO PESSOA/PB. PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO E DEFESA DE MEMORIAL A PARTIR DO DIA Nome: SANDRO RIBEIRO DE CASTRO 03/07/2013. Função: Período da Nome: MAURO ALEXANDRE FARIAS FONTES 27/06/2013 à 28/06/2013 Viagem: Função: São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino: Período da Raimundo Nonato 30/06/2013 à 04/07/2013 Viagem: Número da 000812/13 São Raimundo Nonato / Juazeiro / São Requisição: Destino: Raimundo Nonato Valor das Número da Diárias 231,59 000807/13 Requisição: (R\$): Valor das Objetivo: Nacional - A Serviço Diárias 728,68 PARTICIPAR DA REUNIÃO DO FÓRUM DE (R\$): JUNHO/2013 DOS TÉCNICOS Objetivo: Nacional - A Serviço ADMINISTRATIVOS DA UNIVASF, COMO PARTICIPAR DE BANCA DO CONCURSO REPRESENTANTE DO CAMPUS SERRA DA PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA Descrição: CAPIVARA - SÃO RAIMUNDO NONATO/PI E UNIVASF, EDITAL Nº 26, DE 13 DE MAIO DA AULA INAUGURAL DOS CURSOS DO 2013, NO DIA 01 DE JULHO ACONTECERÁ PROGRAMA NACIONAL DE FORMAÇÃO EM Descrição: ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA - PNAP PROVA ESCRITA E NO DIA CONSECULTIVO PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO E OFERTADOS PELA SEAD. DEFESA DE MEMORIAL A PARTIR DO DIA 03/07/2013.

Nome:

ANTONIO FREDSON ARAUJO DE SA

Nome:

Função:

Período da

GISELE LEMOS SHAW

27/06/2013 à 27/06/2013

Nome:

Função:

Viagem:

Destino:

Valor das

Objetivo:

Nome:

Função:

Viagem: Destino:

Valor das

Objetivo:

Nome:

Função:

Viagem: Destino:

Valor das

Objetivo:

Nome:

Função:

Nº 06 – JUNHO/2013 Viagem: Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino: **Bonfim** Número da 000813/13 Requisição: Valor das 71,55 Diárias (R\$): Obietivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DA REUNIÃO DO COMITÊ Descrição: DE ESTÁGIO, EM 26/06/2013 NO CAMPUS DA UNIVASF EM PETROLINA/PE. Nome: ANILSON JOSE DE SOUZA Função: Período da 28/06/2013 à 28/06/2013 Viagem: Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino: **Bonfim** Número da 000814/13 Requisição: Valor das 71,55 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DA REUNIÃO DO FÓRUM DOS COORDENADORES EM 28/06/2013, Descrição: NO CAMPUS DA UNIVASF EM PETROLINA/PE. Nome: JANAINA CARLA DOS SANTOS Função: Período da 25/06/2013 à 26/06/2013 Viagem: São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino: Raimundo Nonato Número da 000815/13 Requisição: Valor das 231,59 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DE REUNIÃO DA CÂMARA Descrição: DE EXTENSÃO, NO DIA 15/06/2013 NO CAMPUS DA UNIVASF EM PETROLINA/PE. MARINA PEREIRA GONCALVES Nome: Função: Período da 04/06/2013 à 08/06/2013 Viagem: Destino: Petrolina / Maceió / Petrolina Número da 000529/13 Requisição: Valor das Diárias 929,88 (R\$):

Objetivo:

Descrição:

Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO VI CONGRESSO

BRASILEIRO DE AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA:

DIREITO DE TODOS, DEVER DO PSICÓLOGO E O IX CONGRESSO IBEROAMERICANO DE DIAGNÓSTICO Y EVALUACIÓN PSICOLÓGICA, QUE SE REALIZARÁ NO PERÍODO DE 04 A 07/06/13, NA CIDADE DE MACEIÓ/AL. PATRICIA CARVALHO MARTINS Período da 07/06/2013 à 08/06/2013 Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Número da 000588/13 Requisição: 248,55 Diárias (R\$): Nacional - A Serviço FAZER A DIVULGAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO UNIFICADO (BOLSA PERMANÊNCIA/AUXÍLIO TRANSPORTE E Descrição: RESIDÊNCIA UNIVERSITÁRIA) 2013.1, NO CAMPUS DA UNIVASF EM SENHOR DO BONFIM/BA. FLAVIO PEREIRA GOMES CD-0003 Período da 06/06/2013 à 07/06/2013 Petrolina / Recife / Petrolina Número da 000620/13 Requisição: 441,79 Diárias (R\$): Nacional - Encontro/Seminário PARTICIPAR DO IV SEMINÁRIO REGIONAL SOBRE ADVOCACIA PÚBLICA FEDERAL -Descrição: 5ª REGIÃO, EM RECIFE/PE, NO PERÍODO DE 6 E 7 DE JUNHO DE 2013. LUCIDIO LOPES DE ALENCAR CD-0004 Período da 02/06/2013 à 08/06/2013 Teresina / Curitiba / Petrolina Número da 000621/13 Requisição: 1544,18 Diárias (R\$): Nacional - Encontro/Seminário PARTICIPAR DO XII ENCONTRO NACIONAL DOS USUÁRIOS DA REDE Descrição: PERGAMUM, NO PERÍODO DE 03 A 07/06/13, NA CIDADE DE CURITIBA/PR. RENATO MARQUES ALVES

Período da

01/06/2013 à 08/06/2013

Viagem: Destino:

Salvador / Curitiba / Curitiba / Petrolina

Número da Requisição:

000622/13

Valor das

1314,13

Diárias (R\$):

NM

Objetivo:

Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DO XII ENCONTRO

Descrição:

NACIONAL DOS USUÁRIOS DA REDE PERGAMUM, NO PERÍODO DE 03 A 07/06/13, NA CIDADE DE CURITIBA/PR.

Nome:

Alzení de Freitas Tomáz

Função:

Período da Viagem:

29/05/2013 à 02/06/2013

Destino:

Paulo Afonso / Juazeiro / Paulo Afonso

Número da

000637/13 Requisição:

Valor das

Descrição:

796,50 Diárias (R\$):

Obietivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DO I ENCONTRO

NORDESTINO DE PRÁTICAS

INTEGRATIVAS E COMPLEMENTARES DE

SAÚDE - I PICs NE, QUE SERÁ REALIZADO NO PERÍODO DE 30/05/13 A 02/06/13, NO

COMPLEXO MULTIEVENTOS -CAMPUS

JUAZEIRO/BA

ELAINE PATRÍCIA DE SOUZA OLIVEIRA Nome:

Função: NM

Período da Viagem:

29/05/2013 à 02/06/2013

Destino: Paulo Afonso / Juazeiro / Paulo Afonso

Número da Requisição:

000638/13

Valor das

796,50 Diárias (R\$):

Descrição:

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DO I ENCONTRO

NORDESTINO DE PRÁTICAS

INTEGRATIVAS E COMPLEMENTARES DE SAÚDE - I PICs NE, QUE SERÁ REALIZADO

NO PERÍODO DE 30/05/13 A 02/06/13, NO

COMPLEXO MULTIEVENTOS -CAMPUS

JUAZEIRO/BA

Nome:

JONILDO MARTINS CORDEIRO

Função:

CD-0003

Período da Viagem:

09/06/2013 à 16/06/2013

Destino:

Petrolina / Recife / Recife / Las Vegas /

Recife / Petrolina

Número da

000639/13 Requisição:

Valor das

Diárias 4487,25

(R\$):

Objetivo: Internacional - Congresso

> PARTICIPAR DO HP DISCOVER 2013, EVENTO ONDE ACONTECERÃO DIVERSAS CONFERÊNCIAS, PALESTRAS SOBRE

TECNOLOGIA, SEGURANÇA, OTIMIZAÇÃO Descrição:

DA INFORMAÇÃO E AS ÚLTIMAS NOVIDADES DA INDÚSTRIA DE TI, NA

CIDADE DE LAS VEGAS/NV-EUA, NO PERÍODO DE 10 A 15 DE JUNHO DE 2013.

ANTONIO PIRES CRISOSTOMO Nome:

CD-0002 Função:

Período da Viagem:

11/06/2013 à 15/06/2013

Destino:

Petrolina / Campinas / Poços de Caldas /

Campinas / Petrolina

Número da

000640/13 Requisição:

Valor das

978,93 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

> PARTICIPAR DA IIª REUNIÃO ORDINÁRIA FORPLAD 2013 - FÓRUM NACIONAL DE

PRÓ-REITORES DE PLANEJAMENTO E Descrição:

ADMINISTRAÇÃO, QUE ACONTECERÁ NA CIDADE DE POÇOS DE CALDAS/MG, NO PERÍODO DE 12 A 14 DE JUNHO DE 2013.

LUCIA MARISY SOUZA RIBEIRO DE Nome:

OLIVEIRA

CD-0002 Função:

Período da

04/06/2013 à 06/06/2013

Viagem: Destino:

Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da

000643/13 Requisição:

Valor das

618,89 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO DO COMITÊ DE

Descrição:

COMBATE À POBREZA - COEP, QUE ACONTECERÁ EM BRASÍLIA/DF, NO PERÍODO DE 04 A 06/06/2013.

YARIADNER COSTA BRITO Nome:

Função:

Período da

11/06/2013 à 12/06/2013 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da

000646/13 Requisição:

Valor das

231,59 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL

DOCENTE - CPPD, QUE ACONTECERÁ NO Descrição:

DIA 11/06/2013, ÀS 14 HORAS NO CAMPUS DA UNIVASF EM PETROLINA/PE.

MICHELY CORREIA DINIZ Nome:

Função:

Período da 07/06/2013 à 07/06/2013 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da

000659/13 Requisição:

Valor das

184,25 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DO FÓRUM REGIONAL DO

SISTEMA CFBio/CRBios e

COORDENADORES DE CURSOS DE Descrição:

CIÊNCIAS BIOLÓGICAS, QUE

ACONTECERÁ EM RECIFE/PE, NO DIA

07/06/2013.

Nome: **DENES DANTAS VIEIRA**

Função:

Período da

08/06/2013 à 11/06/2013 Viagem:

Destino: Petrolina / Natal / Petrolina

Número da

000666/13 Requisição:

Valor das

763,19 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> DEFENDER A TESE INTITULADA "OS EMPODERADOS DA AGRICULTURA

FAMILIAR: CAPITAL SOCIAL NOS Descrição:

TERRITÓRIOS DO SERIDÓ E DO SERTÃO DO APODI/RN, NO DIA 10/06/2013 EM

NATAL/RN.

DAVID FERNANDO DE MORAIS NERI Nome:

CD-0004 Função:

Período da

07/06/2013 à 08/06/2013 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da 000664/13

Requisição:

Valor das

458,75 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO DO COMITÊ

ESTADUAL DO TELESSAÚDE E REALIZAR VISTA TÉCNICA NO NUTES NA

Descrição: UNIVERSIDADE FEDERAL DE

> PERNAMBUCO, NO PERÍODO DE 07 A 08/06/2013, NA CIDADE DE RECIFE/PE.

Nome: MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXAO

Função: CD-0003

Período da Viagem:

03/06/2013 à 05/06/2013

Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da

000665/13 Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): 713,89

Nacional - A Serviço Objetivo:

> PARTICIPAR DA REUNIÃO TÉCNICA NA DIRETORIA DA REDE DE IFES DO

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, PARA TRATAR

DE ASSUNTO DE INTERESSE DAS Descrição:

> UNIVERSIDADES FEDERAIS RELACIONADO À GESTÃO DE PESSOAS, EM BRASÍLIA/DF,

NO DIA 04/06/2013.

Nome: MONICA APARECIDA TOME PEREIRA

Função:

Período da 05/06/2013 à 07/06/2013

Viagem:

Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

000667/13

Número da

Requisição:

Valor das

604,64 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DO SEMINÁRIO PARA OS PROCURADORES EDUCACIONAIS INSTITUCIONAIS - PI E PARA OS

Descrição: COORDENADORES DE CURSO

ENVOLVIDOS NA EDIÇÃO 2013, NO DIA

06/06/2013, EM BRASÍLIA/DF.

TELIO NOBRE LEITE Nome:

Função: CD-0002

Período da

11/06/2013 à 13/06/2013 Viagem:

Destino: Petrolina / Belo Horizonte / Petrolina

Número da

000668/13 Requisição:

Valor das

678,64 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DA CXXII REUNIÃO ORDINARIA DO CONSELHO PLENO DA

Descrição: ANDIFES, NO PERÍODO DE 11

A13/06/2013, NA CIDADE DE BELO

HORIZONTE/MG.

ALANA CARLA CAVALCANTI DE OLIVEIRA Nome:

Função:

Período da 05/06/2013 à 08/06/2013

Viagem:

Petrolina / Maceió / Petrolina Destino:

Número da Requisição:

000669/13

Valor das

746,24

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

> PARTICIPAR DO 2º AROUIFES - FÓRUM DOS ARQUIVISTAS DAS INSTITUIÇÕES

FEDERAIS DE ENSINO SUPERIOR. Descrição:

REALIZADO PELO COMUNICEVENTOS, EM

MACEIÓ-AL.

JOSENICE BARBOSA GONCALVES Nome:

Função:

Período da Viagem:

10/06/2013 à 12/06/2013

Destino: Petrolina / Belo Horizonte / Petrolina

Número da

000671/13 Requisição:

Valor das

575,14 Diárias (R\$):

Nacional - Encontro/Seminário Objetivo:

> PARTICIPAR DO SEMINÁRIO ANDIFES "TUTORIA, INCLUSÃO, PERMANÊNCIA E

Descrição: **ÊXITO", QUE ACONTECERÁ EM BELO**

HORIZONTE/MG, NO DIA 11 DE JUNHO DE

2013.

Nome: FABRICIO SOUZA SILVA

Função: CD-0003

Período da

10/06/2013 à 12/06/2013 Viagem:

Destino: Petrolina / Belo Horizonte / Petrolina

Número da

000680/13 Requisição:

Valor das

Diárias (R\$):

678,64

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

> PARTICIPAR DO SEMINÁRIO ANDIFES "TUTORIA, INCLUSÃO, PERMANÊNCIA E **ÊXITO, QUE ACONTECERÁ EM BELO**

Descrição: HORIZONTE/MG, NO PERÍODO DE 10/06 A

12/06/2013.

Nome: DANIELLE SANTIAGO CAMARA DANTAS

Função:

Período da Viagem:

10/06/2013 à 12/06/2013

Destino: Petrolina / Belo Horizonte / Petrolina

Número da

000672/13 Requisição:

Valor das

575,14 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DO SEMINÁRIO ANDIFES: Descrição: "TUTORIA, INCLUSÃO, PERMANÊNCIA E **ÊXITO", QUE ACONTECERÁ EM BELO** HORIZONTE/MG, NO DIA 11 DE JUNHO DE

2013.

Nome: LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO

Função: CD-0002

Período da Viagem:

16/06/2013 à 20/06/2013

Destino: Petrolina / Brasília / Brasília / Petrolina

Número da

000673/13 Requisição:

Valor das

1768,53 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Servico

> PARTICIPAR DA 18ª REUNIÃO PLENÁRIA DO COGRAD/ANDIFES - COLÉGIO DE PRÓ-REITORES DE GRADUAÇÃO DAS IFES, QUE

Descrição: ACONTECERÁ EM BRASÍLIA/DF, NO

PERÍODO DE 17,18 E 19 DE JUNHO DE

2013.

Nome: MARCELO PEREIRA SILVA

Função:

Período da

04/06/2013 à 06/06/2013

Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da

000674/13 Requisição:

Valor das

Diárias 391,64

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> ATENDER SOLICITAÇÕES DE SERVIÇOS VINCULADOS A ÁREA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, COMO: MONTAGEM DO LABORATÓRIO DE GEOPROCESSAMENTO,

Descrição: INSTALAÇÃO DE RÁDIOS DE

COMUNICAÇÃO NA FUMDHAM, BEM COMO

OUTRAS DEMANDAS DO CAMPUS DE SÃO

RAIMUNDO NONATO/PI.

Nome: ALAN DOS SANTOS MARTINS

Função:

Período da

04/06/2013 à 06/06/2013 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da Requisição:

000675/13

Valor das

Diárias 391,64

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> ATENDER SOLICITAÇÕES DE SERVIÇOS VINCULADOS A ÁREA DE TECNOLOGIA DA

INFORMAÇÃO, COMO: MONTAGEM DO Descrição:

LABORATÓRIO DE GEOPROCESSAMENTO,

INSTALAÇÃO DE RÁDIOS DE

COMUNICAÇÃO NA FUMDHAM, BEM COMO OUTRAS DEMANDAS DO CAMPUS DE SÃO RAIMUNDO NONATO/PI.

Nome: ANDREY TAVARES DA SILVA

Função:

Período da

04/06/2013 à 06/06/2013 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da

000676/13 Requisição:

Valor das

Diárias 391,64

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> ATENDER SOLICITAÇÕES DE SERVIÇOS VINCULADOS A ÁREA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, COMO: MONTAGEM DO LABORATÓRIO DE GEOPROCESSAMENTO,

Descrição: INSTALAÇÃO DE RÁDIOS DE

COMUNICAÇÃO NA FUMDHAM, BEM COMO OUTRAS DEMANDAS DO CAMPUS DE SÃO

RAIMUNDO NONATO/PI.

Nome: MARCOS DA MOTA SANTOS

CD-0004 Função:

Período da

Viagem:

03/06/2013 à 05/06/2013

Petrolina / São Raimundo Nonato / Destino:

Petrolina

Número da

000678/13 Requisição:

Valor das

477,89 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> FAZER A INSTALAÇÃO E HABILITAÇÃO DE PONTOS DE INTERNET DO LABORATÓRIO DE TOPOGRAFIA, EM CONJUNTO COM O

STI, COMO TAMBÉM FAZER A Descrição:

> IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO DE ELETRICISTA, NO CAMPUS DA UNIVASF EM SÃO RAIMUNDO NONATO/PI.

HUMBERTO MARCAL BEZERRA Nome:

Função:

Período da Viagem:

03/06/2013 à 05/06/2013

Petrolina / São Raimundo Nonato / Destino:

Petrolina

Número da 000677/13 Requisição:

Valor das

391,64 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

FAZER A INSTALAÇÃO E HABILITAÇÃO DE

Descrição: PONTOS DE INTERNET DO LABORATÓRIO

DE TOPOGRAFIA, EM CONJUNTO COM O

STI, COMO TAMBÉM FAZER A IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO DE ELETRICISTA, NO CAMPUS DA UNIVASF EM SÃO RAIMUNDO NONATO/PI.

Nome: JOSE JAIME FREITAS MACEDO

Função:

Período da

05/06/2013 à 06/06/2013 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da

000679/13 Requisição:

Valor das

231,59 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA REUNIÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE Descrição: ENSINO, QUE SE REALIZARÁ NO DIA

06/06/13, NO CAMPUS PETROLINA.

Nome: MARCELO SILVA DE SOUZA RIBEIRO

Função: CD-0003

Período da

07/06/2013 à 08/06/2013 Viagem:

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da 000682/13 Requisição:

Valor das

300,30 Diárias (R\$):

Nacional - Encontro/Seminário Obietivo:

> MINISTRAR PALESTRA NA SEMANA DE INTEGRAÇÃO DO CAMPUS DA UNIVASF DE

SENHOR DO BONFIM, NO PERÍODO DE 07 Descrição:

A 08/06/2013, NA CIDADE DE SENHOR DO

BONFIM/BA.

Nome: JOSE RAIMUNDO CORDEIRO NETO

CD-0002 Função:

Período da

12/06/2013 à 14/06/2013 Viagem:

Petrolina / Campinas / Poços de Caldas / Destino:

Campinas / Petrolina

Número da

000681/13 Requisição:

Valor das

572,89 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DO FÓRUM NACIONAL DE PRÓ-REITORES DE PLANEJAMENTO E

ADMINISTRAÇÃO-FORPLAD, QUE SE Descrição:

REALIZARÁ NO PERÍODO DE 12 A 14/06/13, NA CIDADE DE POÇOS DE

CALDAS/MG.

NEYZE SUZANA ANDRADE LEAL Nome:

CD-0004 Função:

Descrição:

Nº 06 – JUNHO/2013 Período da à 08/06/2013 07/06/2013 Viagem: Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Número da 000686/13 Requisição: Valor das 300,30 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço FAZER A DIVULGAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO UNIFICADO (BOLSA PERMANÊNCIA/AUXÍLIO TRANSPORTE E Descrição: RESIDÊNCIA UNIVERSITARIA 2013.1), NO CAMPUS DA UNIVASF EM SENHOR DO BONFIM/BA. Nome: MARIA DAS GRACAS CLEOPHAS PORTO Função: Período da 06/06/2013 à 07/06/2013 Viagem: São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino: Raimundo Nonato Número da 000687/13 Requisição: Valor das 231,59 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço DAR ACEITE TÉCNICO EM ITENS DE QUÍMICA DO COLEGIADO DE CIÊNCIA DA NATUREZA - SÃO RAIMUNDO NONATO/PI, Descrição: DISPONÍVEIS NO ALMOXARIFADO DA UNIVASF. Nome: ROSANGELA VIEIRA DE SOUZA Função: Período da 06/06/2013 à 06/06/2013 Viagem: Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino: **Bonfim** Número da 000689/13 Requisição: Valor das 71,55 Diárias (R\$): Objetivo:

Nacional - A Serviço PARTICIPAR DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE ENSINO, QUE SE REALIZARÁ NO DIA 06/06/13, NO CAMPUS PETROLINA/PE. **EURICLESIO BARRETO SODRE** CD-0004 07/06/2013 à 12/06/2013 Petrolina / Recife / Aracaju / Petrolina 000690/13

Descrição:

Nome:

Função:

Viagem:

Destino:

Período da

Número da

Requisição:

Diárias (R\$):

1345,53

Valor das

Objetivo: Nacional - Congresso PARTICIPAR DO II CONGRESSO NORDESTE DE FOTOGRAFIA, QUE SE Descrição: REALIZARÁ NO PERÍODO DE 07 A 11/06/13, NA CIDADE DE ARACAJU/SE. Nome: NEYZE SUZANA ANDRADE LEAL Função: CD-0004 Período da 14/06/2013 à 15/06/2013 Viagem: Petrolina / São Raimundo Nonato / Destino: Petrolina Número da 000692/13 Requisição: Valor das 300,30 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DE REUNIÃO PARA EFETUAR A IMPLANTAÇÃO DAS NORMAS DE CONVIVÊNCIA NA RESIDÊNCIA Descrição: UNIVERSITÁRIA DO CAMPUS SÃO RAIMUNDO NONATO/PI. Nome: MARIA DAS GRACAS CLEOPHAS PORTO Função: Período da 09/06/2013 à 10/06/2013 Viagem: São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino: Raimundo Nonato Número da 000693/13 Requisição: Valor das Diárias 248,55 (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR INSTITUCIONAL DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA DE PROFISSIONAIS DO Descrição: MAGISTÉRIO DA EDUCAÇÃO BÁSICA DA UNIVASF, QUE SE REALIZARÁ NO DIA 10/06/13, AS 09h, NO CAMPUS PETROLINA/PE. **EDNALDO FERREIRA TORRES** Nome: Função: Período da 06/06/2013 à 07/06/2013 Viagem: Destino: Petrolina / Salvador / Petrolina Número da 000694/13 Requisição: Valor das 379,69 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DE REUNIÃO PARA

ALTERAÇÃO DA PROPOSTA PIBID/CAPES,

NO PERÍODO DE 06 A 07/06/2013, NA

CIDADE DE SALVADOR/BA.

Juazeiro / Salvador / Juazeiro

Nome: JOAO BOSCO GASPARINI

Função:

Destino:

Período da 09/06/2013 à 12/06/2013 Viagem:

Número da

000695/13 Requisição:

Valor das

692,54 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> CONDUZIR VEÍCULO OFICIAL, ÔNIBUS PLACA PGD 6155, PARA REALIZAR

MANUTENÇÃO PREVENTIVA, NO PERÍODO Descrição:

DE 09 A 12/06/13, NA CIDADE DE

SALVADOR/BA.

Nome: JULIANELI TOLENTINO DE LIMA

Função: CD-0001

Período da

Viagem:

04/06/2013 à 05/06/2013

Destino: Petrolina / Paulo Afonso / Petrolina

Número da

000698/13 Requisição:

Valor das

346,34 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE REUNIÃO COM O PREFEITO DE PAULO AFONSO E COM A

Descrição: ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DA CHESF, NO PERÍODO DE 04 A 05/06/2013, NA

CIDADE DE PAULO AFONSO/BA.

Nome: DOMINGOS RAMOS BRANDAO

Função: CD-0003

Período da

06/06/2013 à 07/06/2013

Viagem: Destino:

Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da

000699/13 Requisição:

Valor das

283,34 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE REUNIÃO COM O PREFEITO DA CIDADE DE SENHOR DO BONFIM/BA, BEM COMO ACOMPANHA AS

DEMANDAS DA COORDENAÇÃO DO Descrição:

COMPUS DA UNIVASF DE SENHOR DO

BONFIM, NO PERÍODO DE 06 A

07/06/2013.

LEONE COELHO BAGAGI Nome:

Função: CD-0003

Período da Viagem:

06/06/2013 à 07/06/2013

Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Destino:

Número da

000700/13 Requisição:

Valor das

283,34 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE REUNIÃO COM O PREFEITO DA CIDADE DE SENHOR DO

BONFIM/BA, BEM COMO ACOMPANHA AS

Descrição: DEMANDAS DA COORDENAÇÃO DO

COMPUS DA UNIVASF DE SENHOR DO BONFIM, NO PERÍODO DE 06 A

07/06/2013.

ANTONIO FREDSON ARAUJO DE SA Nome:

NOVAES

CD-0004 Função:

Período da 07/06/2013 à 08/06/2013 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da

000701/13 Requisição:

Valor das

458,75 Diárias (R\$):

Obietivo: Nacional - A Servico

> REALIZAR A CRIAÇÃO DO BANCO DE DADOS PARA A REALIZAÇÃO DO CENSO

Descrição: DA UNIVASF, NO PERÍODO DE 07 A

08/06/2013, NA CIDADE DE RECIFE/PE.

Nome: AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA

Função:

Período da

07/06/2013 à 08/06/2013 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da

000702/13 Requisição:

Valor das

Diárias (R\$):

396,65

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR A CRIAÇÃO DO BANCO DE

DADOS PARA A REALIZAÇÃO DO CENSO Descrição:

DA UNIVASF, NO PERÍODO DE 07 A 08/06/2013, NA CIDADE DE RECIFE/PE.

Nome: JOSE JAIME FREITAS MACEDO

Função:

Período da

11/06/2013 à 12/06/2013

Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São

Destino: Raimundo Nonato

Número da

000704/13 Requisição:

Valor das

231,59 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL

DOCENTE (CPPD) PARA O DIA Descrição:

11/06/2013, ÀS 14 HORAS, NO CAMPUS

DA UNIVASF EM PETROLINA/PE.

JANAINA CARLA DOS SANTOS Nome:

Função:

Período da 07/06/2013 à 08/06/2013 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da

000710/13 Requisição:

Valor das

248,55 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA REUNIÃO DA CÂMARA DE EXTENSÃO, QUE SE REALIZARÁ NO

Descrição: DIA 07/06/13 AS 14h, NO CAMPUS

PETROLINA/PE.

AIRTON DE DEUS CYSNEIROS Nome:

CAVALCANTI

Função:

Período da 07/06/2013 à 08/06/2013 Viagem:

Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino:

Bonfim

Número da

000709/13 Requisição:

Valor das

248,55 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Servico

PARTICIPAR DA REUNIÃO DA CÂMARA

DE EXTENSÃO, QUE SE REALIZARÁ NO Descrição:

DIA 07/06/13 ÀS 14h, NO CAMPUS

PETROLINA/PE.

LEONARDO FERREIRA NEVES Nome:

Função:

Período da 10/06/2013 à 11/06/2013 Viagem:

Destino: Petrolina / Paulo Afonso / Petrolina

Número da

000706/13 Requisição:

Valor das

Diárias 231,59

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> FAZER O LEVANTAMENTO DE DADOS A FIM DE SUBSIDIAR O PREENCHIMENTO DE FORMULÁRIOS DE AVALIAÇÃO QUE FORAM

SOLICITADOS PELA COMISSÃO Descrição:

AVALIADORA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, COMO TAMBÉM, REALIZAR VISITA TÉCNICA AO LOCAL DE PROVÁVEL INSTALAÇÃO PROVISÓRIA DO CURSO DE MEDICINA EM PAULO AFONSO/BA.

RONALD JUENYR MENDES Nome:

Função:

Período da 10/06/2013 à 11/06/2013 Viagem:

Destino: Petrolina / Paulo Afonso / Petrolina

Número da

000707/13 Requisição:

Valor das

Diárias 231,59

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> FAZER O LEVANTAMENTO DE DADOS A FIM DE SUBSIDIAR O PREENCHIMENTO DE FORMULÁRIOS DE AVALIAÇÃO QUE FORAM

SOLICITADOS PELA COMISSÃO

Descrição: AVALIADORA DO MINISTÉRIO DA

EDUCAÇÃO, COMO TAMBÉM, REALIZAR VISITA TÉCNICA AO LOCAL DE PROVÁVEL INSTALAÇÃO PROVISÓRIA DO CURSO DE MEDICINA EM PAULO AFONSO/BA.

Nome: **EDMILSON SANTOS DOS SANTOS**

CD-0002 Função:

Período da

Viagem:

04/06/2013 à 05/06/2013

Destino: Petrolina / Paulo Afonso / Petrolina

Número da 000683/13-1C

Requisição:

Valor das 283,34 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE REUNIÃO COM O PREFEITO MUNICIPAL DA CIDADE DE PAULO AFONSO, NO PERÍODO DE 04 A

06/06/2013, NA CIDADE DE PAULO

AFONSO/BA.

MATEUS MATIUZZI DA COSTA Nome:

CD-0003 Função:

Período da

Descrição:

11/06/2013 à 12/06/2013 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da Requisição:

000711/13

Valor das

441,79 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

> PARTICIPAR DA 17ª JORNADA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA DO PROGRAMA

INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE

INICIAÇÃO CIENTÍFICA - PIBIC/FACEP, NO Descrição:

PERÍODO DE 11 A 12/06/2013, NA CIDADE

DE RECIFE/PE.

Requisição:

71,55

Valor das

Nome: **EDMILSON SANTOS DOS SANTOS** CD-0002 Função: Período da 11/06/2013 à 14/06/2013 Viagem: Destino: Petrolina / Brasília / Brasília / Petrolina Número da 000715/13 Requisição: Valor das Diárias 1098,78 (R\$):Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DE REUNIÃO NA DIFES/SESU/MEC PARA TRATAR DE ASSUNTOS RELACIONADOS À EXPANSÃO DE CURSOS DE GRADUAÇÃO PARA OS CAMPUS DE SÃO RAIMUNDO NONATO E Descrição: SENHOR DO BONFIM, E DE REUNIÃO NA CÂMARA DOS DEPUTADOS, NO PERÍODO DE 11 A 14/06/2013, NA CIDADE DE BRASÍLIA/DF. JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Nome: Função: CD-0001 Período da 11/06/2013 à 13/06/2013 Viagem: Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina Número da 000714/13 Requisição: Valor das Diárias 846,89 (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DE REUNIÃO NA DIFES/SESU/MEC PARA TRATAR DE ASSUNTOS RELACIONADOS À EXPANSÃO DE CURSOS DE GRADUAÇÃO PARA OS Descrição: CAMPUS DE SÃO RAIMUNDO NONATO E SENHOR DO BONFIM, NO PERÍODO DE 11 A 13/06/2013, NA CIDADE DE BRASÍLIA/DF. LEANDRO SURYA CARVALHO DE OLIVEIRA Nome: **SILVA** Função: Período da 10/06/2013 à 15/06/2013 Viagem: São Raimundo Nonato / Recife / Recife / Destino: São Raimundo Nonato Número da 000746/13 Requisição: Valor das 1402,03 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DA 17ª JORNADA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA DA FACEPE, NA Descrição: CONDIÇÃO DE ORIENTADOR DE PROJETO

PIBIC, CONFORME EXIGÊNCIA DO EDITAL

FACEPE 04/2013. WAGNER PEREIRA FELIX Nome: Função: CD-0003 Período da 09/06/2013 à 10/06/2013 Viagem: Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Número da 000724/13 Requisição: Valor das 300,30 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário MINISTRAR PALESTRA NA CONFERÊNCIA TERRITORIAL DE EDUCAÇÃO DO PIEMONTE NORTE DO ITAPICURU, NO Descrição: PERÍODO DE 10 A 11/06/2013, NA CIDADE DE SENHOR DO BONFIM/BA. Nome: FRANCISCO PEIXOTO DE LUNA Função: Período da 04/06/2013 à 05/06/2013 Viagem: Petrolina / São Raimundo Nonato / Destino: Petrolina Número da 000725/13 Requisição: Valor das 197,21 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço REALIZAR VISITA TÉCNICA AO CAMPUS DA UNIVASF DE SÃO RAIMUNDO Descrição: NONATO, NO PERÍODO DE 04 A 05/06/2013. Nome: **EURICLESIO BARRETO SODRE** Função: CD-0004 Período da 14/06/2013 à 15/06/2013 Viagem: Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Número da 000732/13 Requisição: Valor das 300,30 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço VIAGEM A SENHOR DO BONFIM/BA EM DECORRÊCIA DO PROJETO GUERRA Descrição: DAS ESPADAS. AMILTON GONCALVES DOS SANTOS Nome: Função: Período da 19/06/2013 à 19/06/2013 Viagem: Destino: Juazeiro / Senhor do Bonfim / Juazeiro Número da 000735/13

60

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> FAZER A ENTREGA DE VEÍCULOS NO CAMPUS DE SENHOR DO BONFIM/BA,

BEM COMO A INSTRUÇÃO SOBRE Descrição:

CONDUÇÃO E USO DE VEÍCULOS OFICIAIS PARA OS SERVIDORES.

AMILTON GONCALVES DOS SANTOS Nome:

Função:

Período da 21/06/2013 à 21/06/2013 Viagem:

Destino: Juazeiro / São Raimundo Nonato / Juazeiro

Número da

000736/13 Requisição:

Valor das

71,55 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> FAZER A ENTREGA DE VEÍCULOS NO CAMPUS DE SENHOR DO BONFIM/BA,

Descrição: BEM COMO A INSTRUÇÃO SOBRE

CONDUÇÃO E USO DE VEÍCULOS OFICIAIS PARA OS SERVIDORES.

ALESSANDRO PEREIRA MOISES Nome:

Função:

Período da Viagem:

14/06/2013 à 14/06/2013

Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino:

Bonfim

Número da

000738/13 Requisição:

Valor das

Descrição:

71,55 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA

DO CONUNI, NO CAMPUS DA UNIVASF EM PETROLINA, NO DIA 14/06/2013.

Nome: JOSE EDUARDO FERRAZ CLEMENTE

Função:

Destino:

Período da 14/06/2013 à 15/06/2013

Viagem:

Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do **Bonfim**

Número da 000742/13

Requisição:

Valor das

248,55 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Convocação

PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA

DO CONUNI, NO CAMPUS DA UNIVASF Descrição: EM PETROLINA, A SER REALIZADA NO

DIA 14/06/2013.

Nome: SIDNEY MAGNO NUNES BARBOSA

Função:

Período da 27/06/2013 à 29/06/2013 Viagem:

Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da 000767/13 Requisição:

Valor das 593,39 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Treinamento

REALIZAR TREINAMENTO PARA

IMPLANTAÇÃO DA NOVA VERSÃO DO SCDP - SISTEMA DE CONCESSÃO DE

Descrição: DIÁRIAS E PASSAGENS, NO PERÍODO DE

27 A 29/06/2013, NA CIDADE DE

BRASÍLIA/DF.

Extratos de Convênios/Contratos

EXTRATO DE CONTRATO Nº 164/2013 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000335201323. PREGÃO SRP Nº Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 15466930000102. Contratado: MATERIAIS E EQUIPAMENTOS - CIENTIFICOS LTDA - ME. Objeto: Aquisição de 03(três)Antenas GPS - GPS Automotivo (Nuvi 3460LT ou similar), com serviços de assistência técnica, incluindo reposição de peças, enquanto durar o prazo de garantia para UNIVASF. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e alterações posteriores e Lei nº 10520/2002. Vigência: 04/06/2013 a 03/06/2014. Valor Total: R\$1.769,97. Data de Assinatura: 29/05/2013.

(SICON - 03/06/2013) 154421-26230-2013NE800237

EXTRATO DE CONTRATO Nº 166/2013 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000532201342. PREGÃO SISPP Nº 31/2013 Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 08966334000126. Contratado: ACESSE SERVICOS DE MAO DE OBRA E -INFORMATICA LTDA -ME. Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços continuados administrativo para a Secretaria de Ensino à Distância na Universidade Federal do Vale do São Francisco, campus Petrolina/PE. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações posteriores e Lei 10.520/01. Vigência:

04/06/2013 a 04/06/2014. Valor Total: R\$400.479,00. Data de Assinatura: 29/05/2013.

(SICON - 03/06/2013) 154421-26230-2013NE800237

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

Processo: 23402.000649/2013-26. Partes: Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF e o Município de Petrolina - PE. Objeto: Regulamentar o art. 4.º da Lei Municipal nº 2.530, de 20 de fevereiro de 2013, publicada no Diário Oficial da Prefeitura Municipal de Petrolina, ANO III, nº 634, visando concretizar a doação e o repasse da gestão do Hospital de Urgência e Traumas (HUT) do Município de Petrolina para a UNIVASF. Data de assinatura: 23/04/2013. Vigência: a partir da data de assinatura, a contar de 1º de junho de 2013. Signatários: Pela UNIVASF: Julianeli Tolentino de Lima - REITOR. Pelo Município de Petrolina - PE: Júlio Emílio Lóssio de Macedo - Prefeito Municipal.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 167/2013 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000560201360. PREGÃO SRP Nº Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE 79/2012 FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ 01419751000100. Contratado: Contratado: DIDACTA COMERCIO DE EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS E DID. Objeto: Aquisição de 02(dois) Sistemas de Treinamento em controlador lógico programável (CLP)composto por modulo controlador,interface de comunicação e simulador virtual para manufatura controlada, com serviços de assistência técnica incluindo reposição de peças, enquanto durar o prazo de garantia para UNIVASF. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 05/06/2013 a 04/06/2014. Valor Total: R\$37.000,00. Data de Assinatura: 03/06/2013.

(SICON - 04/06/2013) 154421-26230-2013NE800237

EXTRATO DE CONTRATO Nº 168/2013 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000560201360. PREGÃO SRP Nº 79/2012 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. **CNPJ** 11287544000100. Contratado: Contratado: ZANFORLIM COMERCIO E MANUTENCAO EM MAQUINAS - ME. Objeto: Aquisição de 01(um) agitador de peneiras tipo Yoder (mesa para peneiramento por via úmida, com serviços de assistência técnica, incluindo reposição de peças, enquanto durar o prazo de garantia para UNIVASF. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 05/06/2013 a 04/06/2014. Valor Total: R\$9.099,89. Data de Assinatura: 03/06/2013.

(SICON - 04/06/2013) 154421-26230-2013NE800237

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

Processo: 23402.000649/2013-26. Partícipes: Universidade Federal do Vale do São Francisco -

UNIVASF e o Município de Petrolina - PE. Objeto: Alterar a data inicial da gestão provisória do Hospital de Ensino do Vale do São Francisco Dr. Washington A. Barros para 01 de julho de 2013, bem como autorizar o repasse direto dos recursos do FNS para a UNIVASF, conforme Termo Aditivo ao Convênio 01/2012-GR/UNIVASF. Data de assinatura: 03/06/2013. Signatários: Pela UNIVASF: Julianeli Tolentino de Lima - Reitor. Pelo Município de Petrolina - PE: Júlio Emílio Lóssio de Macedo - Prefeito Municipal.

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA Nº 1/2013-UNIVASF

Processo: 23402.000747/2013-63. Chama Pública n.º 01/2013-UNIVASF. Objeto: seleção pública de instituição sem fins lucrativos, visando â celebração de Convênio para a gestão, operacionalização e execução das ações e serviços de saúde que assegure assistência universal e gratuita à população, no Hospital de Ensino do Vale do São Francisco Dr. Washington Antônio de Barros. Período da entrega da manifestação de intenção em participar do chamamento público: a partir das 8:00h de 05/06/2013 até às 17:00h de14/06/2013, na sala das reuniões de Comissões da UNIVASF, 2º piso, edifício sede da Reitoria, situado à Av. José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, CEP: 56.304-917. Data da Sessão Pública de entrega e abertura das propostas: 17/06/2013 às 8:30h, no mesmo endereço supra. Condições de participação: Conforme apresentadas em Edital. Obtenção do Edital, na íntegra: sítio www.univasf.edu.br.

RONALD JUENYR MENDES p/Comissão

RETIFICAÇÃO

Processo: 23402.000649/2013-26. Na matéria publicada no DOU em 04.06.2013, Seção 3, pg. 48. Onde se lê: "Extrato de Instrumento Contratual", leia-se: Extrato de Convênio n.º 01/2013-GR/UNIVASF.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 16/2013 - UASG 154421

Nº Processo: 2340200092201323. Objeto: Fornecimento de água bruta para o Campus de Ciências Agrárias da Univasf. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Inviabilidade de competição. Declaração de Inexigibilidade em 06/05/2013 . ANTONIO PIRES CRISOSTOMO . Pró-reitor de Gestão e Orçamento. Ratificação em 06/06/2013. JULIANELI TOLENTINO DE LIMA. Reito. Valor Global: R\$ 46.226,47. CNPJ CONTRATADA: 12.656.690/0001-10 DISTRITO DE IRRIGAÇÃO DO PERIMETRO SENADOR NILO COELHO.

(SIDEC - 06/06/2013) 154421-26230-2013NE800237

EXTRATOS DE REGISTROS DE PREÇOS

Ata de Registro de Preço: 38/2012, Pregão: 79/2012, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01. Valor Total da Ata R\$ 62.999,64. Vigência: 27/12/2012 a 26/12/2013.

Ata de Registro de Preço: 05/2013, Pregão: 62/2012, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01. Valor Total da Ata R\$ 79.517,00. Vigência: 15/02/2013 a 14/02/2014.

Ata de Registro de Preço: 39/2012, Pregão: 90/2012, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01. Valor Total da Ata R\$ 7.524.300,00. Vigência: 20/12/2012 a 19/12/2013.

Ata de Registro de Preço: 14/2013, Pregão: 09/2013, Fornecedor Registrado: 08. Total de itens: 32. Valor Total da Ata R\$ 26.651,45. Vigência: 24/05/2013 a 23/05/2014.

Ata de Registro de Preço: 15/2013, Pregão: 18/2013, Fornecedor Registrado: 08. Total de itens: 31. Valor Total da Ata R\$ 91.502,20. Vigência: 28/05/2013 a 27/05/2014. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154421

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15/2013 - UASG 154421

 $\mbox{N}^{\rm o}$ Processo: 23402001770201111. Objeto: Pregão Eletrônico — Contratação de empresa especializada em gravação de imagem e som digital para realização de concursos. Total de Itens Licitados: 00004. Edital: 10/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30. Endereço: Av. José de Sá Maniçoba S/n Centro-campus Universitário Petrolina Centro - PETROLINA - PE . Entrega das Propostas: a partir de 10/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 21/06/2013 às 08h00 site www.comprasnet.gov.br.

SILVIA LETICIA DE FRANCA SOUZA Pregoeira

(SIDEC - 07/06/2013) 154421-26230-2013NE800237

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 26/2013 - UASG 154421 Nº Processo: 23402000495201372. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Insumos Agrícolas (Fertilizantes). Total de Itens Licitados: 00006. Edital: 10/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . Endereço: Av. José de Sá Maniçoba S/n Centro-campus Universitário Petrolina Centro - PETROLINA - PE. Entrega das Propostas: a partir de 10/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet. gov.br.. Abertura das Propostas: 20/06/2013 às 09h00 site www. comprasnet. gov. br.

JONALICE DA SILVA REGO Pregoeira

(SIDEC - 07/06/2013) 154421-26230-2013NE800237

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 260/2012-UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: FRANCISCO DE ASSIS FREIRE JÚNIOR, CPF: 729.341.664-49. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 260/2012. Vigência:

01/04/2013 a 31/07/2013. Data da Assinatura: 01/04/2013.

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 307/2012-UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: ROCHANE REGINA NEVES BAPTISTA TORRES, CPF: 008.662.694-95. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 307/2012. Vigência: 01/04/2013 a 31/07/2013. Data da Assinatura: 01/04/2013.

TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 323/2011 - UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: ANA PALOMA ARAÚJO DE SOUZA, CPF: 025.455.44-00. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 323/2011. Vigência: 01/04/2013 a 31/07/2013. Data da Assinatura: 01/04/2012.

TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 326/2011 – UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: CECÍLIO RICARDO DE CARVALHO BASTOS, CPF: 017.566.595-83. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 326/2011. Vigência: 01/04/2013 a 31/07/2013. Data da Assinatura: 01/04/2013.

TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 335/2011 – UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: SILVIO LEANDRO GANÇALVES BOMFIM REIS, CPF: 989.331.405-49. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 335/2011. Vigência: 01/04/2013 a 31/07/2013. Data da Assinatura: 01/04/2013.

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 350/2011 — UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: MARIA THEREZA NUNES MORAIS DA SILVA, CPF: 024.006.915-33. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 350/2011. Vigência: 01/04/2013 a 31/07/2013. Data da Assinatura: 01/04/2013.

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 351/2013 — UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: MARIA GARDENNY RIBEIRO PIMENTA, CPF: 772.287.313-87. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 351/2013. Vigência: 01/04/2013 a 31/07/2013. Data da Assinatura: 01/04/2013.

TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 355/2011 - UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: ÉRICO CRISTIANO ALVES BARBOSA, CPF: 081.773.544-50. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 355/2011. Vigência: 01/04/2013 a 31/07/2013. Data da Assinatura: 01/04/2013.

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 364/2011 — UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: SCYLA PINTO COSTA PIMENTA, CPF: 635.027.555-15. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 364/2011. Vigência: 01/04/2013 a 31/07/2013. Data da Assinatura: 01/04/2013.

TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 431/2011 – UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: SILVIO ALAN GONÇALVES BOMFIM REIS, CPF: 989.331.245-00. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 431/2011. Vigência: 01/04/2013 a 31/07/2013. Data da Assinatura: 01/04/2013.

TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 324/2011 – UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: CARLA REGINE REGES SILVA FRANÇA, CPF: 971.1247.965-00. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 324/2011. Vigência: 01/04/2013 a 31/07/2013. Data da Assinatura: 01/04/2013.

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 160/2012 — UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: MATHEUS PINHO DE CARVALHO CIXTO, CPF: 034.041.925-32. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 160/2012. Vigência: 19/02/2013 a 19/08/2013. Data da Assinatura: 19/02/2013.

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 293/2011 — UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: PRISCILLA MÉCIA CONCEIÇÃO CARVALHO, CPF: 965.575.594-00. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 293/2011. Vigência: 28/02/2013 a 31/05/2013. Data da Assinatura: 28/02/2013.

TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO
302/2012 — UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO.
CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: JEOVÁ
RODRIGUES SILVA, CPF: 050.388.864-85. Objeto: O
objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo

estabelecido no Contrato 302/2012. Vigência: 01/04/2013 a 31/07/2013. Data da Assinatura: 01/04/2013.

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 299/2012 — UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: MARCELLA VIANNA CABRAL PAIVA, CPF: 060.945.754-31. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 299/2012. Vigência: 01/04/2013 a 31/07/2013. Data da Assinatura: 01/04/2013.

TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 298/2012 — UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: PATRÍCIO FERREIRA BATISTA, CPF: 995.599.785-00. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 298/2012. Vigência: 01/04/2013 a 31/07/2013. Data da Assinatura: 01/04/2013.

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 284/2011 — UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: PEDRO MACÁRIO DE MOURA, CPF: 047.103.454-14. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 284/2011. Vigência: 01/04/2013 a 25/05/2013. Data da Assinatura: 01/04/2013.

TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 258/2012 — UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: REGINALDO LUIZ DO NASCIMENTO, CPF: 022.103.014-08. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 258/2012. Vigência: 01/04/2013 a 31/07/2013. Data da Assinatura: 01/04/2013.

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 158/2012 — UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: ADALBERTO APARECIDO BONO JUNIOR, CPF: 039.308.879-08. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 158/2012. Vigência: 01/04/2013 a 31/07/2013. Data da Assinatura: 01/04/2013.

TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 77/2013 - UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: CÁRITA ROSIANE PIAULINO NEGREIROS, CPF: 895.819.703-04. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 77/2013. Vigência: 01/04/2013 a 31/07/2013. Data da Assinatura: 01/04/2013.

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 190/2012 — UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: KLEBER ÁVILA RIBEIRO, CPF: 354.211.345-04. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 190/2012. Vigência: 10/03/2013 a 31/12/2013. Data da Assinatura: 11/03/2013.

TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 344/2011 - UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: BRUNO FERREIRA, CPF: 050.388.864-85. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 344/2011. Vigência: 01/04/2013 a 31/07/2013. Data da Assinatura: 01/04/2013.

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 155/2012 — UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: SÁLVIO NAPOLEÃO SOARES ARCOVERDE, CPF: 060.673.484-99. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 155/2012. Vigência: 01/04/2013 a 31/07/2013. Data da Assinatura: 01/04/2013.

TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 185/2012 - UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: MICHELLINE LINS SILVÉRIO, CPF: 033.348.014-70. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido nº Contrato 185/2012. Vigência: 01/04/2013 a 31/07/2013. Data da Assinatura: 01/04/2013.

RETIFICAÇÕES

Nº Extrato do Contrato 333/2012-UNIVASF, publicado no DOU nº 8, de 11/01/2013,Seção 3, página 41; onde se lê: Prazo de Vigência: de 23/10/2012 até 23/04/2013; Leia-se: Prazo de Vigência: de 06/12/2012 até 06/03/2013.

Nº Extrato do Contrato 190/2012-UNIVASF, publicado no DOU nº 93, de 15/05/2013,Seção 3, página 42; onde se lê: Data da assinatura: 09/04/2013; Leia-se: Data da assinatura: 09/05/2013.

EXTRATO DE RESCISÃO

Contrato nº- 285/2011. objeto a Rescisão do Contrato nº 285/2011 de Prestação de Serviços, que entre si celebram a Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco e CLÁUDIO CLAUDINO DA SILVA FILHO, a contar do dia 01/03/2013. CPF: 837.704.455-20. Data da assinatura: 28.01.2013.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 161/2012 - UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO.

CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: CLARICE RICARDO DE MACEDO PESSOA, CPF: 025.040.694-21. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 161/2012. Vigência: 23/04/2013 até 31/12/2013. Data da Assinatura: 22/04/2013.

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 292/2012 - UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: FRANCISCO DE TARSO RIBEIRO CASELLI, CPF: 910.353.093-00. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 292/2012. Vigência: 24/04/2013 até 31/12/2013. Data da Assinatura: 23/04/2013.

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 432/2011 - UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: HESLER PIEDADE CAFFE FILHO, CPF: 796.393.565-49. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 432/2011. Vigência: 29/03/2013 até 30/09/2013. Data da Assinatura: 23/04/2013.

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 192/2012 - UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: FRANCISCO DA SILVA MATIAS, CPF: 016.750.895-40. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 192/2012. Vigência: 24/04/2013 até 24/10/2013. Data da Assinatura: 23/04/2013.

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 272/2012 - UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: SAMELLA DOS SANTOS VIEIRA, CPF: 075.990.974-14. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 272/2012. Vigência: 19/04/2013 até 19/10/2013. Data da Assinatura: 18/04/2013.

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 294/2012 - UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: GINETTON FERREIRA TAVARES, CPF: 046.727.734-69. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 294/2012. Vigência: 25/03/2013 até 30/04/2013. Data da Assinatura: 25/03/2013.

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 159/2012 - UNIVASF CONTRATO: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: RICHARD DOMINGOS FARIAS DOS SANTOS, CPF: 446.536.624-87. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 159/2012. Vigência:

13/04/2013 até 31/12/2013. Data da Assinatura: 12/04/2013.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2013 UASG 154421 Número do Contrato: 37/2011. Nº Processo: 23402001914201041. TOMADA DE PREÇOS Nº 3/2010 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07087787000110. Contratado: BLOKO ENGENHARIA LTDA - EPP -Objeto: Acréscimo dos itens ao objeto do Contrato nº 37/2011, conforme discriminação em planilhas específicas que passam a integrar o instrumento inicial, bem como a prorrogação dos prazos de vigência e de execução dos serviços nele estabelecidos. Fundamento Legal: Art. 57, ÷1º, incisos I e IV, e o art. 65, inciso I, alíneas a e b, da Lei 8.666/93. Vigência: 19/06/2013 a 17/09/2013. Valor Total: R\$112.375,17. Data de Assinatura: 07/06/2013.

(SICON - 12/06/2013) 154421-26230-2013NE800237

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

- **Ata de Registro de Preço: 27/2012**, Pregão: 07/2012, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 02 Valor Total da Ata R\$ 8.262,00 Vigência: 07/12/2012 a 06/12//2013
- **Ata de Registro de Preço: 13/2012**, Pregão: 09/2012, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01 Valor Total da Ata R\$ 443.885,90 Vigência: 04/09/2012 a 03/09/2013
- **Ata de Registro de Preço: 23/2012**, Pregão: 32/2012, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01 Valor Total da Ata R\$ 240.600,00. Vigência: 29/10/2012 a 28/10/2013
- **Ata de Registro de Preço: 24/2012**, Pregão: 50/2012, Total de itens: 01. Fornecedor Registrado: 02: CNPJ: 00.813.050/0001-98: quantidade: 120; CNPJ: 14.839.801/0001-50: quantidade: 230. Valor unitário: R\$ 279,20. Total da Ata R\$ 97.720,00 Vigência: 05/12/2012 a 04/12/2013
- **Ata de Registro de Preço: 21/2012**, Pregão: 66/2012, Fornecedor Registrado: 10. Total de itens: 31. Valor Total da Ata R\$ 955.044,68. Vigência: 23/11/2012 a 22/11/2013
- **Ata de Registro de Preço: 22/2012**, Pregão: 66/2012, Fornecedor Registrado: 08. Total de itens: 21. Valor Total da Ata R\$ 571.798,32. Vigência: 28/11/2012 a 27/11/2013
- **Ata de Registro de Preço: 28/2012**, Pregão: 66/2012, Fornecedor Registrado: 03. Total de itens: 04. Valor Total da Ata R\$ 187.250,22. Vigência: 03/12/2012 a 02/12/2013
- **Ata de Registro de Preço: 26/2012**, Pregão: 58/2012, Fornecedor Registrado: 12. Total de itens: 19. Valor Total da Ata R\$ 653.413,22. Vigência: 05/12/2012 a 04/12/2013

- **Ata de Registro de Preço: 25/2012**, Pregão: 79/2012, Fornecedor Registrado: 19. Total de itens: 37 Valor Total da Ata R\$ 1.384.487,24 Vigência: 07/12/2012 a 06/12/2013
- **Ata de Registro de Preço: 06/2013**, Pregão: 83/2012, Fornecedor Registrado: 11. Total de itens: 64. Valor Total da Ata R\$ 166.575,08. Vigência: 01/03/2013 a 28/02/2014. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154421.

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preço: 16/2013, Pregão: 08/2013, Fornecedor Registrado: 12. Total de itens: 76. Valor Total da Ata R\$ 310.928,29. Vigência: 29/05/2013 a 28/05/2014.

Ata de Registro de Preço: 17/2013, Pregão: 16/2013, Fornecedor Registrado: 03. Total de itens: 54. Valor Total da Ata R\$ 455.298,00. Vigência: 07/06/2013 a 06/06/2014. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154421.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 43/2013 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000486201381. Objeto: Pregão Eletrônico - Eventual contratação de empresa para locação de vestes talares: Togas, faixas, capelos e samarras destinadas as solenidades de colação de grau das turmas da UNIVASF. Total de Itens Licitados: 00005. Edital: 17/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . Endereço: Av. José de Sá Manicoba S/n Centrocampus Universitário Petrolina Centro - PETROLINA - PE Entrega das Propostas: a partir de 17/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das 28/06/2013 Propostas: 08h00 às site www.comprasnet.gov.br.

SILVIA LETICIA DE FRANCA SOUZA Pregoeira

(SIDEC - 14/06/2013) 154421-26230-2013NE800237

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº- 1/ 2013-UNIVASF(*)

Processo: 23402.000747/20013-63. Chamada Pública no- 01/2013-UNIVASF. Objeto: seleção pública de instituição sem fins lucrativos, visando à celebração de Convênio para a gestão, operacionalização e execução de ações e serviços de saúde que assegure assistência universal e gratuita à população, no Hospital de ensino do Vale do São Francisco Dr. Washington Antônio de Barros. Período de entrega da manifestação de intenção em participar do chamamento público: a partir das 8:00h de 18/06/2013 até às 17:00h de 02/07/2013, na sala de reuniões de Comissões da UNIVASF, 2º piso, edifício sede da Reitoria, situado à Av. José de Sá Maniçoba, s/n, Centro. CEP: 56.304-917. Data da Sessão Pública de entrega de propostas: 03/07/2013 às 8:30h, no mesmo endereço supra. Condições de Participação: conforme apresentadas em Edital. Obtenção do Edital, na íntegra: sítio www.univasf.edu. br.

RONALD JUENYR MENDES Presidente da Comissão

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2013 - UASG 154421

no 273/2012. Contrato Processo no-23402001909201119. CONCORRÊNCIA SISPP No-10/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE DO VALE DO SAO FRANCISCO. Contratado: 05399131000107. Contratado: ENGENHARIA LTDA - EPP -Objeto: Prorrogação dos prazos de vigência e de execução dos serviços estabelecidos no Contrato 273/2012. Fundamento Legal: Art. 57, ÷1°, incisos I e IV, da Lei n° 8.666/93. Vigência: 28/08/2013 a 26/12/2013. Data de Assinatura: 18/06/2013.

(SICON - 18/06/2013) 154421-26230-2013NE800237

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº- 12/2013 - UASG 154421

Processo nº- 23402000110201377. Objeto: - Eventual aguisição de medicamentos para diversos laboratórios da Universidade Federal do Vale do São Francisco Total de Itens Licitados: 00050 . Edital: 19/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Av. José de Sá Maniçoba S/n Centro-campus Universitário Petrolina Centro - PETROLINA-PE . Entrega das Propostas: a partir de 19/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 01/07/2013 às 08h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 18/06/2013) 154421-26230-2013NE800237

PREGÃO ELETRÔNICO Nº- 73/2012 - UASG 154421

Processo no-23402001394201238. Obieto: Contratação de empresa para prestação de serviços especializados que utilize tecnologia da informação na administração e controle da frota de veículos da Universidade Federal do Vale do São Francisco para combustíveis, abastecimento com manutenção preventiva e corretiva e fornecimento de peças por meio de rede credenciada de empreendimentos, conforme as condições estabelecidas em Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 19/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Av. José de Sá Maniçoba S/n Centro-campus Universitário Petrolina Centro - PETROLINA-PE . Entrega das Propostas: a partir de 19/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet. gov.br. Abertura das Propostas: 01/07/2013 às 14h30 site www. comprasnet. gov. br.

> LUCIANO GOMES SILVA Pregoeiro

(SIDEC - 18/06/2013) 154421-26230-2013NE800237

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº- 22/2013 - UASG 154421

Processo nº- 23402000433201361. Objeto: - Aquisição de Rações para Animais. Total de Itens Licitados: 00009 . Edital: 20/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h50 . Endereço: Av. José de Sá Maniçoba S/n Centrocampus Universitário Petrolina Centro - PETROLINA- PE . Entrega das Propostas: a partir de 20/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 02/07/2013 às 08h30 site www.comprasnet.gov.br.

OZEAS VALDEMAR DE SOUZA Pregoeiro

(SIDEC - 19/06/2013) 154421-26230-2013NE800237

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2013 - UASG 154421

no Contrato 81/2010. Processo no-23402001806200934. INEXIGIBILIDADE Nº- 16/2009 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 76659820000151. Contratado: **ASSOCIACAO** PARANAENSE DE CULTURA -APC. Objeto: Prorrogação do prazo estabelecido no instrumento inicial e o reajuste do valor anual do contrato nº 81/2010, resultante da aplicação do índice IGP-M (FGV). Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações posteriores. Vigência: 12/05/2013 a 11/5/2014. Valor Total: R\$6.938,32. Data de Assinatura: 12/5/2013.

(SICON - 20/06/2013) 154421-26230-2013NE800472

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 29/2012, Pregão: 88/2012, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01 Valor Total da Ata R\$ 1.250.000,00. Vigência: 12/12/2012 a 11/12/2013.

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 30/2012, Pregão: 76/2012, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01. Valor Total da Ata R\$ 200.000,00 Vigência: 17/12/2012 a 16/12/2013.

Espécie: Ata de Registro de Preços n**o**- 31/2012, Pregão: 53/2012, Fornecedor Registrado: 06. Total de itens: 07. Valor Total da Ata R\$ 1.443.097,25. Vigência: 14/12/2012 a 13/12/2013.

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 32/2012, Pregão: 52/2012, Fornecedor Registrado: 07. Total de itens: 25. Valor Total da Ata R\$ 150.969,10. Vigência: 19/12/2012 a 18/12/2013. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154421.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 171/2013 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000718201300. PREGÃO SRP Nº 79/2012 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ

Contratado: 15466930000102. Contratado: MATERIAIS E EQUIPAMENTOS-CIENTIFICOS LTDA - ME. Objeto: Aquisição de 04(quatro)microscópios bi ológicos, marca bel bio 2, com serviços de assistência técnica, incluindo reposição de peças enquanto durar a garantia dos bens adquiridos através do pregão 79/2012, da UNIVASF. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e a Lei nº 10.520/02. Vigência: 28/06/2013 a 27/06/2014. Valor Total: R\$6.999,96. Data de Assinatura: 25/06/2013.

(SICON - 27/06/2013) 154421-26230-2013NE800237

EXTRATO DE CONTRATO Nº 173/2013 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000718201300. PREGÃO SRP Nº 78/2012 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 12467682000126. Contratado: MAXIMUM COMERCIAL IMPORTADORA E -EXPORTADORA LTDA -EPP. Objeto: Aquisição de 01(um) refrigerador doméstico, duplex, duas portas, capacidade mínima de 400 litros, sistema de degelo frost free, marca Consul, com serviços de assistência técnica, incluindo reposição de peças, enquanto durar a garantia dos equipamentos adquiridos no pregão nº 78/2012 da UNIVASF. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 28/06/2013 a 27/06/2014. Valor Total: R\$1.902,38. Data de Assinatura: 25/06/2013.

(SICON - 27/06/2013) 154421-26230-2013NE800237

EXTRATO DE CONTRATO Nº 174/2013 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000718201300. PREGÃO SRP Nº 78/2012 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 02309765000133. Contratado: EGIDE - COMERCIO DE VESTUARIO E -ELETRODOMESTICOS LTDA -. Objeto: Aquisição de 01(uma)caixa acústica, de som multiuso potência RMS 300W entradas 8 canais independentes masrca frahm e de 01(um) refrigerador doméstico, duplex, capacidade mínima de 280 litros, frost free, marca consul, com serviços de assistência técnica, incluindo reposição de peças, enquanto durar a garantia dos equipamentos adquiridos através do pregão nº 78/2012 da UNIVASF. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 28/06/2013 a 27/06/2014. Valor Total: R\$3.454,81. Data de Assinatura: 25/06/2013.

(SICON - 27/06/2013) 154421-26230-2013NE800237

EXTRATO DE CONTRATO Nº 175/2013 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000718201300. PREGÃO SRP Nº 78/2012 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 06303577000159. Contratado: MAZZO INFORMATICA E -ELETROELETRONICOS LTDA - ME. Objeto: Aquisição de 04(quatro) máquinas fotográficas

digitais com serviço de assistência técnica, incluindo reposição de peças enquanto durar a garantia dos bens adquiridos através do pregão nº78/2012 da UNIVASF. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 28/06/2013 a 27/06/2014. Valor Total: R\$5.740,00. Data de Assinatura: 26/06/2013.

(SICON - 27/06/2013) 154421-26230-2013NE800237

EXTRATO DE CONTRATO Nº 176/2013 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000718201300. PREGÃO SRP Nº 58/2012 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 02624659000144. Contratado: BELLINEA INDUSTRIA E COMERCIO DE MOVEIS LTDA - EPP. Objeto: Aquisição de 02(duas) mesas de madeira (birô) marca Bellinea, com serviços de assistência técnica para UNIVASF. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 28/06/2013 a 27/06/2014. Valor Total: R\$299,98. Data de Assinatura: 26/06/2013.

(SICON - 27/06/2013) 154421-26230-2013NE800237

EXTRATO DE CONTRATO Nº 177/2013 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000718201300. PREGÃO SRP Nº 58/2012 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10456190000100. Contratado: T S W INDUSTRIA E COMERCIO DE MOVEIS LTDA. Objeto: Aquisição de 02(dois) armários em aço e04(quatro) estantes de aço reforçada, com serviços de assistência técnica, incluindo reposição de peças, enquanto durar o prazo de garantia dos bens adquiridos através do pregão nº 58/2012 da UNIVASF. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 28/06/2013 a 27/06/2014. Valor Total: R\$1.761,98. Data de Assinatura: 26/06/2013.

(SICON - 27/06/2013) 154421-26230-2013NE800237

EXTRATO DE CONTRATO Nº 178/2013 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000718201300. PREGÃO SRP Nº 78/2012 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10278886000193. Contratado: DAMASO COMERCIO E SERVICOS LTDA --ME. Objeto: Aquisição 01(um)microfone de mão sem fio UFH microfone dinâmico(marca LYCO) e 01(um) aparelho de DVD player(marca VINIK), com serviços de assistência técnica,incluindo reposição de peças,enquanto durar o prazo de garantia, dos bens adquiridos através do pregão nº 78/2012 da UNIVASF. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 28/06/2013 a 27/06/2014. Valor Total: R\$764,29. Data de Assinatura: 26/06/2013.

(SICON - 27/06/2013) 154421-26230-2013NE800237

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 154421

Número do Contrato: 387/2012. Nº Processo: 23402001080201235. TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2012 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07199546000162. Contratado: AB ENGENHARIA LTDA —

EPP - Objeto: Alteração da cláusula de preço do Contrato nº 387/2012, decorrente do acréscimo de itens à planilha contratada. Fundamento Legal: Art. 65, inciso I, alíneas a e b, da Lei 8.666/93. Valor Total: R\$309.143,23. Data de Assinatura: 21/06/2013.

(SICON - 27/06/2013) 154421-26230-2013NE800646

Recesso Estagiário - Exercício 2013 -

Nome	Vladson Evander do Nascimento Macedo	
Exercício	2013	
Período	13 a 27.08.2013	

Nome	Aline Luciana Rodrigues da Silva		
Exercício	2013		
Período	15 a 24.05.2013		
	17 a 26.07.2013		

Nome	Carlos Roberto Nunes de Souza
Exercício	2013
Período	13 a 24.05.2013

Nome	Keila Daniela Souza de Carvalho	
Exercício	2013	
Período	10 a 25.06.2013	

Nome	Vitor Lima Medeiros
Exercício	2013
Período	13 a 24.05.2013

Alterações da Escala de Férias

Nome do Servidor Exercício Cargo	Audimar de Sousa Alves 2013 Professor da Carreira de Magistério Superior	Exercício Cargo Período Anterior Novo Período	Magalhães Filho 2013 Médico 18 a 26.07.2013 04 a 12.07.2013
Período Anterior Novo Período	20.07 a 04.08.2013 25.02 a 16.03.2013	Nome do Servidor	Clovis Fernandes da Silva Filho
Nome do Servidor Exercício Cargo	Paulo Gustavo Serafim de Carvalho 2013 Vice-Coordenador do	Exercício Cargo	2013 Chefe da Divisão de Suporte e Apoio Técnico Ao Ensino do Campus-Pnz
-	Curso de Pós-Graduação Stricto Sensu Mestrado em Engenharia Agrícola	Período Anterior Novo Período	01 a 10.07.2013 e 31.12.2013 a 19.01.2014 29.07 a 27.08.2013
Período Anterior Novo Período	02 a 31.12.2013 15 a 31.07.2013 e 19 a 31.12.2013	Nome do Servidor Exercício	José Edilson dos Santos Junior 2012
Nome do Servidor Exercício	Karla Daniele de Sá Maciel Luz 2013	Cargo Período Anterior	Prefeito da Prefeitura Universitária 01 a 18.07.2013
Cargo	Coordenadora de Políticas de Educação Inclusiva	Novo Período	15.07 a 01.08.2013
Período Anterior Novo Período	03.12.2013 a 01.01.2014 20.09 a 19.10.2013	Nome do Servidor Exercício	Maria Tarciana de Almeida Barros 2013
Nome do Servidor Exercício	Keila Moreira Batista 2013	Cargo	Professor da Carreira de Magistério Superior
Cargo Período Anterior	Professor da Carreira de Magistério Superior 28.11 a 20.12.2013	Período Anterior Novo Período	03.12.2013 a 01.01.2014 23.09 a 22.10.2013
Novo Período	30.09 a 22.10.2013	Nome do Servidor	Debora Cristine de Oliveira Carvalho
Nome do Servidor	Osman Sarmento	Exercício	2013

Cargo Período Anterior Novo Período	Professor da Carreira de Magistério Superior 31.12.2013 a 13.02.2014 26.07 a 04.08.2013 e	Período Anterior Novo Período	Administração do Campus de Petrolina 09 a 28.09.2013 26.08 a 14.09.2013
	31.12.2013 a 09.01.2014	Nome do Servidor	Julianeli Tolentino de
Nome do Servidor Exercício Cargo	Celia Virginia Alves de Souza 2013 Coordenadora de Administração do Campus	Exercício Cargo Período Anterior	Lima 2012 Reitor 16.06.2013 e 17.06 a 01.07.2013
Período Anterior Novo Período	de Juazeiro 01 a 20.07.2013 20.05 a 08.06.2013	Novo Período Nome do Servidor	29.06.2013 e 30.06 a 14.07.2013 Juscileia Lopes da Silva
Nome do Servidor Exercício Cargo Período Anterior	Julio Cesar Ferreira de Melo Junior 2013 Professor da Carreira de Magistério Superior 09 a 20.09.2013	Exercício Cargo Período Anterior Novo Período	Roza 2013 Assistente de Apoio a Atividades de Protocolo 08 a 17.07.2013 19 a 28.08.2013
Novo Período	07 a 18.10.2013	Nome do Servidor	Edilson Soares Lopes
Nome do Servidor Exercício Cargo Período Anterior Novo Período	Ivanildo Viana Borges 2013 Técnico em Química 25.10 a 03.11.2013 24.09 a 03.10.2013	Exercício Cargo Período Anterior Novo Período	Junior 2013 Professor da Carreira de Magistério Superior 23.09 a 07.10.2013 07 a 21.10.2013
Nome do Servidor	Leonardo Rodrigues		
Exercício Cargo Período Anterior Novo Período	Sampaio 2013 Pró-Reitor de Ensino 06 a 29.05.2013 10.05 a 02.06.2013	Nome do Servidor Exercício Cargo	Jaqueline Silva de Souza 2013 Chefe da Biblioteca do Campus de São Raimundo
Nome do Servidor Exercício Cargo	Rosangela Vieira de Souza 2013 Professor da Carreira de	Período Anterior Novo Período	Nonato 15 a 24.07.2013 e 21.12.2013 a 09.01.2014 31.12.2013 a 19.01.2014
Período Anterior Novo Período	Magistério Superior 03.07 a 01.08.2013 01 a 12.07.2013 e 08 a 25.10.2013 Ana Amelia Domingues	Nome do Servidor Exercício Cargo Período Anterior	Maria Celia da Silva Lima 2013 Técnica em Secretariado 08 a 27.07.2013
Nome do Servidor	Gomes	Novo Período	05 a 14.08.2013 e 30.12.2013 a 08.01.2014
Exercício Cargo	2013 Coordenadora Administrativa do Hospital Veterinário	Nome do Servidor Exercício	Maria Olivia Belfort Batista 2013
Período Anterior Novo Período	18 a 31.07.2013 11 a 25.10.2013	Cargo Período Anterior Novo Período	Enfermeira 02 a 21.09.2013 03 a 12.07.2013 e
Nome do Servidor Exercício Cargo Período Anterior Novo Período	Roberto Cesar Ferreira Silva 2013 Coordenador de Administração do Campus de Petrolina 01 a 30.10.2013 09 a 28.09.2013 e	Nome do Servidor Exercício Cargo Período Anterior Novo Período	02 a 11.09.2013 Mabel Freitas Cordeiro 2013 Professor da Carreira de Magistério Superior 16 a 30.09.2013 14 a 18.10.2013
	29.01 a 07.02.2014	Nome do Servidor	Luciana Paula
Nome do Servidor Exercício Cargo	Roberto Cesar Ferreira Silva 2013 Coordenador de	Exercício Cargo	Fernandes Dutra 2013 Professor da Carreira de Magistério Superior

Período Anterior Novo Período	01 a 27.07.2013 23.12.2013 a 18.01.2014	Período Anterior Novo Período	Aplicações Institucionais 08 a 17.07.2013 01 a 10.07.2013
Nome do Servidor	Alan Christie da Silva	Nome do Servidor	Anailde Soares dos
Exercício	Dantas 2013	Nome do Servidor	Santos
Cargo	Professor da Carreira de	Exercício	2013
	Magistério Superior	Cargo	Assistente em
Período Anterior	13 a 22.01.2013	3	Administração
Novo Período	05 a 14.11.2013	Período Anterior	01 a 11.10.2013
Nome do Servidor	Daniela Carias de Melo	Novo Período	17 a 27.06.2013
Exercício	2013	Nome do Servidor	Macus Vinicius Midena
Cargo	Secretária Administrativa		Ramos
_	da SGP	Exercício	2013
Período Anterior	01 a 10.07.2013	Cargo	Professor da Carreira de
Novo Período	10 a 19.07.2013	Daylada Ashaday	Magistério Superior
Nome do Servidor	Pettson de Melo	Período Anterior	01 a 15.07.2013 e 01 a 20.12.2013
	Cavalcanti	Novo Período	01 a 20.12.2013 08.07 a 11.09.2013
Exercício	2013		
Cargo	Técnico em Agropecuária	Nome do Servidor	Antonio Pereira Filho
Período Anterior	19 a 26.08.2013	Exercício	2012
Novo Período	10 a 17.06.2013	Cargo	Professor da Carreira de
Nome do Servidor	Patricia Carvalho	Período Anterior	Magistério Superior 10 a 24.09.2013
	Martins	Novo Período	01 a 14.07.2013
Exercício	2013		
Cargo	Assistente Social	Nome do Servidor	Antonio Pereira Filho
Período Anterior Novo Período	25.06 a 14.07.2013 28.06 a 17.07.2013 e	Exercício	2013 Professor da Carreira de
NOVO PENOGO	18 a 27.12.2013	Cargo	Magistério Superior
		Período Anterior	28.10 a 11.12.2013
Nome do Servidor	Isabel Cristina	Novo Período	15 a 31.07.2013 e
Evereície	Sampaio Angelim 2013		06.03 a 03.04.2014
Exercício Cargo	Pró-Reitora de Assistência	Nome do Servidor	Miriam Cleide
Cargo	Estudantil	Nome do Servidor	Cavalcante de Amorim
Período Anterior	15 a 29.07.2013	Exercício	2013
Novo Período	17.06 a 01.07.2013	Cargo	Professor da Carreira de
Nome do Servidor	Glauber Douglas	5 / 1	Magistério Superior
Nome do Servido.	Gomes Coelho	Período Anterior	15 a 26.07.2013 e 30.12.2013 a 31.01.2014
Exercício	2013	Novo Período	08 a 20.07.2013 e
Cargo	Engenheiro Civil	NOVO FERIODO	31.12.2013 a 31.01.2014
Período Anterior	15 a 24.07.2013		
Novo Período	04 a 13.12.2013	Nome do Servidor	Antonio Fredson Araujo
Nome do Servidor	Afonso Henrique	Exercício	de Sa Novaes 2013
	Novaes Menezes	Cargo	Diretor do Departamento
Exercício	2013	53. go	de Sistemas de
Cargo	Professor da Carreira de		Informações da STI
Período Anterior	Magistério Superior 01.10 a 14.11.2013	Período Anterior	01 a 10.07.2013
Novo Período	20.09 a 03.11.2013	Novo Período	10 a 19.07.2013
		Nome do Servidor	Ana Gabriela Lins
Nome do Servidor	Marcos Antonio da		Seabra
Exercício	Silva Irmão 2013	Exercício	2013
Cargo	Professor da carreira de	Cargo	Técnico em Laboratório -
Cargo	Magistério Superior	5 / 1 4	Ênfase em Zoologia
5 / 1 4	02 a 21.12.2013	Período Anterior	15 a 30.07.2013 e
Período Anterior			30.12.2013 a 13.01.2014
Periodo Anterior Novo Período	23.12.2013 a 11.01.2014	Novo Paríodo	01 a 30 07 2012
Novo Período		Novo Período	01 a 30.07.2013
	Thiago Aurelio Aleixo	Novo Período	01 a 30.07.2013
Novo Período		Novo Período	01 a 30.07.2013
Novo Período Nome do Servidor	Thiago Aurelio Aleixo Oliveira	Novo Período	01 a 30.07.2013
Novo Período Nome do Servidor Exercício	Thiago Aurelio Aleixo Oliveira 2013	Novo Período	01 a 30.07.2013

Nome do Servidor	Welson Barbosa dos
- /.	Santos
Exercício	2013
Cargo	Coordenador de Desenvolvimento de
	Sistemas
Período Anterior	16 a 25.07.2013
Novo Período	22 a 31.07.2013
Nome do Servidor	Frederico de Siqueira
Nome do Sei vidoi	Cavalcanti
Exercício	2013
Cargo	Administrador
Período Anterior	01 a 19.07.2013
Novo Período	08 a 26.07.2013
Nome do Servidor	Antonio Pires
	Crisostomo
Exercício	2013
Cargo	Pró-Reitor de Gestão e Orçamento
Período Anterior	01.07 a 02.08.2013 e
i chodo Antenoi	30.12.2013 a 10.01.2014
Novo Período	27.06 a 14.07.2013 e
	30.12.2013 a 25.01.2014
Nome do Servidor	Marcia da Silva Amorim
Exercício	2012
Cargo	Assistente de Apoio ao
- /	SIBI
Período Anterior	01 a 10.07.2013 e 04 a 13.11.2013
Novo Período	12 a 31.08.2013
Nome do Servidor	Marcia Paloma Silva Paraguassu Santana
Exercício	2013
Cargo	Assistente em
J	Administração
Período Anterior	15.07 01.08.2013
Novo Período	01 a 18.07.2013
Nome do Servidor	Vanderlei Souza
	Carvalho
Exercício Carra	2013
Cargo	Coordenador do Curso de Ciências Sociais -
	Bacharelado
Período Anterior	23.09 a 04.10.2013 e
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	16 a 29.12.2013
Novo Período	07 a 18.10.2013 e
	11 a 24.12.2013
Nome do Servidor	Viviane Katielly Silva
	Medeiros
Exercício	2013
Cargo	Professor da Carreira de
Período Anterior	Magistério Superior 01 a 15.10.2013
Novo Período	05 a 19.11.2013
	33 4 13.111.2013
Nome do Servidor	Vanessa Lemos Duarte
	de Castro Gama
Exercício	2013 Administrador
Cardo	Administrador

Administrador

Cargo

Período Anterior	01 a 15.07.2013
Novo Período	25.06 a 09.07.2013
Nome do Servidor	Maria das Graças
Exercício	Cleophas Porto 2013
Cargo	Subcoordenação do
Cargo	Colegiado de Ciências da
	Natureza - SRN
Período Anterior	02 a 16.09.2013
Novo Período	27.07 a 10.08.2013
Nome do Servidor	Luzia Coelho Rodrigues
Exercício	2013
Cargo	Assistente em
	Administração
Período Anterior	01 a 10.07.2013
Novo Período	31.07 a 09.08.2013
Nome do Servidor	Marcelo Pereira Silva
Exercício	2013
Cargo	Chefe da Seção de
	Infraestrutura de Redes
Período Anterior	05.08 a 03.09.2013
Novo Período	30.09 a 14.10.2013 e 06 a 20.12.2013
Nome do Servidor	Lucimary Araujo
Evereísia	Campos 2013
Exercício Cargo	Secretária Administrativa
Cargo	da Reitoria
Período Anterior	01 a 14.07.2013
Novo Período	22.07 a 04.08.2013
Nome do Servidor	Regina Wolf Queiroz
Exercício	2013
Cargo	Médica Veterinária
Período Anterior	11 a 20.12.2013
Novo Período	31.12.2013 a 09.01.2014
Nome do Servidor	Regina Wolf Queiroz
Exercício	2013
Cargo	Médica Veterinária
Período Anterior	08 a 17.07.2013
Novo Período	15 a 24.07.2013
Nome do Servidor	Anete Ferraz Guzzi
Exercício	2013 Técnica em Alimentos e
Cargo	Laticínios
Período Anterior	04 a 13.08.2013
Novo Período	04 a 13.11.2013

Interrupção de Férias

Nome do Servidor	Leonardo Rodrigues	Período para usufruto	08 a 14.08.2013
	Sampaio	Nome do Servidor	Sandro Ribeiro de
Exercício	2013	- /:	Castro
Cargo	Pró-Reitor de Ensino	Exercício	2013
Período da Convocação Período para usufruto	30.05 a 02.06.2013 24 a 27.09.2013	Cargo	Chefe do Serviço de Informações aos Cidadãos
Nome do Servidor			do Campus de São
Nome do Servidor	Polianna Karla Alves dos Santos		Raimundo Nonato
Exercício	2013	Período da Convocação	03 a 14.07.2013
Cargo	Chefe da Seção de	Período para usufruto	15 a 26.07.2013
J	Especificação e Pesquisa	Nome do Servidor	Djane da Silva Teixeira
_	de Preços	Exercício	2013
Período da Convocação	18 a 24.04.2013	Cargo	Enfermeira
Período para usufruto	20 a 26.04.2013	Período da Convocação	25.06 a 08.07.2013
Nome do Servidor	Polianna Karla Alves	Período para usufruto	04 a 18.11.2013
	dos Santos	Nome do Servidor	Hesler Piedade Caffe
Exercício	2013	_ /.	Filho
Cargo	Chefe da Seção de	Exercício	2013
	Especificação e Pesquisa de Preços	Cargo Período da Convocação	Administrador 04 a 17.06.2013
Período da Convocação	25 a 26.04.2013	Período da Convocação Período para usufruto	25.06 a 08.07.2013
Período para usufruto	13 a 14.06.2013	•	
Nome do Servidor	Maria de Fatima Ramos	Nome do Servidor	Arnaldo José Correia Junior
Nome do Servidor	Brandão	Exercício	2013
Exercício	2013	Cargo	Coordenação do Curso de
Cargo	Professor da Carreira de	3.	Ciências da Natureza -
	Magistério Superior		SRN
Período da Convocação	02 a 15.07.2013	Período da Convocação	13 a 15.06.2013
Período para usufruto	07 a 20.08.2013	Período para usufruto	17 a 19.06.2013
Nome do Servidor	Jorge Alberto Santana	Nome do Servidor	Maria Jaciane de
Exercício	de Jesus	_ /.	Almeida Campelo
Cargo	2013 Administrador	Exercício	2013 Professor da Carreira de
Período da Convocação	20 a 28.07.2013	Cargo	Magistério Superior
Período para usufruto	03 a 11.07.2013	Período da Convocação	21 a 25.05.2013
Nome do Servidor	Edilene Bezerra da	Período para usufruto	08 a 12.07.2013
TOTAL GO SCI FIGOI	Silva		
Exercício	2013		
Cargo	Secretária Geral do		
- / ~	Gabinete da Reitoria		
Período da Convocação	28.06 a 04.07.2013		

Atos da PROEN

RESOLUÇÃO Nº 04/2013

Altera a Resolução $N^{\rm o}$ 02/2013, que estabelece normas e prazos para os pedidos de alteração de pré-requisitos nos cursos de graduação da Univasf.

A CÂMARA DE ENSINO DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias;

CONSIDERANDO a aprovação por maioria do plenário da Câmara de Ensino, na Sessão Ordinária realizada no dia 14 de junho de 2013;

RESOLVE:

- Art. 1°- Fica revogado o Art. 2°, da Resolução Nº 02/2013-Câmara de Ensino, de 22/02/2013.
- Art. 2º Esta resolução entra em vigor a partir desta data.

Sala das Sessões, 14 de junho de 2013.

LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO Presidente da Câmara de Ensino

Atos da PRPPGI

PORTARIA Nº. 14, DE 12 DE JUNHO DE 2013.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 633, de 12 de junho de 2012, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "Estudo epidemiológico da tristeza parasitária bovina em rebanhos dos municípios de Petrolina e Ouricuri, Estado de Pernambuco", da discente Grace Barbosa dos Santos, do Colegiado de Pós-Graduação em Ciência Animal - CPGCA, a ser realizada no dia 28 de junho de 2013, às 08h, na sala de defesa do CPGCA, *campus* de Ciências Agrárias da Univasf, em Petrolina-PE.

- 1º Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Maurício Cláudio Horta Univasf;
- 2º Examinador (interno): Prof. Dr. Alexandre Coutinho Antonelli Univasf;
- 3º Examinador (externo): Prof. Dr. Romário Cerqueira Leite UFMG;
- 1º Suplente (externo): Prof. Dr. Sérgio Santos de Azevedo UFCG;
- 2º Suplente (interno): Prof. Dr. Daniel Ribeiro Menezes Univasf;

Prof. Dr. Mateus Matiuzzi da Costa Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação em exercício

PORTARIA Nº. 15, DE 17 DE JUNHO DE 2013.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 633, de 12 de junho de 2012, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "Efeito Antinociceptivo e Anti-Inflamatório de *Annona Vepretorum* Mart. (Annonaceae) em roedores", da discente Juliane Cabral Silva, do Colegiado de Pós-Graduação em Recursos Naturais do Semiárido - PGRNSA, a ser realizada no dia 19 de julho de 2013, às 13h.

- 1º Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Jackson Roberto Guedes da Silva Almeida – Univasf;
- 2ª Examinadora (externa): Profa. Dra. Rita de Cássia Meneses Oliveira UFPI;
- 3º Examinador (interno): Prof. Dr. Luciano Augusto de Araújo Ribeiro Univasf;
- 1º Suplente (externo): Prof. Dr. Fabrício Sousa Silva Univasf;
- 2º Suplente (interno): Prof. Dr. Julianeli Tolentino de Lima Univasf;

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

PORTARIA Nº. 16, DE 17 DE JUNHO DE 2013.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 633, de 12 de junho de 2012, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "Modelagem matemática aplicada à produção de tilápias do Nilo criadas em tanques-rede no Vale do São Francisco", do discente José Alencar de Sousa Júnior, do Colegiado de Pós-Graduação em Engenharia Agrícola - CPGEA, a ser realizada no dia 15 de julho de 2013, às 14h, na sala 30 do *campus* de Juazeiro-BA.

- 1º Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Marlon da Silva Garrido – Univasf;
- 2º Examinador (interno/coorientador): Prof. Dr. Paulo Gustavo S. de Carvalho Univasf;
- 3ª Examinadora (interna): Profa. Dra. Sílvia Helena Nogueira Turco – Univasf;
- 4º Examinador (externo): Prof. Dr. Neilton Silva Machado– Univasf;

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

PORTARIA Nº. 17, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 633, de 12 de junho de 2012, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "ATIVIDADE ANTIMICROBIANA E ANTIFÚGICA *IN VITRO* DO EXTRATO DE *Cladonia substellata* VANIO E DO ÁCIDO ÚSNICO SOBRE *Staphylococcus* spp. E *Microsporum* spp. OBTIDO DE CÃES E GATOS", da discente Jusciene Bagagi Moura, do Colegiado de Pós-Graduação em Recursos Naturais do Semiárido - PGRNSA, a ser realizada no dia 16 de julho de 2013, às 14h, no auditório da biblioteca da Univasf.

- 1º Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Mateus Matiuzzi da Costa — Univasf;
- 2ª Examinadora (externa): Profa. Dra. Sônia de Ávila Botton UFSM;
- 3ª Examinadora (externa): Profa. Dra. Eugênia Cristina Gonçalves Pereira – UFPE;
- 1ª Suplente (externa): Profa. Dra. Márcia Bento Moreira Univasf;
- 2ª Suplente (interna): Profa. Dra. Adriana Mayumi Yano de Melo Univasf;

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

PORTARIA Nº. 18, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 633, de 12 de junho de 2012, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "Introduzindo o Pensamento Combinatório nas Séries Finais do Ensino Fundamental: uma Proposta de Ensino", da discente Claudivania de Alencar de Aquino, do Programa de Mestrado Profissional em Matemática em Rede Nacional - PROFMAT, a ser realizada no dia 20 de agosto de 2013, às 10h, na sala de aula, *campus* da Univasf, Juazeiro-BA.

- 1º Examinador (interno): Prof. Dr. Aníbal Livramento da Silva Netto Univasf;
- 2ª Examinadora (externa): Profa. Dra. Lucília Batista Dantas Pereira – FFPP/UPE;
- 3º Examinador (externo): Prof. Dr. Paulo José Pereira Univasf:
- 1ª Suplente (externa): Profa. Dra. Mônica Aparecida Tomé Pereira – Univasf;

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

PORTARIA Nº. 19, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 633, de 12 de junho de 2012, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "O Desenvolvimento do Raciocínio Combinatório da EJA: uma Abordagem através de Jogos e Resolução de Problemas", da discente Poliana Márcia Torres Silva, do Programa de Mestrado Profissional em Matemática em Rede Nacional - PROFMAT, a ser realizada no dia 13 de agosto de 2013, às 10h, na sala de aula, *campus* da Univasf, Juazeiro-BA.

- 1º Examinador (interno): Prof. Dr. Aníbal Livramento da Silva Netto Univasf;
- 2ª Examinadora (externa): Profa. Dra. Lucília Batista Dantas Pereira – FFPP/UPE;
- 3º Examinador (externo): Prof. Dr. Paulo José Pereira Univasf;
- 1ª Suplente (externa): Profa. Dra. Mônica Aparecida Tomé Pereira – Univasf;

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

PORTARIA Nº. 20, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 633, de 12 de junho de 2012, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "Análise Combinatória no Ensino Médio: uma Abordagem sem o Uso de Fórmulas", da discente Francinária Parente Ferreira, do Programa de Mestrado Profissional em Matemática em Rede Nacional - PROFMAT, a ser realizada no dia 18 de julho de 2013, às 10h, na sala de aula, *campus* da Univasf, Juazeiro-BA.

- 1º Examinador (interno): Prof. Dr. Aníbal Livramento da Silva Netto Univasf;
- 2ª Examinadora (externa): Profa. Dra. Lucília Batista Dantas Pereira – FFPP/UPE;
- 3ª Examinadora (externa): Profa. Dra. Mônica Aparecida Tomé Pereira – Univasf;
- 1º Suplente (externo): Prof. Dr. Paulo José Pereira Univasf.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

PORTARIA Nº. 21, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 633, de 12 de junho de 2012, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "A criptografia como Elemento Motivador no Ensino de Matrizes", do discente André Luis Néris de Jesus, do Programa de Mestrado Profissional em Matemática em Rede Nacional - PROFMAT, a ser realizada no dia 15 de julho de 2013, às 17h, no auditório 2 do Complexo Multieventos, *campus* da Univasf, Juazeiro-BA.

- 1º Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Severino Cirino de Lima Neto Univasf;
- 2º Examinador (externo): Prof. Dr. Carlos Alberto Raposo da Cunha UFSJ;
- 3ª Examinadora (externa): Profa. Dra. Lucília Batista Dantas Pereira – FFPP/UPE;
- 4º Examinador (interno): Prof. Dr. Aníbal Livramento da Silva Netto Univasf;
- 1º Suplente (externo): Prof. Dr. Alan Christie da Silva Dantas Univasf.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

PORTARIA Nº. 22, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 633, de 12 de junho de 2012, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "Resolução de Problemas de Olimpíadas Usando trigonometria" do discente Marcilio Miranda de Carvalho, do Programa de Mestrado Profissional em Matemática em Rede Nacional - PROFMAT, a ser realizada no dia 25 de julho de 2013, às 17h, no auditório 2 do Complexo Multieventos, *campus* da Univasf, Juazeiro-BA.

- 1º Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Severino Cirino de Lima Neto Univasf;
- 2º Examinador (externo): Prof. Dr. Orlando Stanley Juriaans IME/USP;
- 3º Examinador (externo): Prof. Dr. Wilson Hugo Cavalcante Freire URCA;
- 4º Examinador (externo): Prof. Dr. Flávio França Cruz LIRCA:
- 1º Suplente (externo): Prof. Dr. Alan Christie da Silva Dantas Univasf.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

PORTARIA Nº. 23, DE 18 DE JUNHO DE 2013.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no

uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 633, de 12 de junho de 2012, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "O Ensino dos Números Inteiros Relativos com Materiais Concretos e Recursos Tecnológicos" do discente Levi Brasilino da Silva, do Programa de Mestrado Profissional em Matemática em Rede Nacional - PROFMAT, a ser realizada no dia 18 de julho de 2013, às 17h, no auditório 2 do Complexo Multieventos, *campus* da Univasf, Juazeiro-BA.

- 1º Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Severino Cirino de Lima Neto Univasf;
- 2º Examinador (externo): Prof. Dr. Carlos Alberto Raposo da Cunha UFSJ;
- 3ª Examinadora (externa): Profa. Dra. Lucília Batista Dantas Pereira – FFPP/UPE;
- 4º Examinador (interno): Prof. Dr. Aníbal Livramento da Silva Netto Univasf;
- 1º Suplente (externo): Prof. Dr. Alan Christie da Silva Dantas Univasf.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

PORTARIA Nº. 24, DE 26 DE JUNHO DE 2013.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 633, de 12 de junho de 2012, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "ESTUDO FITOQUÍMICO E ATIVIDADE BIOLÓGICA *IN VITRO* DE *Annona vepretorum* MART. (ANNONACEAE)" da discente Camila de Souza Araújo, do Programa de Pós-Graduação em Recursos Naturais do Semiárido, a ser realizada no dia 19 de julho de 2013, às 08h, no auditório da biblioteca, *campus* da Univasf, Petrolina-PE.

- 1º Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Jackson Roberto Guedes da Silva Almeida – Univasf;
- 2º Examinador (externo): Prof. Dr. Alexsandro Branco UEFS;
- 3ª Examinadora (interna): Profa. Dra. Xirley Pereira Nunes Univasf;
- 1º Suplente (externo): Prof. Dr. Fabrício Souza Silva Univasf
- 2ª Suplente (interna): Profa. Dra. Edigênia Cavalcante da Cruz Araújo – Univasf.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

Atos da SECAD

PORTARIA Nº. 02, DE 05 DE JUNHO DE 2013

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco — UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.001500/2012-83):

Nº. do Contrato/UNIVASF	Empresa	Função	Responsável	CPF
Contrato nº.	Luciane Candido	Fiscal	Karla Daniele Maciel Luz	029.577.064- 31
151/2013	de Souza	Suplente	Josenice Barbosa Gonçalves	868.714.474- 15
Contrato nº.	Ana Paula	Fiscal	Karla Daniele Maciel Luz	029.577.064- 31
152/2013	Candido de Souza	Suplente	Josenice Barbosa Gonçalves	868.714.474- 15

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

PORTARIA Nº. 03, DE 05 DE JUNHO DE 2013

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.001508/2012-40):

Nº. do Contrato/UNIVASF	Empresa	Função	Responsável	CPF
Contrato no	Sirlene	Fiscal	Karla Daniele Maciel Luz	029.577.064- 31
Contrato nº. 153/2013	Caxias da Costa	Suplente	Josenice Barbosa Gonçalves	868.714.474- 15

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR – SECAD

PORTARIA Nº. 04, DE 05 DE JUNHO DE 2013

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.001509/2012-94):

Nº. do Contrato/UNIVASF	Empresa	Função	Responsável	CPF
Combinate and	Halia da	Fiscal	Karla Daniele Maciel Luz	029.577.064- 31
Contrato nº. 154/2013	Helio de Araujo	Suplente	Josenice Barbosa Goncalves	868.714.474- 15

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

PORTARIA Nº. 05, DE 05 DE JUNHO DE 2013

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.001796/2012-32):

Nº. do Contrato/UNIVASF	Empresa	Função	Responsável	CPF
Contrato nº. 157/2013	Materiais e Equipamentos Científicos LTDA - ME	Fiscal	Augusto Miguel Nascimento Lima	782.337.045- 04
Contrato nº. 158/2013	SOLAB CIENTÌFICA EQUIPAMENTOS PARA LABORATÓRIOS LTDA - EPP	Fiscal	Augusto Miguel Nascimento Lima	782.337.045- 04

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

PORTARIA Nº. 06, DE 05 DE JUNHO DE 2013

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.000538/2013-10):

Nº. do Contrato/UNIVASF	Empresa	Função	Responsável	CPF
	Wellington da Silva	Fiscal	Catia Gomes Rodrigues	860.905.185- 49
Contrato nº. 159/2013	Comercial de Bebidas - ME	Suplente	Sirleide de Santana	902.785.425- 49

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

PORTARIA Nº. 07, DE 05 DE JUNHO DE 2013

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.000532/2013-42):

Nº. do Contrato/UNIVASF	Empresa	Função	Responsável	CPF
Contrato nº.	Acesse Serviços de Mão de	Fiscal	Marcelo José Vieira de Maelo Sobrino	037.998.434- 26
166/2013	Obra e Informática	Suplente	Francisco Ricardo Duarte	024.439.019- 39

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

PORTARIA Nº. 08, DE 05 DE JUNHO DE 2013

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos os servidores abaixo relacionados (Processos nº. 23402.001301/2012-75 e 23402.001676/2012-35):

Nº. do Contrato/ UNIVASF	Empresa	Funç ão	Responsá vel	CPF	Categor ias
	Fiscal	Wagner Pereira Felix	378.833.56 3-72	Fiscaliza ção alunos Estagiári os	
Contrato nº.	Royal e Sunalianc	Suple nte	Mariana Filgueiras Vieira	033.321.21 5-02	Fiscaliza ção alunos Estagiári os
377/2012	e Seguros – (Brasil) S.A.	Fiscal	Catia Valeria dos Santos Passos	621.327.09 5-72	Fiscaliza ção alunos Iniciação Científica
		Suple nte	Cheila Nataly Galindo Bedor	026.466.87 4-00	Fiscaliza ção alunos Iniciação Científica

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR — SECAD

PORTARIA Nº. 09, DE 13 DE JUNHO DE 2013

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, e tendo em vista o Memorando nº 107/2013 – PROPLADI, resolve:

I - ALTERAR em parte a Portaria Nº 161- GR de 19/02/2013, retificada em 25/02/2013 que trata da designação de servidores para acompanhamento e fiscalização de contratos administrativos,

Onde se lê:

Nº. do Contrato/UNIVASF	Empresa	Função	Responsável	CPF
Contrato nº. 394/2012	LAU EQUIPAMENTOS ELETRO- ELETRONICOS LTDA	Fiscal	Platini Gomes Fonseca	019.507.075- 55

Leia-se:

Nº. do Contrato/ UNIVASF	Empresa	Função	Responsá vel	CPF
Contrato nº. 394/2012	LAU EQUIPAMENTOS ELETRO-ELETRONICOS LTDA	Fiscal	Mirian Cleide Cavalcante de Amorim	818.779.194-20

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

PORTARIA Nº. 11, DE 13 DE JUNHO DE 2013

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.000560/2013-60):

Nº. do Contrato/ UNIVASF	Empresa	Função	Responsável	CPF
Contrato nº. 167/2013	NOVA DIDACTA COM. DE EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS E DIDÁTICOS LTDA	Fiscal	JURACY EMANUEL MAGALHAES DE FRANCA	592.618.205-06
Contrato no. 168/2013	L. A. ZANFORLIM COM. E MANUTENÇÃO EM MÁQUINAS - ME	Fiscal	HELDER RIBEIRO FREITAS	930.055.985-00

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD "Não busque boas aparências, elas podem mudar. Só precisamos de um sorriso para transformarmos um dia ruim."

Autor Desconhecido